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OEP>XABHI CUMBOJIU YKPAIHU

AEPXXABHUW FrEPB AEP)XABHUM NMPAMOP
YKPATHU YKPATHU

OEP>XABHUN NMH YKPAITHU

Myaunka M. Bepbuubkoro
Cnosa 1. YybuHcbkoro

LLle He BMepna YkpaiHu i cnaea, i BONS,

LLle Ham, BpaTTa Monoaii, yCMiXxHEeTbCS A0NS.
3rMHYTb Halli BOPIXXEHbKMN, SIK POCa Ha COHL.
3anaHyeMm i Mun, OpaTT4, Yy CBOil CTOPOHLI.

lNpucniB:

Lyuiy 1 Tino My NONoXnm 3a Hawy csoboay,
| nokaxem, Wo Mu, 6paTTa, KO3aLbkoro poay.
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Dopod mpervonsacruru!

Ocb i po3noyaBcs HOBUIN HaBYasnnbHUI PiK. LIbOro poky Bm nponoBs-
XUTE NOA0POXYBaTU KpaiHOO MaTtemaTtuka.

MartemaTtnka — ofiHa 3 OCHOBHUX OUCLUMAIH, SIKY BU NOBUHHI Ona-
HyBaTM 3a 4YaC HaBYaHHSA B LUKONI, a HAOyTi 3HAHHS BUKOPMUCTOBYBATU-
MeTe BNPOAOBX YCbOIro XUTTS.

Y TpeTbOoMy KNnaci BM HaB4YUTECS goaasaTtu 1N BigHIMaTn Tpuung-
POBi 4YMcna, MHOXUTU W OINUTN OBOUUPPOBI N TPULMEPPOBI YMca Ha
oaHounodposi Ta ABOUUGPOBI, NOYHETE BUBYATU HOBY TEMY «HaCTUHU
LiSIOro».

Bu BoockoHanute CcBOi BMiHHSA g0o4aBaty M BigHIMATU, MHOXUTU 1
DinnTn, obuymncnioBaTM MaTeMaTUyHi BUPa3n, PO3B’A3yBaTM CIOXKETHI
3agadi, NOriYHO MipKyBaTW, BUKOHYBATU Ail 32 MEBHUM a/IrOPUTMOM,
OpIiEHTYBATMUCS Ha NJIOLLMHI Ta B MPOCTOPI.

nsa nonerweHHs BUBYEHHS NPUIROMIB 004MCneHb y Nigpy4YHNKY BMi-
LLLEHO 3pa30kK 3anuncy MipKyBaHb Ta y3arasibHEHN airOPUTM BUKOHAH-
HA Oiri. O6uncnMBLLN NAHLIOXKW BUpPasiB, BM Ai3HaeTecs bararto uika-
BOI 0OAATKOBOI iHpOpMaLiji.

Migpy4HUK cTaHe BalMM MOMIYHWUKOM Y HaBYaHHi. 3aBOsikm Hano-
NnernuBein nNpavi NPoTAroM pPokKy BM 3MOXETe Noao1aTh HOBI CXOANHKU
MaTeMaTU4HOT HayKW.

HaByanTecsh i3 3a00BOSIEHHAM!

MpautonTe 3 6axkaHHAM — y Bac yce Bunae!

Tox pywanmo B LikaBy W 3axornjmBy NogopoXx KpaiHow Marte-
MaTumka!

ABTOpKa
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§ 1. Hymepauisa uncen y mexax 100.
YcHe popaBaHHe Ta BiAHIMaHHSA

@ 1. Po3msaHbTe MatOHOK. 34iNCHITL NOAOPOX KpaiHO MaTtemartuka.
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e Ha akunii mangaH BeayTb YCi BynuLUi M NpocnekTn?

e ki MaTremMaTnyHi HA3BM BaM yxe Bigomi? LLLo BM MOXeTe po3mnoBicTu
Mpo HUX?

e ki maremaTtn4Hi HA3BM BU LLIE 3HAETE?

e YuuikaBo NOAOPOXYBATM KpaiHOO MaTtematumka?

.E'I 2. Po3msiHbTe Tabnmuto.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

e HasBiTb ogHoundpoOBi YMcna.

e [lpoyuTanTe 4ucna nepLioro, Opyroro, N’(Toro m OeB’ATOro
necartkis. LLLo € cninbHOro B KOXHOMY psiaky? Yum BOHM Bigpis-
HAOTLCA?

e Ha cKinbkn OAMHULL HACTyMHE YMCNOo B psAaky OinbLie 3a no-
nepenHe?

e YK yTBOPWUTW 3 MONEPEOHBLOIr0 YACA HACTYMNHE?

e K YTBOPUTW 3 HACTYMNHOIO YMcna nonepegHe?

e [IpoynTanTe ymcna B nepLiomMy, TPETbLOMY, HETBEPTOMY 1 BOCbMO-
My cToBMYuKax. LLLo B HMX cninbHOro? Y1m BOHM BigpiSHAIOTHLCA?

e Ha CKinbkuy OeCATKIB KOXXHE HACTYMHE YMC0 B CTOBNYMKY BinbLue
3a nonepegHe?

e Ha3sBiTb yciuncna, gki MictaTtb 3, 5 oanHMLUBE. Y1M BOHM BiOPI3HA-
I0TbCA?

e HasBiTb Kpyrni 4ncna.

045
‘V( 3. MaTtemMaTu4YHWiA AUKTaHT
. 3anuwiTb: yCi Yicna, ki MiCTaTb N'ATb AECATKIB; Ymicna, OinbLui Big,
38 11 MeHLWi 3a 45; uncno, y aKomMy CiM OeCATKIB | TPU OAMHWLL; Hal-
OinbLue ogHOUMGPOBE YNCHO, HanbiNbLUEe ABOUMGPOBE YACHO; Hal-
MEHLLIE ABOUMDPOBE YMCIO; YMChO, BinbLue Ha 1 Big 99.

S5/«



. 3anuwmn yucna 37,18, 81, 59 Ak cymy po3psgHuX O0OaHKIB

(amB. 3pasok).

25=20+5

. OB64yncnn 3Ha4YeHHsa BMpaasiB.

34 + 1 56 -6 87-1-6 79 -(3+6)

TeTaHa cnnena 3 poMallok i BOSIOLOK BiHOK. CKiflbk BCbOrO KBi-
TOK Y BiHKY, SIKLLO pomMallok 6yno 9, a BONOLWOK — Ha 4 KBITKW
OinbLue, HiXX poMalloK?

. OBuncnm 3Ha4YeHHs BMpasis.

89 + 1 75-70 48 -1 -7 68 — (10 + 8)

. Tapac npounTas 3a Nito 9 KHMXOK Npo npurogu, a 36ipHKKIB Ka-

30Kk — Ha 1 meHLwe. CKinbkn BCbOrO KHVXXOK MPOYMTaB yiiTky Tapac?

§ 2. YcHe popaBaHHSA Ta BigHiMaHHS. MNepeBipka

NnPaBuIbHOCTi BUKOHAHHA apuPMETUYHUX AiNn

. 9. OBuYMCNITb NAHLIOXOK BMPAa3iB i i3HAETECS, AKOrO YMcna B cepr-

10.

11.

%12.

Hi B YKpaiHi cBATKYIOTb [leHb He3anexHocCTi.

@Gp@ HEANEXHOCT)

YKPATHU

BnsHay, gky piyHMUIO HEe3anexHOCTi YKpaiHn CBATKYBaIN LLbOro
pokKy, ko y 2019 poui 6yna 28-ma piyHnua. Akuin ue 6yB OeHb
TUXHA?

HasBsn, y sKi rpynu moxHa 06’egHat nogaHi yncna.

85, 70, 2, 18, 10, 1, 26, 100, O, 61, 4, 53, 30

O6umcniTh | 3anNULWITb BUPa3n OKPEMUMM CTOBMYMKaAMU 3a CMNO-
COBOM OBYMCNEHHS.

594+1 77-70 90+2 90-50 67-7 89-1
30+20 48+20 70-1 39+1 40+30 50-40

vo L
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¢ o6 nepeBipuTn NpaBUIbHICTb BUKOHAHHS J0AaBaHHS, NOTPI0-

.-vf;« HO BIif, CYMU BiOHATY OAMH 3 J0AaHKIB. FKLLO B pe3ynbTaTi oTpu-
Ma€eMO Opyrnm 0o4aHoK, TO 0AaBaHHA BUKOHAHO NPaBuiibHO.

e LLIo6 nepeBipnTU NpPaBUIbHICTb BUKOHAHHSA BiAHIMaHHSI, NO-

TPIOHO Big, 3MEHLIYBAHOIO BiAHATU Pi3HULO. AKLLO B pe3y/ibra-

Ti OTPMMAEMO Bi’EMHUK, TO BiAHIMAHHS BUKOHAHO NMPaBUJIbHO.

TakoX MOXHa 00 PisHuU LogaTtv Bin’eMHUK. AKLLO B pe3dynbTarTi

OTPMMAEMO 3MEHLLYBaHe, TO BiAHIMAHHA BUKOHAHO NPaBuJibHO.

13. O6uymncnm 3Ha4yeHHs BMpasiB. NepeBip NpaBMbHICTL 0O64YNCNEHD
3a 3pasKkoMm.

27+9=36 34 -8 48 + 31 85 - 66
36-27=9
36 -9=27

14. JapwvHa npouuntana KHMXKY 3a 3 AHi. [lepworo gHs BOHA npo-
yutana 9 cTopiHok, gpyroro — 12, a TpeTboro — 14 CTOPIHOK.
CKiNbKn CTOPIHOK Yy KHMXLLi?

W15, 3axap Hanvcas ogHOLMdPOBE YNCHO, a MOTIM AONMCaB A0 HbOTO
% cnpasa we ogHy undpy. ogaswm oo uboro ymucna 19, BiH oTpu-
MaB 72. flke 4ncno Hanucas 3axap cnovyaTky?

]L 16. O6uncnm 3Ha4yeHHs Bupasie. [Nepesip NpaBuMbHICTb OOYNCEHD.
' 46+ 8 75 - 26 79+ 1 53-6

17. 3a nito OpecrT 3ibpaB repbapin 3 24 pocnuH. OneHa 3ibpana Ha
10 pocnuH Ginbwe, Hixx OpecT, a Hatana — Ha OgHY POCAUHY
MeHLue, Hix OneHa. Ckinbku pocnuH y repbapii Hatani?

§ 3. 30inbLWIEeHHS Ta SMEHLUEeHHS YUCa Ha KiNlbKa
oauHuub. NMpama, NpoMiHb, BiApPI3OK

@ 18. Ha3BiTb HEBIOOMI Yncna.

HopaHok | 26 | 17 48 3meHwyBaHe | 23 | 42 35
HopaHok | 7 8 30| 19 | | Bia’emHuk 5 12126 |25
Cyma 25| 36 58 | | PizHuug 36 | 61 17




20.

22.

23.

. MartemaTuiyHn OUKTaHT

3anunuwiTe YACcna: 0 aMHaaUATb, COPOK BiCiM, ABAAUNATb CiM, LUICT-
0ECAT TpU, BICIMOECAT N’ATb, AEB’AHOCTO OAUH, N’ ATAECAT YHOTU-
pwu, CTO.

3annuiTe: YNCNO, HAcCTynHe Ao Yucna 49; yucno, nonepeaHe oo
yucna 22; yucno, oinbwe Ha 1 Big 50; yncno, meHwe Ha 1 3a 80.
3anuwitb: Hanbinbwe ogHoundpoBeE YMCNO; HanbinbLe OBO-
LUMNPPOBE YNCO; YACIO, Y SKOMY TPU OECATKU 1 BICIM OANHULLb;
4MCNO, Y SKOMY HaMeHLa KiNbKiCTb OAVHULD | OEeCATKIB; HaN-
MEHLLE Kpyr/ie ABOUMPPOBE YACNO; HanbinbLue Kpyrne asound-
pOBE 4YK1CIO.

O64mcnu 3Ha4YEHHS BUPa3iB.

50+9+11 79-(33+46) 80-(11-9) 60+1-0

. [MpoooBX TBEPOKEHHS.

LLLo6 36inblnTX YACIO Ha Kiflbka OAMHWULb, NOTPIOHO BUKOHATU
aito ... .
LLLo6 3MEHLINTN YNCIO Ha Kilbka OANHWULb, NOTPIOHO BUKOHATU
aito ... .

Ha nepuwin nanybi kopabnsa 6yno 37 na-
caxwupiB, Ha Opyrin — Ha 7 nacaxupis
Oinblue, HiXK HAa NepLUil, a Ha TPeTin — Ha
5 nacaxupis MeHLe, HiX Ha opyrin na-
ny6i. Ckinbky nacaxunpie Oyno Ha TPETin
nany6i?

Ha3Bu KoXxHY reomeTpuyHy dirypy. O6’eagHan ix y rpynu 3a nes-
HMMM O3HaKamMun. Ha3Bu Ui O3HaKW.

—
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24. Bumipsan ooBxunHy Bigpiska AB. Hakpecnu we aBa Bigpisku: oamH
3 HMX Ha 2 CM OOBLUUI 3a MOAAHUN, iHLUINIA — HA 2 CM KOPOTLUWIA.
A B

I 25. O6ymcnun 3Ha4YeHHs BMpasiB.

39+1+13 58-(23+25) ©60-(14-7) 40+1-39

26. LyueHs BaxuTb 4 kr, a popocnunii cobaka — Ha 9 Kr Baxkunii. fka
Maca 4opocnoro cobakm Ta LyueHAaTn pasom?

§ 4. Yucnosi piBHOCTI 1 HepiBHOCTiI. PisHuueBe
NOPiBHAHHA. MHOIMOKYTHUK Ta MOro eIEMEHTU

- 27. O64MCNiTb TAHLIIOXOK BUPA3IB i I3HAETECS, CKiNIbKU MICALLIB CTY-
AeHT AHTOH [on1oBa4YeHKo npauoBaB Ha, CTBOPEHHAM €K30CKe-
neTa, 3a 4OMNOMOIOl0 KO0 MOXYTb MOBHOLLIHHO pyXaTucs noan
3 0OMEXEHNMUN MOX/TMBOCTAMM.

28 (3 (1) (5 (9) 18 (7
BT eTeToer

$ 28. O6umcnu Kpyroei BMpasu.

24 -8 31-12 52 — 24
28 + 25 16+ 15
53 - 36 17+7 19+ 33
29. TlMopiBHAM BUpa3n 6e3 ob4ncneHs (>; <; =).
17+140O17+26 85-38(65-38
63 - 24 ()63 — 44 27 +36(037 +36
72-24()72+24 41-23042-23

30. PosB’saxiTb 3agadi(ycHo).
1) MNoHapn Tnucady pokis ToMmy MoHaxm Kupuno ta Megogin ctesopu-
nn a3byky, y akin 6yno 43 nitepu. Y cyydacHin abetui 33 nitepu.
Ha ckinbkn nitep MeHLwe B cyyacHin abeTui, Hix B a3byui Kupuna
n Medoania?

9 ee



2) Magna xuBe 40 pokiB, a Bepbntog — 35 pokiB. Ha cKinbkn pokiB
MaBna XuBe A0BLUE, HixX Bepbnoa?

31. Y Hebi neTino 35 ka4ok. 12 ka4yok cinv BiANO4YMTK Ha 03epo, Ha
AKOMY nnaBano 27 Ka4vok. Ha ckinbku Ginblue cTano Kayok Ha
03epi, HixXX noneTino nani?

32. Has3Bu reomeTpuyHi ¢irypm. Y MoxHa ix Ha3BaTu OOHUM CIO-
BOM? Y 9KOi reOMeTpU4HOI dirypu HanbinbLue CTOPIH, KYTiB, BEP-
WwnH? O6’egHam reoMmeTpuyHi dirypu B rpynu 3a nEBHUMK 03Ha-
kamu. Hasswn Lj rpynu.

L EZeh

7 33. lMopiBHal BMpa3mn 6e3 oGumncneHsb (>; <; =).

67+15067+11 52-280052-48 43-270) 43-24
65+26(023+26 83-44(0083-51 72-35(0074-35

34. CtoBOyp 6aobaba carae B oo6xeaTi 40 m, a cTOBOYp CEKBOI —
34 M. Ha ckinbkn meTpiB cToBOyp 6aob6aba TOBLLUWIA, HiXX Y CEK-
BOI?

§ 5. Bupa3su 3i 3miHHO10. KyTn.
MpaMmun KyT, HeNpPsMi KyTun

@ 35. O6umcniTb BUpa3n i poswmdpynTe Cnoeo.

27+ 13 45 + 17 81-51 54 +7
~., —~ . ~ _—
38-12 33 +28 62 - 20
K H A i P y
| | ! ! ! |
26 42 61 30 62 40

36. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpasis.
56 +a, akwoa=27,36,19. 52-c, akwoc =13, 25, 30.

0 © @
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37. lNopiBHAM imeHOBaHI yncna (>; <; =).
45 ni6 () 2 mic. 3p06u()48roa 18 mic. ()1 pik
11uxa. O4p06u  72ron () 3 nobu 2 pokn ()24 mic.

38. Cknagu n po3B’axun 3aaa4vy 3a KOPOTKUM 3anmucom ymoBu. O06-
4YUCIN 3PYHHMM CNOCOOOM.

Byno — 48[ |
MNpupbann — 2,7 ]i2[ ]
Crano — ?[ ]

*«?‘ Kyt — ue o¢irypa, yrBopeHa ABoMa NPOMeEHAMU, NPOBELAEHN-
MW 3 OOHIET TOYKMN.

e Haseu npunagas, 3a LONOMOrO0 SIKOro MOXHa nodyayBaTul KyT.

e r——— /
2 B0 7 8 0w eom oo
BlE

HEeNnpPAMi KyTu

90° o
% , NMPAMNN KYyT

39. Hassun npsami Ta HenpsaMmi KyTu.

/
"

A O
L —/ P
B C 5 C< K
N
M K

dod 40. OcTtany 13 pokiB, a Codii 8. Ckinbkn pokis 6yno Codii, konm
% OcTtany 6yno 9 pokiB?

I\:

=



41 3Hanan 3HavyeHHsa Bupady 61 + a — 40, akwo a = 19, 23, 8.
i

42. Y kypku 6yno 12 pyaux kypyart i 9 6inux. Ha ckinbkn pygmx Kyp-
yaT 6yno Ginbwe, HixX Binnux?

§ 6. ApudmeTunyHi AiT nogaBaHHA Ta BiaHIMaHHS,
MHOXXEHHS Ta AinieHHs. pAMOKYTHUK.
NoOynoBa NpIMOKYTHUKA
@ 43. O64uncniTb (yCHO).

73, 69,

s ¥ (26,
25 5o 36 “e0
AV AV,

44. O64ncnun KinbkicTb NpeaMeTiB 3pY4HUM CMOCOOOM.

000 000 000

PG00

45. O64ymncnum Bupasn. Cknaau 1 3anuim piBHOCTI.

A+4+4+4+4+4+4 9-4 4.7
8+8+8+8+8+8 8-6
9+9+9+9
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46. O6umcnu Bmpasun. 1o KOXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHS CKiaau
Mo ABi PIBHOCTI Ha AiNIEHHS 32 3pa3KOM.

3:9=27 5.8 63 1-9
27:3=9
27:9=3
47. lLooHa BNpomoBX TUXHA [leTpo TpPeHyeTbCH B CrnopT3ani no
2 roa, a B cyboty 1 Hepinto — no 3 rof,. CKinbky roavH Ha TUX-

OeHb [1eTpo TpeHyeTbCa B cnopT3ani?

48. MNponoBX TBEPOXKEHHS.

A { D e Y NpsaMOKYTHMKA BCI KYTHU ... .
] L e Y NPAMOKYTHUKA NPOTUSIEXHI
CTOPOHMU ... .
1 { [}
B C

49. MNobyayn NPSIMOKYTHUK 3i CTOPOHaMM 7 cM i 3 cM.

. OBuuncnn Bupasun.

6°-4+17 32:4+25 65-5+-8 2-8:4

51. MNobyayn NnpIMOKYTHUK 3i CTOPOHaMn 8 cM i 4 cMm.

§ 7. ApudmeTuuHi gii popaBaHHA Ta BigHIMaHHS,
MHOXEHHS Ta gineHHs. MHOrokyTHukK

- 52. O64mncniTb NaHUOXOK BMPA3iB i Oi3HAETECH, AKOro 4ucna B
' NUMHI B YKpaiHi Big3HavyaloTb CBATO IBaHa Kynana.

199,29, 2,862

53. O64ymcnu 3Ha4YEHHN BUpPasiB.
75-6+7 7+(17-9) 24:(22-18) 72:9+16
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54. Ha cBaTo IBaHa Kynana yepe3 Boruumuie ctpubHyno 9 nap toHa-
KiB i miB4aT i we okpemo 8 tHakiB. CkKinbkn BCbOro mMonogi
CTPUBHYNO Yepe3 BorHuwe? Bnbepn 3-noMix HaBeOEHUX BU-
pasiB NpaBu/ibHUIA BapiaHT po3B’sa3aHHA 3agadi. O6umncnn.

9+8 9+2+8 2-9+8

55. 3amiHM (e ue MOXIMBO) AO0AaBaHHA MHOXeHHsaM. Obuuncnm
3Ha4YeHHs BMUpa3siB.

5+5+5+5+5+20 37+4+4+4+4 8+8+8+41
56. PoguHa 3ibpana Bpoxar ciamB — 3 AWMKN MO 6 Kr y KOXKHOMY,
a TakoX KOWMWK, y skoMmy 6yno 3 kr. CKinbky BCbOro Kinorpamis

cnuB 3ibpana poanHa?

57. Ha3Bu MHOrOKYTHUKU. Y KOO MHOMOKYTHMKa HaMeHLLa Kiflb-
KiCTb KYTIiB, BEPLUMH i CTOPIH?

1 2 3 4 ) 6
¢ 58. O64ncnm 3HaA4YEHHS BUpPasiB.
‘ 54-7+7 4-+(13-7) 48:(22-18) 72:9+16

v

59. TypuCTu HAMOBHUNU OXEPEesibHOK BOAOKD 7 TPUITPOBMX MAsd-
LUOK i ognH 6yTenb MicTkicTio 6 n. Ckinbku NiTpiB BOAM Habpanu
TypucTun 3 gxepena?

§ 8. 30inbLWEeHHS Ta 3MEHLUEeHHS YUCNa B KiJibKa pa3iB.
MepumeTp NPAMOKYTHUKA

& 60. O64YMcniTeb NAHLIOXOK BUPA3iB i AIBHAETECS, CKiIbKM POKIB BU-

TpaTtuB 6puTaHcbkmin doTtorpad Tim dnay Ha Te, Wob BiA3HATU
PIOKICHUX TBAPWH MO BCbOMY CBITY.

(4) (4) (2) () (B) (1) (2) :

- 14,



61. O64ymcnu 3Ha4YEHHS BMPa3iB.
8-2:4 36:4 -3 42:6 « 2
6:-4:3 18:2+5 15:3-+4

62. TopiBHAN BUpa3u, He 0BUYNCTIOIYM IXHbOIO 3HAYEHHS (>; <; =).
2.505-2 4-804-9 9-101-9
3.707-3 6-608-6 10:5010:1

? MepnmeTp NPAMOKYTHMKA 3i CTOPOHaMM & i b 004NCIIOI0Tb TakK:
P=(a+b)e 2.

63. WupuvHa npsaMOKyTHMKA OOPIBHIOE 3 CM, a OOBXMHA — Yy 3 pa3u
oinbwa. Mobyayn uen NPAMOKyTHUK. OBYMCNY MOro NEPUMETP.

64. Y komn’toTepHOMY Knaci 6yno 12 komn’toTepis, a HOYTOYKIB —
y 3 pa3u meHwe. CKinbkn BCbOro KOMMN’IOTEPHOI TEXHIKM OyNo B
LbOMY KNaci?

65. Y Tpbox 6paTiB 6yno 30 rpH. Ckinbkn rpmBeHb Oyf0 B KOXHOIMO
Oparta, 9KLI0 TaTo AaB iM OHAKOBY CyMY rpoLUen?

. NopiBHaM Bupa3m 6e3 obumncnetHs (>; <; =).
4-505-4 3-80)3-:9 8-109-1
3:602:6 6-:-40)5+6 15:5()10:5

67. WwvpnHa npamMokyTHMKa OOPIBHIOE 4 CM, a AOBXMHA — Yy 2 pa3uv
Oinbwa. Mobyayn uen NPAMOKYTHUK. OBYMCAY MOro NEPUMETP.

§ 9. 30inbLIEHHA Ta 3MEHLUEeHHS YMCna B Kifibka pa3iB.
KpaTHe nopiBHAHHSA

@ 68. O0uMcniTb NAHUIOXOK BUPA3iB i Ai3HAETECS, CKiNIbKN «KOMHEeLb»
BUTbOXKYE CIMPaBXHili MAeCTPO COJIOB’IHOrO CniBy.




69. lMpoooBxX TBEPOKEHHS.
e $KL1O0 BMpa3 MiCTUTb Aii PiBHUX CTYNEHIB (+; —; +; ;) 6e3 OyXOK, TO
CNoYaTKy BUKOHYIOTD ... .
e Y BMpasax 3 ay>xkamm cnovaTky BUKOHYHOTh ... .

70. YcTtaHoBM Nopsaok Aih Ta obumcnu Bupasn.
15:3+14:2 36+18:3 81-5-1
4 +7-3-7 45:5+ 38 36:(13-9)

-«,i;a LLLo6 misHaTuncs, y CKizibkv pa3iB oaHe Ynucno binbLue (MeHLwe) 3a
iHLWe, NOTPiIGHO BinbLUe YACNO NOAINNTM HA MEHLLIE.

71. Cknagun n po3B’sXun 3agadi 3a MastoHKOM | KOPOTKMMK 3anuca-
MU YMOB. [1OpiBHAN YMOBU 32424 Ta IXHE PO3B’A3aHHS.

CuHa — 14 cm

f)
)Xosta— 7 c™m } yep.

CuHa — 14 cm :} Ha ?
)XoBTa — 7 Cc™m

72. Tecnsap BUrotoBmB 24 aepeB’sdHi CBULLMKU. XyO0X-
HUUS po3nucana B 4 pasu MeHLEe CBULMKIB, HiX =
BUroTtoBMB Tecnsap. CKinbkn CBULLMKIB 3anMLWLINIOCS
po3nucaTn XyaoXHuL,i?

bl 73y TpbOXx OpartiB 6yno no aBi cectpu. Ckinbkn BCbOro Aiten
% Yy POOMHI?

. OBuncnm 3Ha4YeHHs BMupasis.
4-6:3 24-8 + 3 14:7+18
6:1-8 7+ (19-15) (15+9):6

75. ManctpuHa posnmcana 15, a ii y4eHnUA — 5 rOpHAT.
Y ckinbku pagsiB OinbLUe FOPHAT po3nucana MancTpm-
HS1, HIXK 1T y4eHnua?

0 ® @
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§ 10. ApudmMeTUuHi Ail AoAaBaHHA Ta BiAHIMaHHS,
MHOXEHHS Ta aineHHs. Ksagpar.
MoOypoBa kBagparta. NMNepumeTp KBagparta

- 76. BukoHanTe gji (ycHo).
36inbwTE B 4 pa3u. 3MeHwTe B 3 pasu.

519(3(8|2|4(7|6 6 (18|12(27|21(|24(15| 9

045
“_"{ 77. MatemMmaTU4YHNN OUKTAHT
3annwitb: fobyTok Yncen 3 i 6 36inbwTe Ha 14; YyacTky ymcen
18 i 3 ameHwWwTEe y 2 pasu; Big Ymucna 42 BioHIMITb YaCTKy 4YMCen
8 i4; yactky yncen 20 i 4 36inbLwwiTe B 3 pasu.

78. O6umcnm 3Ha4yeHHs Bupasdy a : 5 + b + 3, akwo a = 40, 25, 45;
b=4,5, 8.

79. Y wkinbHOMY cnopT3ani Oynm TeHICHi, BONenbonbHi Ta GyTOONbHI
M’au4i. TeHiCHUX M’a4iB 6yno 24, BONenb0bHUX — Ha 8 MeHLe,
HiXK TEHICHUMX, a PyTOONBHNUX — Yy 8 pasiB MEHLLE, HiX TEHICHUX.
Ckinbkn M’a4iB KOXXHOro Buay 6yno B cnopt3ani? Ckifibkn BCbO-
ro M’s4iB Yy LWKISIbHOMY cnopT3ani?

80. MNpoooBxX TBEPOKEHHS.

A | D e YOTUPUKYTHUK, Yy AKOro BCi KYyTWU ... ,
- ' L] a CTOPOHM ... .
e [IpsaAMOKYTHUK, Yy IKOFO BCi CTOPOHM ... .

1 ; ]
B C

81. Bumipsan ctopoHy kBagpara (gus. 3aBgaHHs 80). NMobyayii keaa-
party 30LuTi.

MepumeTp kBagpaTa 3i CTOPOHOK a MOXHa 3HaMTK 3a A0NOMO-
roto Aii MHOXeHHA: P=a - 4.

82. O6umcnm nepmmeTp NodbyaoBaHOro kBagpata (4vB. 3aBOAHHSA
81).

iy @ a



O6uncnn 3HavyeHHa Bupa3ya * 4-b:3,9kwoa=4,7,9; b=24,
15, 21.

CtopoHa kBagpaTta AopiBHIOE 2 cM. [Mobyayn kBagpart, 064mcnm
Moro nepumeTp.

§11. TlNepesBipka npaBUIbHOCTi BUKOHAHHS
apudMeTUYHUX Ai MHOXEHHS Ta AOiNeHHSA

YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTbL 3anucy 4ucnoBoro psny. Hassitb
NponyLLeHi yncna.

5 [10| ... | «ex | .an |30 | ... | ... | 45 | B0

86.

87.

88.

89.

LLLo6 3HanTN HEBIAOMUI MHOXHUK, NOTPIOHO AOOYTOK NOAINNTA
Ha BiOOMUN MHOXHUK.

Jobepun uncna. 3anum pPiBHOCTI.
[]-4=12 3. ]=15 []-5=35 2. ]=14

LLLo6 3HanTun HeBigome aineHe, NOTPIOHO YacTKy MOMHOXUTW Ha
OiNbHUK.

LLLo6 3HanTn HEBIAOMUMIA AiNIbHMK, NOTPIOHO AineHe NoainnT Ha
4acTKy.

Jobepu uncna. 3anuim pPiBHOCTI.

[1:3=6  20:[]=4 []:5=8  18:[]=9

O6umcnu 3HayeHHs BMpasiB. BukoHal nepeBipky 0OYNCEHHS
BMpas3iB 3a 3pa3KkoMm.

4 -6=24 TllepeBipka: 24:4=6 24:6=4
I 24 : 4 18:3 27
Y cyBoi 6yno 36 M TKaHUHW. 3 UI€T TKAHWHU NOWWAN 5 CYKOHb,

BUKOPMCTaBLUM N0 3 M TKAHWHU Ha KOXHY CYKHI0. CKinlbkn MeTpiB
TKQHVHW 3a/IMLWIWAOCS B CYBOI?

. CtopoHa kBagpaTa gopiBHOE 4 cM. [JOBXMHA NMPSMOKYTHMUKA Y

2 pa3u Binblua 3a CTOPOHY KBaapaTa, a Noro LWMpuHa A0PIBHIOE

0 © @&
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CTOpPOHI kBagpaTa. Obuncnm nepnmeTpun KkBagpara i NpssMOoKyT-
HUKa. Ha CKifnbkn caHTUMETPIB NepuMeTp NPsIMOKYTHUKA Binb-
WK1 3a nepumeTp keagpata? Nobynyn ui reomeTpuyHi dirypu.

. Jobepwn yncna. 3anuim piBHOCTI.

[]:4=6 25:[]=5 []-5=45 1-:[]=4

92. [oBXMHA CTOPOHN NPAMOKYTHMKA A0piBHIOE 10 CM, a LUMPUHA —
y 2 pa3u meHwa. Mobyayn NpssMOKYTHUK Ta 064MCAN MOro nepu-
MeTp.

§ 12. BnacTuBOCTI MHOXEHHS Ta AiNNeHHS.
Kono n kpyr. EnemeHTUN KONna v Kpyra: ueHTp,
paaiyc, aAiameTp, IXHE NO3HA4YEHHS

- 93. HasBiTb 4ncna, sKi «3axoBanucs» y XMapuHkax. 3a kMM npa-
BUJIAMMW B BU3HAYUAN Ui Yncna?

£3:3=5 32:&3=8 2-L3 =18 & -3=27

-?~ a-1=a 1-a=a a:1=a a:a=1
a-0=0 0-a=0 0:a=0
Ha Hynb ginntn He MoXHa!
@94. O6YUCAN KPYrOBi BUPA3W.
12:2+16 (7+9):2 20:20+12
(183-12) - 7 18-0+6
6°-4+6 8:1+10 (30-18):1

95. Y wkinbHOMY ABOpi nocaannm 27 kywiB TposiHA Y 3 psaan. Ckinb-
KM KYLLIB TPOSIHA, Y KOXXHOMY paay?

96. Ha TpbOXx NiaBIKOHHAX Y KNACi CTOITb MO 4 Ba30HM HA KOXHOMY, a Ha
nonuui — we 3 Ba30HU. Ckiflbku BCbOro Ba30HIB Y LibOMY KNaci?

97. Cknagw i po3B’sixxun 3agady 3a Bupasom 4 « 5+ 6.

19 v



¢ Koo — 3aMKHeHa KpuBa JliHIs, 9Ka € MEXel0 Kpyra.
e Kpyr — yactuHa naoLmHm, obmexeHa KOJIoOM.

®

98. 3anuwn giameTp i pagiycu 300paxeHoro Kona.

B HiameTtp — ... .
Paniycn — ... .
A
C
7\ 99. O6uMcnm 3Ha4YEeHHS BUPa3iB.
14:2 -3 6:2-1 5:(15-8)
22-4 - 4 18:3+8 (17+7):24

100. 3a40noMOoroto Skux NpeagMeTiB MOXXHA HAKPECUTM KO0 M KPyr?
Monpocw gopocnux AonomMmorTn Tob6i 3HanTK NoAidHI NpeamMeTn.
Hakpecnn kono ta Kpyr.

1 2 3 4 5 6 7 8

§ 13. BenuuuHun. OanHULI BUMIPIOBaAHHA BENIMYMH

@ 101. HassiTb cnoyaTKky kona, a noTiM Kpyrun. dka girypa «3ansa»?

Vi G ,f \
[ £
""a_,./l N/ o x /’

1 2 3 4 5 6 7
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102. Oobepw yncna, wob piBHOCTI 1 HEPIBHOCTI CTaNM ICTUHHUMMN,

9:3<12:[ ] 45:5>15: [ ] 16:4<16: [ ]
40:] ]<18:2 27: [ ]>27:9 12:2>12: ]

%103 HasBiTb 306paxeHi npunagu. Lo moxHa BuMiptoBaTu 3a 4ono-
MOFOI0 KOXHOrO 3 UuxX npunaanis?

=
-

104. MpoOoBX TBEPOXEHHS.

JOBXVHY BUMIPIOKOTb Y TAKUX OOANHNLAX BUMIPIOBAHHS: ... .
Hac BuMIpIOIOTL Y ... .

Macy BuMiplolOTb Y ... .

EMHICTb BUMIPIOIOTB Y ... .

105. Bumipsan ooBxunHy Bigpiska. Nobyaymn Bigpi3ok y 2 pasu 40BLIUN
3a nogaHun.

106. 3Hanam macy n’aTm 0gHaKoOBMX KaBYHIB i BOX AMHb, AKLLO Maca
OOHOro KaByHa — 3 Kr, @ Maca OgHi€i ANHI — 2 KT.

107. BusHau 4ac, akmii Nokasye KOXHUN roanHHMK. Haseu vyac oo n
nicna nonyaHs.

. [Jobepun ymncna. 3anumium piBHOCTI.

[]:5=8 []-4=24 21:[ ]=7 16:[ ]=8

109. OamH nakeT MicTuTb 2 Kr 6opotuHa. Ckinbku Kinorpamis 60poLu-
Ha MICTATb 7 TakuUx NakeTiB?

A A



§ 14. ImeHoBaHi Yucna. NopiBHAHHSA iIME@HOBaHMUX
yucen. 3apadi, cpopmoBaHi B Henpsamin popmi

- 110. O6uMCniTb NAHUIOXOK BUPAa3iB i OIBHAETECH, CKiNlbKM TUXKHIB
TUrpuUs roaye TUrpeHaT Mosiokom. Ckinbkun e ai6?

111. BoByeHsAiTa Xap4yylOTbCA MATEPUHCBKMM MOJSZIOKOM 6 TUXHIB,
a uyueHaTa — 3 TUXHI. Y CKiflbkn pasiB AOBLUE roaye CBOiX Ma-
JIIOKIB BOBYMLA, HiXX cobaka?

112. lMopiBHaM iMeHoBaHI Yucna (>; <; =).

3am()23cm+7cm 1mM-48cm(OH42cm

1ron ()68 xs TmMO9am+10cm

2 no6u () 1 mic. 2am2cm—2am ()20 cm
113. Oobepwn ymncna. 3anmium piBHOCTI.

12rop +[ Jron =1 poba 30xB+[ |xB=1rop,

[ ]mi6 + 2 nobwn = 1 Txa. 1rop—[ |xB=45x8

114. [JoBxunHa Tina Xxyka-ofleHa CTaHOBUTb 7 CM. Lle Ha 4 cMm MeHLe
3a JOBXWMHY Tina Xyka-repkyneca. fka goBXuHa Tifla Xyka-rep-
Kyneca?

115. JoBxuHa npAMOKYTHMKA OOPIBHIOE 9 CM, WO Ha 6 cMm Binblue,
HiXX MOro wupuHa. 3Hangy WrpuHy npsaMokyTHuka. Mobyayi
Len NpaMOKyTHUK. OB4YMCAmM NOro nepumeTp.

2116. MopisHsii iMeHoBaHi uncna (>; <; =).

1,£I,MQ1OCM+1CM 1am8cm(O)20cm  1ron (056 xs
1m()8am+20cm 4 no6v O 1 Tvxa. 20m ()20 cm

117. [JoBxXuHa NpAMOKYTHMKA A0PIBHIOE 11 CM, WO Ha 7 cMm BinbLue,
HiXK MOro WwmpuHa. 3Hanan LWMPUHY NPSMOKYTHUKA. O6uncnm
MOro nepumMeTp.

00 &
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§ 15. ImeHoBaHi uucna. [if 3 iMeHOBaHUMM YUCIaMMU.
CknapaHHS Ta po3B’A3yBaHHA 00epHeHuX 3aaad
A0 NPOCTUX

@ 118. OGuucnitb (ycHo).
2 6 15 35

3 .4: 40 ;5:
L

L

119. O64ymcnum Bupas3n. 3anuLim PiBHOCTI.

1 pob6a - 10 rop, 75xB - 1rop 54 xB + 6 xB
15kr + 27 kr 67 Kr — 28 Kr 1u-45«kr
1mM-48cm 1M-5a0M3cm 1mM-2a0Mm

120. 3Hangy nomunkn. 3anmm NpPaBuiibHO.

25:5+20:4=10 (35-15):5=5 5-+(23-16)=25

121. Cknagn n po3B’sXXn 3aaadi 3a KOPOTKMMM 3anmcamMmm ymoB. Ha-
3BU NpsAIMYy Ta 0OepHeHy 3aaadi.

Y umcrtepHi — ?, Ha 73 n Y umctepHi — 98 n nanbHOro
nanbHoro 6inbwe Y KaHicTpi — ?, Ha 73 n
Y kaHicTpi — 25 n nanbHOro NnasbHOro MeHLle

122. Po3B’sxu 3agady. Cknagm i po3B’sixxm 00epHeEHyY 3aaauyy.
TaTo npuadas y marasuHi 34 kr GpykTiB Ta oBodiB. Ckinb-
KM OBOMIB KYNWB TaTo, SKLWO PPYKTiB BiH Kyrnne 16 kr?

123. 3Hangu nepumeTp KBagpaTta 3i CTOPOHOI0 8 am.

O6umcnu Bupas3n. 3annLum PiBHOCTI.
12ron+ 14 rop, 25 xB + 40 xB 1mM-2aMm
64 kr + 36 kr 5a0M—-27cm 1u—-100kr

125. Mawmi 32 poku, a ii goHbui — y 4 pa3u MmeHwe. CkKinbkn pokiB
OOHbLUI? Cknagu n po3B’sxxn 00epHeHyY 3aaady.

3 @ e



NEPEBIPSIEMO CBOI A OCANHEHH4A

126. Hassw ymcna Tinbky LLOCTOro aecarka.

@ & G @ €
PORG D@

127. Y qakin piBHOCTI 3anncaHa cyma po3psaHuX 00aHKiB?

75=72+3 75=74+1 75=70+5

128. BusHauy, CKinbkM KOLITYE KOXHA irpawika.

e 2 B

45 + 48 27 + 36 78+14 100 -1 97 - 38

129. MMopiBHsAN BUpa3mn 6e3 obuncneHs (>; <; =).

6:3+703:6-7 21+3:-7(021-3-7 0:-400:4
9:3+9()9:9+9 15:3-3(0)15:5-3 2+2(0)2-2

130. O6umcnm 3HadyeHHa Bupasya *4—-b:2,9kwoa=>5,3; b=18, 16.

131. WurpurHa NnpaMOKyTHUKA OOPIBHIOE 2 CM, a AOBXNHA — Yy 5 pa-
3iB 6inbwa. Mobyayn uenn NpAMOKyTHUK. OB4mncnamn noro nepu-
MeTp.

132. Y nepwomy BaroHi TpamBato ixanu 27 nacaxupis, a B Apyromy —
y 3 pa3u meHwe. Ckifibkn BCbOro nacaxupis ixano B TpamBai?

tiﬁ' 133. 4 pokun Tomy OkcaHi 6yno 6 pokiB. Ckinbkn pokiB 0yae OkcaHi ye-
pe3 5 pokiB?

- 24,
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§ 16. TaGnuusa MHOXEeHHS uncna 6

@134. HasBiTb napu BMpasiB, ki MalOTb OJHAKOBE 3HAYEHHS. 3a SAKMM
NpasuaOM CKNaaeHi Ui piBHOCTI? [NepeBipTe 3HAYEHHS KOXXHOMO BU-
pagy 3a Tabnuueto lNidaropa Ha nepwomy podp3aLi NigpyyHMKa.

26 65 4-6 6 -1 3°6
6-4 1-6 63 56 62

i ab=b-a

135. TpouuTai Bnpasn. Ha wo Bka3yioTb NEPLLNA | APYTNIA MHOXHUKN?

2:-6=12 2+2+2+2+2+2=12
6-2=12 6+6=12
2+2+2+2+2+2=6+6
12=12
.ﬂj 136. Po3rnaHbTe Tabnuui.
Tabnuua nonaBaHHSA UELSTTE, VLTI,
e MHOX>XEeHHSA MHOX>XXEeHHSA
yucna 6 Ha 4ucno 6
6+6=12 6:2=12 |2:6=12
6+6+6=18 6-3=18 |[3:6=18
6+6+6+6=24 6:4=24 4-6=24
6+6+6+6+6=30 6-5=30 [5-6=30
6+6+6+6+6+6=36 6:-6=36 |6°+-6=36
6+6+6+6+6+6+6=42 6-7=42 |7-+-6=42
6+6+6+6+6+6+6+6=48 6-8=48 [8-6=48
6+6+6+6+6+6+6+6+6=54 |[6-9=54 |9:-6=54

e Lo uikaBoro Bu nomitnnn? 9ki npasmna 6yno 3aCToCOBaHO Ans
cknagaHHa Tabnnui? Ckinbky BMpasiB NOTPIOHO 3anam’araTtn?

23y o«



137. Hobepw yncna. 3anuim piBHOCTI.
3-[]=18 2:[]=12 4-[]=24 5-[]=30

138. O6umcnu Bupasn.

6-7+39 87-6-9 28+6°6 6-9-44

139. Cknagu v po3B’sXXm 3a4avy 3a MasitoHKOM.

140. Ha 6 tapinok posknanu no 2 aényka n 7 cnue. Ckinbkn BCbOro
oyno opykTiB?

141 O6uncnm supasnu.
‘ 65+47 78-6 -6 39+6 -8 6-+8-32

142. Y kBiTKOBOMY MarasuHi npoganu 6 6ykeTis no 3 TposiHAn Ta 6 6y-
keTiB Mo 9 TposiHAa,. CKinbky BCbOro TposiHAa, 6yn0 NpoaaHo y KBIiT-
KOBOMY MarasuHi?

§ 17. Tabnuua pineHHsa Ha 6
@ 143. O06uMCniThb NAHLIOXOK BMPA3iB i OiBHAETECA MaKCUManbHY Nu-

OuHy (y meTpax) o3epa CuHeBmp — HanbinbLioro o3epa YkpaiH-
cbkux Kapnar.

B9 523, g bbb

- Il il WW‘”WM“M‘M -

144. O6umcnun Bnpasun. [Jo KOXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHS CKaam rno
OBi PIBHOCTI Ha AOiNeHHs 3a 3pa3koM.

6--4=24 67 69 65
24:6=4
24 :4=6

0 © &
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145. Moniyn wictkamn oo 60.
6 6 g © 6 © 6 6

%1 46. 3 piBHOCTEN HA MHOXEHHS YMcna 6 cknagemo PiBHOCTI, WO Mic-
TATb OiNeHHsa Ha 6. Po3rnaHbTte Tabnuu,.

TaGnuusa MHOXEHHS Tabnuus aineHHs Ha

yucna 6 yncno 6
6-+-2=12 12:6=2
6-3=18 18:6=3
6-4=24 24:6=4
6°+-5=30 30:6=5
6-6=36 36:6=06
67=42 42 :6=7
6-8=48 48:6=8
6°-9=54 54:6=9

e Ckinbkn BnpasiB noTpibHO 3anam’atatn?

147. O6umcnu Bupasu.

36:6-9 (27+21):6 42:6+67 6-8+30:6

148. TypucTtu npoixanu Ha aBToOycCi 36 KM, a Milky NponLwwnm B 6 pa-
3iB MeHLwe. CKinbkn KiNOMeTPIiB TYPUCTU NPONLLAN NilWKU? AKni
WX No40AanM TYpucTm Nilkn N Ha aBToBbYCi?

§E% § =

149. lNMepumeTp KkBagpaTa OOPIBHIOE 24 cM. 3Hanam OOBXUHY CTOPO-
Hu kBagparta. Nobyayw uen kBagpar.

. OBuuncnn Bnpasm.

6:-8-36 42:6+59 (72-18):6 91-48:6

151. BoceHun nicHuk nocagmB 48 coceH, a aAyokiB — y 6 pasiB MeHLLe.
Ckinbkun BCbOro aepes nocaams NiCHUK?

fy @6



§ 18. 3apaui Ha 3HaAXOAXKEHHSA YeTBepToro
nponopuiiHoro. Cnocio sHaxomKeHHs
O[4HAKOBOI BeJINYNHU (3BeAeHHS [0,0 OAVHMLLI)

152. O64ncniTb NaHLOXOK BUPA3iB i Ai3HAETECH, SKe YMCNo MaTemMa-
TUKN BBaXAKTb NEPLUMM OOCKOHAINM HYNCTIOM.

W WQW, WO W [ We) %

e JlocniaitTb, YHOMY LLEe YMCIIO AOCKOHane. BoOHO Mae OopiBHIO-
BaTW CyMi BCiX CBOIX OifIbHUKIB, KPIM CaMOro 4mcna.

=+ ..+

153. YcTaHOoBM 3aKOHOMIPHICTb 3aMu1cy 4MCcnoBOro paay. Hassu npo-
nywieHi ymcna.

6 ..18 ... ... 36 ... ... ... 60
154. HasBu HeBigoMi Yncna.
MHOXHUK | 5 6 6 | | Oinene 36 54142
MHOXHUK | 6 | 3 8 9| |dinbhuk | 6| 6 | 6 6
Job6yTok 18|24 48 YacTka 8 75

155. O6umcnun Bupasn.

15:5-6 54:6-4 86-42:6 (87-39):6°3

m156. Maca 40TMpbOX 0AHAKOBMX MOCUMIOK CTAHOBUTb 8 Kr. AKy macy
MatoTb 9 Takmx NOCUIoK?

an. — g «r Po3B’A3aHHs
? m . 1) 8 : 4 = 2 (kr) — mMaca KOXHOi MOCUIKW;
n —:

2)2 +- 9=18 (Kkr) — maca aeB’aTm NOCUNOK.
Bupas: 8:4 - 9=18 (kr).
Bignosigp: 18 kinorpamis.

3BepHiTh yBary! [1nsa po3B’a3aHHS Li€i 3aaadi HeobxigHO nocTta-
BUTW J00ATKOBE 3anuTaHHa (7), He nepeadayeHe yMOBOIO 3a4aui.

00 &
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157. 3 54 petanen nero MoxHa 3ibpatu
6 oaHakoBUX AnHO3aBpiB. CKiNnbkn ae-
Tanen nero noTpibHO BMKOpPUCTaTW,
wo6 3idpaTtn YOTUPbOX TAKUX OMHO-
3aBpiB?

. Tpnuucna, 9KwWwo ix goaaty abo NEPEMHOXNTU, AAI0Tb OAVIH | TON
camMmuin pesynbrtart. dAki ue ymcna?

. O6uuncnn Bupasm.

27:3-6 48:6:5 64-36:6 (71-29):6-4

160. Y nBox ynakoBkax Oyno 16 KynbkOBMX py4ok. CKinbky py4ok
y M’ATU Taknx ynakoBKax?

§ 19. Tabnuusa MHOXEeHHs umcna 7

@ 161. OBGYMCNITb NAHLIOXOK BMPA3iB i AiBHAETECS, HA CKiNIbKOX narop-
6ax po3tawoBaHe MicTo KuiB.

70120, (21O 1)1 sl

@1 62. O6uumcnm Kpyrosi BUpasu.
63 42:6 0+36
27+15 36:6
9+18 70 18:2

%1 63. HasgiTb napwu Bmnpasis, ki MalOTb OAHAKOBE 3HAYEHHS. 3a AKUM
npaBuIOM CKaaeHi PiBHOCTI? NepeBipTe 3Ha4€HHS KOXXHOIO BM-
pasy 3a Tabnuueto MNMidaropa Ha nepwomy doép3aui NigpyyHmKa.

1.7 7.3 3.7 71 4-7
7.4 2.7 7-5 5.7 7+5

) @ e



ﬂ-\ 164. Po3srnaHbTe Tabnuui.

Tabnuusa Ta6nuua
Tabnuua nooaBaHHS
MHOXEHHS MHOXEHHS
yucna7

yucna7 Ha 4ucno 7
7+7=14 7-2=14 |2-7=14
747 +7=21 7:3=21 [3-7=21
7T+7+7+7=28 7+-4=28 |[4-7=28
7T+7+7+7+7=35 7+5=35 |5-7=35
T+7T+7+7+7+7=42 7+-6=42 |6-7=42
T+7+T7+7+7+7+7=49 7-7=49 |7-7=49
T+7+7+7+7+7+7+7=56 7+8=56 [87=56
7+7+7+7+7+7+7+7+7=63|7-9=63 |9-7=63

e LLlo uikaBoro Bu nomitunn? Aki npaesmna 6yno 3aCToCOBAHO AJ1s
cknagaHHa Tabnnui? Ckinbky BMpasiB NOTPIOHO 3anam’aratn?

165. [Oobepwn ymncna. 3anmwun piBHOCTI.
7-[]=21 7 [ ]=49 4 ‘[ ]=28 7-] |=63

166. Cknagum v po3B’sXXuM 3agavy 3a KOPOTKMM 3arnmcoM yMOBMU.

Y 5 Habopax — 30 u. .
Y 7 Habopax — ? '}

ST M167. Y TpuyaLLkm ((KOBTOrO, Y4ePBOHOMO Ta CUHBLOIO KOSILOPIB) HANUAN
% yamn, KOMMOT i CiK. AKMIN HaNin y Ky YallKy Hanunu, SKLWo 4am He
B CUHI i HE B XKOBTIM YallLli, a Cik — HE B CUHIN?

@ & =

. [Jobepun yncna. 3anmim piBHOCTI.
7'D=35 7] ]=42 []-2=14
3-[]=21 7-[]=56 []-4=28

169. Y yoTupbox kopobkax 24 Ticteuka. CKinbku TICTEHOK y cEMU yna-
KOBKax?

22
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§ 20. Ta6nuus AineHHa Ha 7

170. lo3amarantecs. XTO WBMALLE 3HANAE CYMY HNCES HA KOXHI CTO-
POHI TPMKYTHMKA OKPEMO? YoMy BOHa LOPIBHIOE?

1
13 9
11 17

7 15

171. O6umcnum Bupasun. Lo KOXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHS CcKnaan no
OBi PIBHOCTI Ha AiNeHHs 3a 3pa3koM.

7+4=28 75 78 7°9 76
28:7=4
28:4=7

% 172. 3 piBHOCTEN HA MHOXEHHS Yncna 7 cknagemMo pPiBHOCTI, WO Mic-
TATb OiNleHHA Ha 7. Po3rnaHbTte Tabnuu,.

Ta6Gnuusa MHOXEHHS TabGnuus AineHHsa Ha

yucna 7 yucno 7
7+-2=14 14:7=2
7+ 3=21 21:7=3
7+4=28 28:7=4
7+-5=35 35:7=95
7+6=42 42 :7=6
7+7=49 49:7=7
7 - 8=56 56:7=8
7°+-9=63 63:7=9

e Ckinbkn BupasiB noTpibHO 3anam’ataTn?

173. O64ymncnm Bupasu.
49:7 -8 (35+28):7 42:7+78 T7-+8+56:7

5 @ «



'&‘ 174.

Maca 4oTupbOx 0gHaKoBMX MNOcunok 8 kr. Ckinbky BUNOE Taknx
NOCUNOK, SKLWO PO3KIacTm ToBap Macoto 18 kr?

4n. —8«r Po3B’a3aHHsA
? —18«r 1) 8 : 4 =2 (kr) — maca KOXHOI MOCUIIKU;
1n.—? 2) 18 :2 =9 (n.) — KiNbKICTb NOCUIOK.

175.

178.

@ 179.

Bupas: 18:(8:4)=9 (n.).
Binpnosiab: 9 nocunok.

3BepHiTh yBary! [1nsa po3B’a3aHH4 Li€i 3aaadi HeoOxigHO nocTta-
BUTU J00ATKOBE 3anuTaHHa (7), He nepeadayeHe yMOBOIO 3a4aui.

Y 5 auwmkiB po3knanu nopiBHy 35 kr oripki. Ckinbky NOTPIOHO
B3ATM TaKNX ALWMKIB, LLOO po3knacTtn 63 Kr oripkie?

Hakpecnitb 3 Biapiskn. KoxXHMI HACTYNHWIA BiAPi3OKk Mae 6yTn Ha
3 CM KOpOTLUMI 3a MonepenHin, a A40BXMHA OCTaHHbLOIO Biapi3Ka
CTaHOBUTb 4 CM. AKa JOBXMHA KOXHOrO Bigpiska?

. O6umcnn Bupasmn.

56:7+37 27-63:7 7-7-28:7 (81-39):7

3 35 pertanen nero MoxXxHa cknactm 5 ogHakoBux BeX. CKinbkun
TakMx BEX MOXHa cknacTtu 3 56 getanen nero?

§ 21. 3HaxopXeHHs 3Ha4YeHb BUpas3iB
| pO3B’A3yBaHHA 3a4a4 Ha 3aCTOCYBaHHSA
BUBYEHMUX TaONMLb MHOXXEHHS Ta AiJIeHHS

O6umncnitb (ycHo).

7 21
5 * 3 63 * 49
X A W it
9 « 7> 4 28 ket : 7 (14
/+\ /*\
8 6 42 35
2 56
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180. TopiBHAN BUpa3n 6e3 ob4ncneHs (>; <; =).
6:-707-6 21:7(0)21:3 7-5035:5
42:70)42:6 40:5()30:5 7-707-4

181. O6uymcnum 3Ha4YeHHN BUPa3iB.
27 +a:7,9Kwo a=>56, 28. 7+ b-37,9kwo b=8, 6.

182. BukoHalm nepeTBOPEHHS iMEHOBaAHUX YMCEN. 3anuLumn PiBHOCTI.

1ron7xB=...xB 2O0M7CM=...CM
1 pik 7 mic. = ... MmicC. 2 pobundron=...roa
79cM=...0M ... CM 70c=...xB...C

183. Cknagu 1 po3B’shkm 3a0adi 3a KOPOTKUMK 3anncamm ymoB. Hu
MOXHa iX Ha3BaTn B3aeMOOOEPHEHNMUN?
Y 3 auw,. — 21 kr kapTonni Y 3 au. — 21 kr kapToni
Y8auw,. —? ? — 56 kr kapTonni

184. [loBXunHa CTOPOHU NMPAMOKYTHMKA OOpPiBHIOE 11 CM, a WmnpmnHa —
Ha 7 CM MeHLla. 3Hanau nepumeTp NpaMokyTHrKa. Mobyayw roro.

. OBbuncnn 3HavyeHHa Bupagy a : 7 + 56, akuwo a = 35, 42.

186. Y cemu ogHakoBux BigoHax 35 n monoka. Ckisibkmn noTpibHO Bi-
DOHIB ona 45 n monoka?

§ 22. TaGnuusa MHOXEHHS Yucna 8

@ 187. O6umcniTe NAHLIOXKOK BMPASIB i AIBHAETECS, O KOTPIN rOANHI pO3-
KPMBAETbLCSA KBITKA NnataTTs.

FeTp020-0-0,00" S

T

e CKiNbKy rogmH NpoTarom godm MoXKHa MUNyBaTUCS LLIEKO KBIT-
KO0, SIKLLLIO BOHA 3aKPMBAETLCA O 19-1 roanHi?

3 @ «



% 188.

ﬂ‘i189.

HasBiTb Napu Bupasis, ki MalOTb OAHAKOBE 3HAYEHHS. 3a AKUM
NpPaBWUAOM CKIAAEHO Ui piBHOCTI? [lepeBipTe 3HAa4YEeHHS BMPa3iB
3a Tabnuueto MNMidaropa Ha nepwomy doép3aui NigpyyHmKa.

7+8 83 5+8 8-6 4-8
85 6-8 8-4 3-8 8-7

Poarnanbre Tabnuu,.

Tabnuua Tabnuusa

TaGnuus AOAABAHHS MHO>XEHHS MHOXXEHHS

Hucna 8 yucna 8 Ha uucno 8

8+8=16 8-2=16 (2-8=16
8+8+8=24 8-3=24 [3-8=24
8+8+8+8=32 84=32 (4-8=32
8+8+8+8+8=40 8-5=40 [5-8=40
8+8+8+8+8+8=48 8+:-6=48 |[6-8=48
8+8+8+8+8+8+8=56 8-7=56 |7-8=56
8+8+8+8+8+8+8+8=04 8-8=64 (8-8=064
8+8+8+8+8+8+8+8+8=72 |8-9=72 [9-8=72

190.

Lo uikaBoro B nomMitmnn? Axi npasmna 0yno 3aCTOCOBAHO AN
cknagaHHa Tabnnui? Ckinbky BMpasiB NOTPIOHO 3anam’aratn?

O6umcnu Bupasn.

8-8-56 8-9+18 8-:6-5-8 48:6-(62-54)

191.

a.iﬂl192.

Y WKiNbHIN cnapTakiaai B3anuv y4acTb 28 OiryHiB, Ha 7 AiTen MeH-
e 3mMarasncb y KWOaHHi M’g4a, a B AOBXUHY cTpnbanu B 3 pasu
MEHLLE YYaCHWUKIB, HiX kngann m’a4. Ckinbku giten ctpundano B
DOBXNHY?

O6umcnu nepumeTp 306paxeHoi dirypu.




194.

@195.

196.

&/, 197

198.
18+a - 8,akwoa=9,7, 8.

199.

5 193.

esh._

8-7+8-4

O6umcnun Bupasn.
8-6+45 86-8-8 8-(27-18)
Ha neHb HapoaXxeHHs TeTaHa oTpumana 2 MMS i 6 SMS, a Te-
nedOoHHMX A3BiHKIB — Yy 4 pa3u binblue, Hixk MMS i SMS pasom.
Ckinbkn TenedoHHNX A3BiHKIB OTpMMana TetaHa?

§ 23. Tabnuuga pineHHa Ha 8

YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb 3anncy YMCNOBOro psay. Jonuviwite
e aBa 4mcna.

1459 14 23

O6umcnu Bnpasun. Lo KOXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHS CKnaan no
OBi PIBHOCTI HA AOiNeHHs.
87 85 89 86

3 PIBHOCTEN HA MHOXEHHS Yncna 8 cknagemo PiBHOCTI, WO Mic-
TATb OiNeHHA Ha 8. Po3rnaHbte Tabnui.

Tabnuusa MHOXEHHS Tabnuusa aineHHqa Ha

yncna 8 yucno 8
8-2=16 16:8=2
8-3=24 24:8=3
8+-4=32 32:8=4
8--5=40 40:8=5
8+-6=48 48:8=6
8+« 7=56 56:8=7
8--8=64 64:8=8
8:-9=72 72:8=9

e Ckinbkn BupasiB noTpibHO 3anam’atatn?

3Harnam 3Ha4EeHHS BUPasiB.
23 -b:8, akwo b =40, 72, 64.

Y cemu ogHakoBmx nasiLukax 14 n keacy. CKinbku kBacy B 4EB’ATH
Takux nnswkax? Cknagu n po3s’ sk 00epHery 3agadvy. (Miakas-
Ka: HeBigoOMe Ma€e cTaTtu BiAOMUM, a BiOME — HEBIAOMUM).

35 L«



#—®200. KBagpart 3i CTOPOHOI 8 CM NoAiNMIM Ha MEHLLI KBaapaTu 3i CTO-
‘ POHOIO 1 CM KOXHUI. 3 OTPUMAHMX KBaApaTiB YTBOPUAN CTPIYKY.
fAka 0OBXWMHA L€l CTPIYKN?
"4\ 201. O64mcnu BMpasu.
- 64:8+75 21-48:8 72:(35-27) 56:8+8-+6

202. 3a 8 roguH poboTn kombarH BuTpaTrB 16 N nanbHoro. Ha ckinb-
K1 roanH poboTtn kombanHa BUcTadnuTb 12 n nanbHOro?

- =
g~ TR

il

§ 24. MpocTi 3apadyi, AKi MiCTATb TPIIKN
B3aEMONOB’A3aHNX BEJINYUH (3arasibHa AOB)XWUHA,
AOBXXUHa O4HOro BiApi3Ka, KiflbKiCTb BifpIi3KiB)

@ 203. O6umMCcniTb NAaHLIIOXOK BMPA3iB i Ai3HAETECH, CKiIbK1 POKiB TpUBa-
Nna neplua HaBKOJIOCBITHA NOLAOPOX iCNaHUiB Mig KepiBHULTBOM
depHaHa MarennaHa.

Y204. MaremaTnunwmii OUKTaHT
3anunwwiTb BUPa3n N 0OYUCAITb IXHE 3HAYEHHS.
e JlobyTtokuncen 8i 3 3meHwWwTeE B 6 pasis;
e pi3HMUo Yncen 751 19 ameHwTe y 8 pasis;
e [00yToKYKMcen 719 36inbliTe HA 7;
e cymyuucen 18i 14 ameHwTe B 4 pasu;
e yacTtkyumncen 32i 8 36inbwite Ha 9.

205. lMopiBHaM BMpasn. 3anuLun PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
8:0+24()24+8 - 1 64-8-8()64-8:8
48:8+3()48:6+1 8-7-40(0)9%4-8-7

- 35
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’Q‘ 206. 3a paHnmu Tabnuui 3HaNAITb HEBIOOMI YMcna.

A oBXWHa ogHOro KinbkicTb 3aranbHa
Biapi3ka BiApi3KiB OOBXWHA
8cm 3 ?
? 5 20 m
6 am ? 42 nm

207.

210.

3BepHiTb yBary! [1na po3B’a3yBaHHS 3a4a4 Takoro TMny MOXHa
ckopucTaTuUcs NoAaHOK CXEMOIO.

JoBXnHa 0aHOro

BiOpi3ka
3aranbHa 14 °
JOBXMHa J\
\‘ KinbKicTb
BiOpI3KiB

na BUrotoBneHHs BIHOYKIB HA ypoUui npaLi B4MTENbKa NigroTy-
Bana 8 pi3HOKONLOPOBUX CTPIYOK. 3aranbHa AOBXMHA LUMX CTPI-
4ok 32 M. fka AOBXKMHA KOXHOI CTPIYKN?

. Ckinbkn po3pisiB NOTPIOHO 3p0OUTU, WOO MOTY3KY 3aBAOBXKMU

40 oM NoAiNUTY Ha BiAPI3KX MO 5 AM KOXHNIA?

. MopiBHAM BMpa3n. 3anuum pPiBHOCTI A HEPIBHOCTI.

8-5+42()42+5-8
48:6+2()48:8

50-8+6()50-48:8
8:9-62()92-8-9

Ha nowmnTTa 0gHOro KocTioma BUTPaTunam 3 M TKaHUHU. CKinbku
METPIB TKAHWHM NOTPIOHO, W00 NOLWNTM 7 TakKMX KOCTIOMIB?

5 @ @



§ 25. TaOGnuuga MHoOXeHHS Yucna 9. 3aaaui, WO
MIiCTATb B3aEMONOB’A3aHi BeJINYUHMU (3arasibHa
Maca, maca ogHoro npeagmMerTa, KiJlbKicTb npeamerTiB)

. 211. BukoHainte 064YNCNEHHS (YCHO).
36inbwTe y 8 pasis. 3meHwTe y 8 pasis.
2(5(7(4(8(9(3|6 24140(32|16|72|48 |56 (64
% 212. PosrnsHbTe Tabnuuj.

Taﬁ.ﬂVILl,’il AoaaBaHHSA T3611VIL|,9I Ta6nm.|.9|
el MHOXEeHHSA MHOXEeHHSA
yncna 9 Ha 4yucno 9
9+9=18 9.-2=18 (2-9=18
9+9+9=27 9.3=27 [3-9=27
9+9+9+9=36 9-4=36 [4-9=36
9+9+9+9+9=45 9.5=45 |5-9=45
9+9+9+9+9+9=54 9:-6=54 [6-9=54
9+9+9+9+9+9+9=63 9-7=63 |7°-9=63
9+9+9+9+9+9+9+9=72 9.8=72 [8-9=72
9+9+9+9+9+9+9+9+9=81 |9-9=81 |9-9=81

213.

214.

LLLo uikaBoro Bu nomitmnn? Aki npasuna 0yno 3acToCOBAHO ANd
cknagaHHa Tabnnui? Ckinbky BMpasiB NOTPIOHO 3anam’araTtn?

Meple yncno — a, gpyre — y 9 pasiB OinbLue. 3anuim cymy LnxX
yucen Bupa3om. 3Hanam 3Ha4YeHHs Bupagy, skuo a =9, 8.

O6umcnu Bupasn.

5-9+64:8 9-9-8-8 (67-59)-9 9-4:6

&/, 215.

3a gaHumMmum Tabnuui 3HanaiTb HEBIAOMI Ynucna.

Maca ogHoro Kinbkictb 3arasnbHa
npeameTra npegmMerTiB Maca
2 Kr 7 KOpObBOK ?
? 9 awumkiB 45 kr
7 Kr ? ynakoBOK 56 kr

0 &
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3BepHiTh yBary! [1na po3B’a3yBaHHA 3a4a4 TAKOro TUMy MOXHa
CKOpUCTATUCH NOAAHOK0 CXEMOIO.

Maca ogHoro

npeaometa
3arasbHa w > -
Maca J\
SN KinbkicTb
npeamMeTiB

216. Maca ogHi€i iHOMYKM CTAaHOBUTBL 3 KI. Aka Maca BOCbMUW TaKUX iH-
ONYyok?

. OBuuncnn Bnpasm.

9-8-9-5 9-2:6+87 9-(47-38) 72:8-9

218. Y cyBoi 6yno 32 m gpany. 3 uWi€i TKAHMHW NoWMNK 8 0aHAaKOBUX
nanbT. CKiNbKN METPIB TKAHNHN BUKOPUCTANN HA MOWUTTHA KOX-
HOro nanera?

§ 26. Ta6nuua aineHHs Ha 9. Po3B’a3yBaHHA 3apay
Ha 3aCTOCYBaHHSA BUBYEHUX TAOINLb MHOXEHHS
Ta AiNleHHs

'219. OBuYMCHiTb NAHLIIOXOK BUPASIB i Ai3HAETECH, CKiJIbK/ POKIB XVBE
nacriBka.

Q) {B)-2UAB )k T I BB

oLy E e N — _F, g I- G

)

|1:.1",||

220. O6uuncnn Bmpasun. [Jo KOXHOi PiIBHOCTI HA MHOXEHHS cKnagm rno
0Bi PIBHOCTI Ha OiNeHHs.

9-6 9-8 3°9 9.7

% @ «



’h‘i 221. 3 piBHOCTEN HA MHOXEHHS Yncna 9 cknagemMo pPiBHOCTI, WO Mic-
TATb AineHHa Ha 9. Po3rnaHbTte Tabnuu,.

Tabnuua MHOXXEHHS Tabnuu4a OiNneHHd Ha

yucna 9 4yncno 9
9-2=18 18:9=2
9-3=27 27:9=3
9-4=36 36:9=4
9-5=45 45:9=5
9-6=>54 54:9=6
9.7=63 63:9=7
9-8=72 72:9=8
9-9=81 81:9=9

e Ckinbkn Bnpasis noTpibHO 3anam’aratn?

222. [1obepwu umcna, wob PiBHOCTI i HEPIBHOCTI CTaNM iCTUHHUMM.
9:3=12:[ | 45:5>[]:5 36:9<16:[ |
42:] ]<42:6 27:[]>27:9 45:9=35:] |

223. O64umcnu Bmpasu.
9:9-46 (95-32):9 54:9+36:9 (65+16):9-8

224. [itv po3pizann nanepoBy CMYXKY 3aBAOBXKN 27 AM Ha 9 piBHMX
YaCTMH. 9lka OOBXUMHA KOXHOI YaCTUHN?

. batbkoBi 1 cnHy pa3om 47 pokiB. Ckinbkn poki Oyae iMm pasom
yepes 9 pokiB?

. O6umcnu Bupasn.

72:9+76 (27-18)+6 81:9+63:7 (47+7):9+5

227. Mwuwa xnse B cepegHboMy 3 POKW, a Kpisib — 12 pokiB. Y CKiNlbKK
pasiB Kpinb XMBe O0BLUE 3a MULLY?

¥ 4
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§ 27. [lpocrTi 3apgayi, 9Ki MiCTATb TPINKN
B3a€EMONOB’A3aHUX BEJINYMH
(BapTicTb, UiHa, KifIbKiCTb)

- 228. [NpoynTtarite KOXHY PiBHICTb MNO-Pi3HOMY. Ha3BiTb KOMMOHEHTU
pes3ynbTaTty Oi MHOXEHHS Ta OiNIeHHS.

9.8=72 36:9=4

229. [Nob6epw yncna. 3anuim piBHOCTI.

9.-[]=36 72:[]=8 7-[]=63 54:[]=6

230. O6uucnn Bupasm.
7-9+14:7 8-+9-6-7 (65-57)+4 6-°-7+64:8

’ﬁi 231. Po3rngHbTe MasioHOK. 3a gaHumu Tabnuui 3HangiTb HEBiOOMI

ymucna.
r Hasea Uina Kinbkictb | BapTictb
i” TOBapy
- 3owmT 3 rpH ? 18 rpH
\ \ OniBeub ? 2 8 rpH
! | Pyuka 4 rpH 6 ?

3BepHiTb yBary! [1ns po3B’a3yBaHHS 3a4a4 Takoro TMny MOXHa
cKkopucTaTuUcsd NoSaHOK CXEMOIO.

Llina (L) = BapTiCTb : KiNIbKICTb

BaprTicTb (B) = uiHa * KinbKIiCTb
@ o K KinbkicTb (K) = BApPTICTb : LWiHY

41,



232. baTtbkm npuadann Ha gUTaYe CBATO 7 PI3HOKOIbOPOBUX KYJIbOK
BAPTICTIO 5 MPH KOXHa 1 NMOBITPSAHOro 3mis 3a 50 rpH. Aka Bap-
TICTb yCIi€ET NOKYNKN?

“’iﬂ 233. Po3scTaB (ae noTpibHO) AyXKM Tak, Wo0 PiBHOCTI CTanu iCTUHHU-
MUN. 3anuwin.

63:45:5=7 9-:-8-4=36 64:8+1=9

234. O6umcnn Bmpasu.
| 56:7+65 (56+25):9 49:7+6-9 6-:6-35:5

235. TocnogmHa kynunia 2 K MOPKBW 3a LiHOK 9 rpH 3a Kinorpam i
kaByH. 3a BCce BOHa 3annatuna 67 rpH. Ckifibkm KOWTYBaB Ka-
BYH?

§ 28. lNpocTi 3apadyi, 9ki MiCTATb TPIKU
B3aEMOIMNOB’A3aHNX BEJINYUH (3arasibHa MICTKICTb,
MICTKICTb O4HI€EI NOCYANHU, KiSIbKICTb NOCYANH)

- 236. OBuMCNiTb NTAHLIOXXOK BMPAa3iB i Ai3HAETECH, CKilbKM NiTPIB BOAM
BUNWBAE 3a OEHb CJIOH.

—_— "\ ..-____\... ..r__.. l'___H " . .--_ ’ : . 3 .
(O DefE)e( D) BT )BT )
RO : AL I

237. Po3rmsiHb MasntoHOK. Ky MICTKICTb Ma€e KOXHa nocyguHa?

g a
1n 2n

10 n 20 n

50 n

- A2,
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e $lKy EMHICTb NOTPIGHO BUKOPUCTATK, WOO HANOiTK cioHa?

e %Ky EMHICTb MOTPIBHO BMKOpUCTATK, LWOO HANOITK TENS, 9Ke BU-
nmeae 3a noby 70 n sBoan?

e $lKy EMHICTb NOTPIOHO BUKOPUCTATK, W06 HANoITK KO3y, fka BU-
nuBae 3a aoby 7 n sogn?

e A CKinbku Tn BUNKMBAELL NiTPIB BOAM 3a A00y?

&i 238. 3a gaHumu Tabnuui 3HanaiTh HeBiZOMI Yncna.

MicTkicTb OgHI€T Kinbkictb 3aranbHa
nocyavHun nocyaviH MIiCTKiCTb
2n 4 ?
? 3 24 n
5n ? 40 n

3BepHiTh yBary! 1na po3B’a3yBaHHA 3a4a4 TaKOro TUMy MOXHa
CKOpUCTaTUCH NOAAHOK0 CXEMOIO.

MicTkicTb OgHi€i

nocyanH1
3arasbHa W > ~
MIiCTKICTb J\
\‘ KinbkicTb
nocyauH

239. Y n’atm 6imoHax MmicTutbecsa 45 n monoka, y 6aHui — Ha 6 n mono-
Ka MeHLUe, Hixk B 0gHOMY OigoHi. CKifibkn AiTPiB MONOKA MICTUTb-
csa B 6aHu,i?

240. O6uucnn Bnpasm.
27 :9+58
7+ (45-37)+28

92-7-9
8+-6-34

(87-33):6 -8
68 +72:8
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d— 241. YaBu, wo B Tede 9 xBOpoCTUH. CKiflbkn CTaHe XBOPOCTUH, AKLLO
% OBi 3 HUX po3namMaTu HaBnin?

242. O64Mcnn BUpasm.
"92-9-8 63:7+57 4-(46-37)+15 (53+28):9-5

243. Y depmepa 6yno 25 n monoka. BiH npogas 9 ABOMITPOBUX
nAswok monoka. Ckinbkn NiTpiB MONOKa 3anmwmnnock y ¢pep-
mepa?

§ 29. MpocTi 3apavyi, AKi MicTATb TPiliKK
B3aEMOMNOB’A3aHNX BEJINYUH (3arasibHuim
BUpPoOOITOK, NpOoAYKTUBHICTb npadi, 4ac poborTu)

244. MMoniyitb cimkamun oo 70; Bicimkamun 0o 80; npecatkamum oo 100.
245. TMpuragamn npaBuna MHOXEHHS Ta aineHHs Ha 10.

e LLL06 noMHOXUTM yncno Ha 10, NOTPIOHO ... .
e Lo6 noginutnuyncnoHa 10, ... .

246. O6umcnn Bupasm.

4:10:5 50:10 + 9 76:76 - 34
16:1:4 7+10:1 (48 +12): 10
10 « (34 - 27) (50 + 14): 8

{ AKLWLO B 3agadi onmncaHo rpouec poboTu, TO U 3agada MiCTUTb
L B3a€EMOINOB’sA3aHi BeJINYUHW: NPOAYKTUBHICTb rpawi, 4ac po-
601K, 3arasibHu BUPOOITOK.
lMpoaykTuBHicTe Npawyi — ue oocar poboTn, BUKOHAHOI 3a 0au-
Huuto Yacy (1 roa, 1 geHb, 1 Micsaub TOLWO).

’g“ 247. 3a5 gHiB po60TH KpaseLb Nowms 35 warnok. 3Hanam AeHHy Npo-
OYKTUBHICTb NpaL,i Kpasus.

Yac po6oTtu MpoAyKTUBHICTb 3aranbHum
npaui(3a 1 aeHb) BUPOOITOK
S OHiB ? 35 wanok

v Yy
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3BepHiTb yBary! [1ns po3B’a3yBaHHS 3a4a4 Takoro TMny MoXHa
cKopuCcTaTUCs NOJAHOK CXEMOIO.

MpoayKTUBHICTb

npadii
3aranbHumn W < .
BMUPOBITOK J\
| Yac
poboTun

248. 3a 5 gHiB poboTn kpaeeub nowme 35 wanok. lNicna 3anpoBa-
J)KEHHS1 HOBOT TEXHOJ10riT NPOAYKTUBHICTb MOro npaLi 3pocna Ha
2 B1upoOun. Ckinbkn Wwanok Nowmne KpaBeLp 3a 5 AHIB 3a HOBOIO
TEXHOOTIE?

MpoaykTUBHICTDL 3aranbHum
Yac po6oTu . .
npaui(3a 1 aeHb) BUPOOITOK
5 gHiB ? 35 wanok
5 gHiB ?, Ha 2 wanku 6inbLue ?

[naH po3B’A3aHHSA

1) Ckinbkum Wanok wuB Kpaeeub 3a 1 aeHb?

2) Ckiflbku1 Wanok CTaB WUTU Kpaeeupb 3a 1 geHb micns 3anposa-
J)KEHHS1 HOBOT TeXHONOTi?

3) Ckinbkun Wanok NoLne KpaBeLpb 3a 5 AHIB 32 HOBOK TEXHOJIONIED?

249. [loBXnHa CTOPOHM NPSIMOKYTHMKA OOPIBHIOE 9 CM, a WIMprHa —
Ha 6 CM MeHLa, HiXX A0BXMHA. Hakpecnn uen npssMOKYTHUK.
O6umcnu roro NnepumMeTp.

~ I 250. O64ncnmn 3Ha4eHHs Bupasis.

3-10:5 80:10-7 9-10:1 (60+12):9
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251.

Cknagw i po3B’sxm 3agady 3a Tabnuugto.

Bpuraga | Yac po6oTw npo.n_,yl('msl-uc'rb 3aranb.|-wm
npaui(3a 1 geHb) BMPOOGITOK
Mepwa oropg ? 15 ™M
Opyra 6rog ?, Ha 2 M OinbLue ?

@252.

'S-X
:'(253.

254.

255.

§ 30. 3Haxop)keHHH 3Ha4YeHb BUpPa3iB
| pO3B’A3yBaHHA 3a4a4 HAa 3aCTOCYBaHHSA
BUBYEHUX TaONNLb MHOXXEHHS Ta AiNIeHHS

YCTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTbL 3anmcy 4McnoBoro psgy. HassiTb
nponyLleHi yncna.

9 81 ... 63 ... ...36 ... ... 9

MaTeMaTU4YHU JUKTaHT

3anuuwitb: gobyTok yncen 3 i9 36inbwTe Ha 45; yacTky yicen 48
i 6 3meHLwWwTe B 4 pa3u; Big Yncna 72 BigHiMiTb 4acTky Yncen 9i 3;
yacTky uncen 497 36inbwite y 8 pasis.

O6umcnu 3HavyeHHs Bupady a : 8 + b « 5, akwo a = 40, 64, 32;
b=9,10, 1.

Po3B’su 1 nopiBHAN 3a8a4i.

Y cyBoi 6yno 28 m gpany. 3 uiei TKaHWHWM NOWNAN 7 OAHAKOBUX
nanbT. CKiNnbKM TKAHMHU BUKOPUCTANMN HA KOXHE NanbTo?

Y cyBoi 6yno 28 m gpany. 3 Wi€i TKAHMHW MNOLUWAN KiflbKa MasibT, BUKO-
PUCTaBLUMN Ha KOXHE NnansTo no 4 m apany. CKinbky NOWmAm nanst?
Y WBENHIN ManCTepHi Nowmnny 7 NasbsT, BUKOPUCTaBLUM Ha KOXHE
nansTo No 4 m apany. Ckinbky BCbOro BUKOPUCTAIM METPIB TKAHUHU?

. 3a 4 rog ctonap BUroToBmB 12 cTinbuiB. Moro yyeHs 3a 1 rog,

BUIOTOB/ISAB HA 2 CTifbLi MeHwWwe, HiX ctonap. CKinbku CTinbLiB
BUIrOTOBMB y4yeHb 3a 4 ron?

. Konopy 3aBgoBxkn 6 M po3nmnsnm Ha 6 piBHUX 4aCcTUH. CKinbkn

pasiB 4OBENOCA PO3NuUoBaT Konoay?

. O6umcnu 3HaveHHs Bupady a : 10 + b « 6, akwo a = 60, 80, 100;

b=6,7,8.

. 3a 1 micqaub rycka 3’igae 4 kr 3epHa. CKinbky 3epHa noTpibHO

rycui Ha 9 micauis?

0 © &




260.

261.

262.

esh._
NEPEBIPSIEMO CBOI JOCANHEHHSA

JoOyTOK KX Yncen nopiBH0e 567

6i9 7i8 8i8

YacTka skux ymcen gopisHoe 87

72i8 64i8 4818

O64mcnu 3Ha4YEHHN BUPa3iB.

8-6+3-9 8-9-7-6 (85-36):7 8-3:6

263.

264.

265.

266.

267.

268.

MopiBHAM BUpa3u. 3anunwim piBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
7-1+24024+7-0 52-6-6052-6:6
8-5+3006-5+40 48:6+37(048:8+34

BukoHam nepeTBOpEHHS iMEHOBAHNX YMCEN. 3anuLun PiBHOCTI.

1rop9xB=...xB 6aoM7CM=...CM
80c=..xB...C 13gM=...M...OM
1 pik 9 mic. = ... mic. 1 poba6rog=...roa

MepumeTp KBagpaTa OOpiBHIOE 28 CM. 9ka O0BXMHA NOro CTO-
poHn? Hakpecnu uen keagpar.

3a 5 gHiB mancTpuHsa posnucana 35 rmnu-

HAHMX BMPOOIB. 3a CKiNbkK OHIB BOHA |
posnuwie 45 Takux BUpOoOIB, AKLLO Mpo- S
OYKTUBHICTb ii Npauj 6yae KOXHOro aHs
0HaKOoBOIO?

Po3cTaB (ae noTpibHO) Ay>Xku Tak, Wob PiBHOCTI CTa/M iCTUHHN-
MK, 3anuiiun.

64:4-2=8 7+-9-2=49 72:9+1=9

ke 4MCcno CkNagaeTbCa 3 TPbOX COTEHb, N'ATU AECATKIB i LLECTU
OOVHNUBL?

365 356 536
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= HYMEPALLIA YUCEJ Y KOHLIEHTPI E
= 3 «TUCSIYA». YCHE N MMCbMOBE =
= OOANABAHHSA TA BIAHIMAHHS YNCEN =
FPO3Aln Y MEXAX 1000 -
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§ 31. JliunnbHa ogMHULUA — COTHS. J1iuba cCoOTHAMM.
YTBOpEHHS TpundpoBOro ymcna

@ 269. NMonivite pecatkamn o 100 Ta 'y 3BOPOTHOMY MOPSIAKY.

10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100
100, 90, 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20, 10

”f” 10 pec. =1 cor. 1 cot. =100 oa.

270. JliYynTn MOXHa COTHAMM.
1 COTHA — CTO; 2 COTHi — ABIiCTi; 3 COTHIi — TPUCTA;
4 COTHI — 4OoTUpUCTA; 5 COTEHb — ... .

‘« 10 coTteHb = 1 TUCAYA 1 Tucaua = 1000 oauHULb
1000 — HanmmMeHLwe 4YoTMpMUMPPOBE YNCIO

%271. PoarnaHbTe MmantoHok. binka Ta ixxak 3ibpanu 6aratuin ypoxarn
ropixis. BoHu cknanu ropixv B Miwku no 100 WTyK y KOXHUA Mi-
wok. JJonomMmoxemo iM nopaxysBaTu BpOXaw.

CTt0, mBicTi, TpucTa, 4HoTUPUCTA ... TUCSAYA.

o a8y
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272. PosmnsaHb MantoHoK. [pouuTtan ymcna. CamocCTiMHO NpoaoBXK

nivydy po 117.
& — CTO OOVuH
e W& — cTOo OBa
00 @@ W —cToTpM

W@ W® — cToyoTUpwK
S@Wew —cron’ams...

273. MpouuTtan yncna. Bunuwmn Tpnundposi ymcna.

32, 120, 9, 310, 90, 708, 200, 50, 1000, 821, 65, 500

274. Ha Ce4aTi KonbOpOBOi Kpenam BiadyBcsa KOHKYPC MaJltOHKa Ha ac-
danbTi. IMoniyiTh, CKiNbkM Kpenam BMKopucTana KOXHa 3 4OTu-
PbOX KOMaHZ, Ha CBOi MatoHKK. Ha3BiTb HANBINbLLY N HANMEHLLY
KiJIbKiCTb BUKOPUCTAHOI Kpenau.

275. Yke ymucno 3agymana loniHa, 9KLWo BOHO CKaAaeTbCs 3 OOHIET
COTHi, OOHOro aecatka v ogHiei ognHnLI?

276. Y kHuXUji 72 cTopiHKKU. MNMounHaloum 3 noHeainka, Hectop woaHs
yuTaB Mo 9 CTOPIHOK, a B cyboTy npounTtaB 14 cTOpiHOK. CKinbkun
CTOPIHOK MOMY 3a/IMLLIMAOCA NPOYNTaTN B HEAINIO?

. 3anuwu 4ynucna: cTo CiMm, ABICTI, BICIMCOT, TUCS4a, TpUcTa OAWH,
LWICTCOT, N’ATCOT N’ATAecaT N’aTb, YHOTUPUCTA.

278. Y4Hi noixanu Ha €eKCKypcCilo OO0 My3el0 B TPbOX MiKpoaBTOOy-
cax. Y oBox MikpoaBTobycax 6yno no 9 micub, a B TPETbOMY —
17 micuyb. CKinbkuM y4HIB MOiXxano Ao My3et0, KL BOHU 3aNHAN
BCi Micusa?

49



§ 32. dopaBaHHe Ta BiagHiMaHHA Ymcna 1
(170+1,187 - 1)

@ 279. Monivite pecatkamu oo 100. Monivite Big, 150 oo 174; Big, 305 o
320.

280. 3anuwwu cycigHi ymicna.
.. 115... ...126... ...139... ...152 ...
..16e1... ...174... ...187... ...198 ...

281. MNponoBX TBEPAXEHHS.
e KoxHe HacTynHe4yncnoHal ....
e KoxHe nonepegHe yncnoHal ....

282. Hassu nponyLleHi Ymcna.

153 HactynHe ? ? nonepegHe 711
? nonepegHe 327 904 HacTynHe 7
310 HacTtynHe ? ? nonepegHe 220

283. lopiBHaM Bupa3n 6e3 obuuncneHs (>; <; =).

128+10128-1 263+10264+1 399-1(0199— 1
607-10608-1 700-10O701-1 805+1(O1+805

284. Y Tuxona B konekuji 110 mapok. Lle Ha
1 Mapky MeHLe, HiX Yy noro gpyra Muxan-
na. Ckinbku mapok y Muxanna?

. O6uymcnu 3Ha4YeHHN BUpPasiB.

408 + 1 311 -1 200-1-1 329+1+1

286. lNMpoTarom poky crnopTmBHMIA kny6 BiaBigyeano 120 4onogikis,
XIHOK — Ha O4HY MEeHLUe, HixX 4YonoBikiB. CKinbkn XiHOK BiABi-
AyBasno CNOPTUBHUIN KNy6?

22
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§ 33. TOpiBHAHHSA COTEHb.
AJdopaBaHHSA Ta BiAHIMAHHSA COTHAMM
(400 + 200, 400 — 200)

- 287. Monivitb pecatkamu Big, 100 go 200, Big, 300 oo 400, Big 600 oo
700, Big, 900 oo 1000.

288. lopiBHAM Ymcna 3a 3paskom (>; <; =).
5cor.<8cot. 2cor.()7cotr. 1tmc.(O9cort. 6cor.()3cor
500 < 800 200 () 700 1000() 900 600 () 300

289. lMopiBHan 3anucn. O6umcnn Bupasu.

4+2=06 4-2=2 300+100 300-100
40+20=60 40 -20=20 700+200 700-200
400+200=600 400-200=200 300+200 300-200

290. O6umcnn 3HaYEHHS BMpPa3iB 32 3pa3KOM.
2cor.+3cor.=5cor. 5cot +4cor. 9 cot. + 1 coT.

200 + 300 =500 500 + 400 900 + 100
6 coT. — 1 coT. =5 coT. 10 coT.—3coT. 7 cCoT.—2cCoT.
600 - 100 =500 1000 - 300 700 - 200

291. Cknagw i po3B’aXun 3a4a4y 3a KOPOTKMM 3anNncOM YMOBMU.
5 qau,. — ?, no 8 kr a6nyk 5
3 auw,. — ?,no 10 kr rpyw '

. fAkwo po Biky leHnca gogatu 6 pokis, a NOTiM e 3 poku, BUnae
20 pokiB. Ckinbku pokis leHncosi 3apa3s”?

. Obuncnun 3Ha4YeHHs BUpasiB.

500+200 400-100 700+300 1000-500

294. Y napky nocagmnu 24 kywi TposHa y 3 psaan. CKinbkn KyLiB Tpo-
AHO, Y KOXXHOMY psaay? Ckinbku TposiHA Oyae B HOTUPbLOX psaax?

) @ ¢



§ 34. Jliu6a B mexax 1000. Po3psn coTeHb

@ 295. Posrapante pebdycu.

cMi100 T1i100 1008nN 100 poHa po K—>
296. Moniun cotHamm oo 1000 Ta 'y 3BopoTHOMY nopsaaky Ao 100.
297. PosmsaHb Tabnuuio. MpounTtan 3anmcadi B Hin ymcna. Ckinbkun
COTEHb, AECATKIB Ta OANHULb MICTUTb KOXHE 4ncno? LLLo o3Ha-
yae undpa 5y KoxxHoMy 3 Ynucen?
CoTHi AdecaTtkun OanHuui
) 3 1
3 0 5
8 5 0
298. O6umcnn 3HaveHHa BMpagsiB. MopiHan (>; <; =).
200 + 100 O 300 600 O 600 — 100
500 — 200 O 500 300 O 400 -100
400 - 20000400 +200 800 + 200 (O 800 - 200
299. O64mcnn 3HaYEHHS BMpa3iB.
240 + 1 182 - 1 300 - 100 400 + 300
769 + 1 400 -1 600 + 200 800 - 500
300. Pubankun Bninmann 9 wyk, okyHiB — y 8 pasiB bGinblue, HiX LYK,

302.

a 61YKiB — Ha 8 MeHLUe, HiX LWyK Ta OKyHiB pa3dom. Ckinbkn 6u1y-
KiB yninmanu pnbankmn?

. OBbuyncnn 3Ha4YeHHa BMpagsiB.

600 + 300 700 - 200 385+1+1 480-1-1

AHTOH NiQTArHYBCS Ha TypHiKy 15 pasis, Biktop — y 3 pa3un MeH-
we, a Mukona — Ha 2 pasu MeHLe, HixX AHTOH i Biktop pasom.
Ckinbku pasiB nigTArHyBCs Ha TYpPHiKy Mwukona?

0 © &
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§ 35. Po3psagHuin cknap yucna. Po3psaaHi umcna.
YuTaHHe Ta 3anuc TpuundpoBUux Yyucern

.303. PoarngHbTe yncnosuii pag,. HaseiTb Tinbku TpnundpoBi po3psa-
Hi ynucna.

28, 300, 163, 50, 701, 900, 10, 234, 1000, 642, 895, 50

304. TMoniun Bip, 97 no 109, Big, 294 no 316, Big, 458 no 469, Bin, 718 no

729.
A5
“_"(305. MaTteMaTU4YHUN OUKTAHT

3anuwiTb Yncna: ogHa COTHS | CiM AEeCATKIB; ABi COTHI 11 BiCiM 0aU-
HULb; OECATb AECATKIB; AECATb COTEHb; LUiICTb COTEHb, ABa OECAT-
KN N TPU OOVHUL; CiM COTEHb | M’ATb OAMHULb; N’ATb OECSATKIB |
JEeB’ATb OOVHMUb, OEB’SATb COTEHb, OEB’ATb AECATKIB i OEB’ATb
OOMHULUb; BICIM COTEHb, OAMH OECATOK | TPU OAMNHWL; YACNO, Ha-
CTynHe o Yucna 459; yncno, nonepenHe oo 4ynucna 381.

306. lMpouunTtanm ymncna B po3psaHin Tabnuui. Ckinbkn COTeHb, OECAT-
KiB i OOMHULb MICTUTb KOXHE Yncno? dke 4yncno HanbdinbLie? Hke
4YMUCNO HaMMeHLWwe? 3anuLn Kifibka HepPIBHOCTEN 3 LMW Ymncna-
MU 3a 3pa3KOM.

102< 111 887 > 240

CoTHi AecaTtkun OpuHuLi
1 0 2
1 1 1
2 4 0
3 1 8
6 0 0
8 8 7

307. 3anuwun piBHOCTI 3a 3pa3koM.
100+50+2=152

200+80+1 100+70+5 400+80+4 200+50
800+10+3 600+20+2 900+70+6  300+4

59 @ «



308. Cknagw i po3B’axXun 3agady 3a gaHMMm Tabnumui.

Kinbkictb BuTtpauyeHo Ha Ycboro BuTpayeHo
KOCTIOMIB 1 kocTiIOM TKaAHUHU
? 4 m 36 M
309. O06umcnm 3Ha4YEeHHS BUPAa3iB.
' 200+40+9 500+10+7 700+7 600+ 30+ 2

310. Cknagw i po3B’sXum 3agady 3a gaHMMmn Tabnumui.

Kinbkictb ButpayeHo Ha Ycboro BuTpayeHo
CYKOHb 1 CyKHIO TKaQHUHUN
9c. 3m ?

§ 36. Po3psaaHun cknap uncna. 3arasibHa KinbKiCTb
OAVHULb, AECATKIB i COTEeHb Yy TPULUUPPOBOMY

yuci. NopiBHAHHA Ynucen

@ 311. lMpounTanTe ymncna B po3psagHin Tabnuui. Hassitb yncna, y akmx
€ yndppa 1. Lo o3Hayvae umdpa 1y KOXXHOMY 3 Uux Yyncen? Ha-

3BiTb Yncna, y akmx € uudpa 2. Lo osHavae ymdpa 2 B KOXHO-

MY 3 umx Yyncen? HasgiTb Yncna, y skux € ymeppa 6. Lo o3Havae

umdppa 6 y KOXXHOMY 3 Lmx yncen? 9dke 4mcno Hanbinbwe? Axe

4ynCNo HaMMeHLwe?

CoTHi AdecaTtkn OavHunui
1 2 6
2 1 6
3 2 0
4 6 2
6 0 7
9 8 1

312. 3anuwn 3a 3pa3koM 3arasibHy KiflbKiCTb OANHWULb, OECATKIB, CO-
TE€Hb Y KOXXHOMY YncChi 3 Tabnuu,i (gmB. 3aBoaHHs 311).

126 — 1 coTHS

-y o4,

126 — 12 pecqaTkiB

126 — 126 oanHuMLb
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313. lMobyayw y 3owmnTi TabNULO POo3paaiB. 3anuiumv B TabnmLio Yyucna:

e 732,280,427,561 (Ha3BW, CKiNbKM B KOXKHOMY YMNCIi COTEHb, Ae-
CSATKIB, 0AMHWNLUb, @ TaKoX 3arajibHy KiflbKiCTb COTEHb, OECATKIB,
OOVHNUD);

® OJ[lHA COTHS i WiCTb OOAVHWLb; TPW COTHI, LWWICTb AECATKIB i ABi 0au-
HULJ; CIM COTEHb, OEB’ATb AECATKIB i HOTUPWU OAUHULI; M’ATb CO-
TEHb I M’ATb OOVHULB.

314. Posknagn ymcna Ha po3psgHi 4o4aHKN (AMB. 3pa3o0Kk).
784=700+80+4 183 329 448 760 821 905

315. TlopiBHAM Yyncna v Bupasm 6e3 0b4ncneHb (>; <; =).
170 () 107 670 () 670 -1 140 () 100 + 400
905 () 509 372 () 370 + 1 705 () 700 + 50
804 () 840 380 -80()380 900 - 100 () 900

316. Cknagw i po3B’axu 3agady 3a Tabnuuelo.

Uina Kinbkictb BapTicTb nokynku

L] wm ?

? [ Irpn
=317. Posknagu Ha po3psaHi aogaHkm ymicna 148; 291; 840; 614; 12;
' 705.

| ]rpH, onHakoBa

318. bnokHoT kowTye 10 rpH. AMnTpO KynuB 8 Takmx 6/I0KHOTIB. HAka
BapTICTb YCI€I MOKYMNKN?

§ 37. Pos3papHum cknag uncna. PiBHAHHSA. PO3B’A30K
PiBHSIHHS. SHAXOO)KEHHS HEeBIAOMOro AoAaHKa

.319. 3anuwlitb yci TpMuMdpPOBI Ymcna, ki MOXHa yTBOPUTU 3 UM
1, 3, 7, y nopsgKy 3pocTtaHHs. Ckinbku Taknx yncen? lMigkpecnitb
4YMUCNO 3 HaMOBINbLLOKO KiNbKICTIO COTEeHb. 3anuLliTb yCi Tpuund-
POBI Yncna, ki MoXHa yTBopuTn 3 undp 2, 4, 6, y nopsaky 3MeH-
weHHs. Ckinbku Takmx yncen? MNigkpecnite 4YACN0 3 HAMMEHLLOO
KiJIbKICTIO OAVMHULb.
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320. Oobepwu ynucna. 3anuiuu piBHOCTI.

400+[]=700 [ ]+100=500  800+[ |=801

[MpoooBX TBEPOXKEHHS.
e LLIo6 3HalTK HEBIAOMUIA 0OAAHOK, NOTPIOHO ... .

’E\ 321. PosrnaHbTe MantoHOK. CkiagiTe i pO3B’saXiTh 3a4a4y 32 MallOHKOM.

—~
26 a0n.

3agady MOXKHa PO3B’sA3aTy 3a A0MNOMOIrO0 PIBHOCTI 3 HEBIAOMUM

0OOAaHKOM.

2+ |=26

AKLLO HEBIAOMUI 0OAAHOK MO3HAYUTU OYKBOK NATUHCBLKOIO as-
daBiTy (a, b, ¢, d ... X, y, Z), TO MOXHa 3annucatn GykBeHy piB-
HiCTb: 2 + x = 26. Lle — piBHsAHHS.

“« PiBHSIHHS1 — L€ PIBHICTb, sIka MICTUTb HEBIAOME 4YMCO0, NO3Ha-
yeHe OYKBOI NaTUHCLKOro andasiry.

3agadvy MOXHa po3B’a3aTu Tak:

2+ x =26 (Ham HeBigOMUIN APy A0OAHOK).

X =26 — 2 (w06 3HaNTX HEBIAOMMUI 0OOAHOK, NOTPIOHO Big, cymMuM
BIOHATN BiAOMUI OO0AHOK).

X =24. e — po3B’A30K piBHSIHHS.

Bignosigpb: y ixaka 24 abnyka.

322. P0o3B’skn piBHAHHSA 32 3pa3kKoM.

x+ 37 =65 15+y=29 c+100=700
Xx=65-37 b+26=52 200 +d =900
XxX=28
28 + 37 =65

65 =65
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323. Cknagu 3agadvy 3a CXxemoto. PO3B’sXku 3a LOMOMOIO0 PIBHAHHS.

58 kr
? 36 kr

. OneHa 3agymanauuncno. logana oo Hboro 5i B pe3ynbrati oTpu-
mana 12. flke uncno 3agymana OneHa?

. PO3B’u piBHAHHS.

34 +x =62 b+ 200 =900 y+1=100

326. [gi bpuragm pazom nodyaysanu 500 km goporu. Nepwa 6pura-
na nobynysana 200 km goporun. Ckinbkn KinomMeTpiB 4oporv no-
Oynysana gpyra 6puraga?

§ 38. ApudmMmeTnyHi aii 3 Yucnamm Ha OCHOBI
HyMmepauii. [lopaBaHHS HA OCHOBI PO3pPAQHOro
cknaay umcna (300 + 40, 300 + 4, 300 + 50 + 4)

- 327. HasBiTb nponyLeHi yncna.

489 ... ... 492 ...494 ... ... ... 498 ...500... ... 503... ... 506

328. BukoHar o64mncneHHs (ycHo).
36inbw Ha 1: | 100 |399 | 700 (999 | 219 |507 | 180 |

3meHw Ha 1: | 175 [200 410 |641 | 156 | 1000 | 837 |

329. Posknagwn Ha po3psgHi pogaHkm ymcna 104; 350; 511; 669; 808;
999.

330. BukoHam 3aBgaHHS 3a 3pa3koMm.
3 coT. +4 pec. =300+ 40 =340
3cotr.+40pn.=300+4=304
3cotr.+5pec.+40n.=300+50+4=354

5coT. + 7 pec. 7 coT. + 1 pec.
5coT. +7on. 7 coT. + 1 0pn.
5cor.+2pec.+7on. 7coT.+6pec.+1oa.
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331. Po3B’sXn piBHAHHS.

90 +x =91 x+ 300 =600 200 +x =500

332. HagecHi B nici nocagmnnn 100 oy6kiB; kawwTaHiB — Ha 60 meHLue,
HiXX ayOkiB; 6epi3 — y 5 pasiB MeHLle, HiX KalTaHiB, a COCEH
CTiNbKK, CKiNbkn AyokiB, kawTaHiB i 6epi3 pasom. CKinbku COCEH
nocagwnmn B nici?

. OBuncnun 3Ha4YeHHs BUpasiB.

800 + 20 300+20+5 700 + 60 400+9

334. 3 nepwoi ginaHku pepmep 3idpas 200 kr kanycTn, a 3 Apyroi —
Ha 40 kr Ginbwe. Ckinbkn KinorpamiB kanyctn 3idpaB pepmep
3 Apyroi oingHkmn?

§ 39. BigHimaHHS1 HA OCHOBI PO3pPAAHOro cknaay
yucna (345 - 300, 345 — 40, 345 - 5)

- 335. O6uuncniTe NAHUIOXOK BMPAa3iB i Ai3HAETECS, CKiIbKM POKIB PO3-
KNagaeTbCs B PYHTI antoMiHieBa GnswiaHka.

i R T O i s S i
500.,80,(60-£00. 100, 20,00 P
" [ e

336. O6umcnn 3HaveHHs BupasiB. [JO KOXHOI PIBHOCTI Ha A0AABaHHS
cknagm no ABi PiBHOCTI HA BiOHIMAHHS.

300 +40 300 +4 300 +45 340 +5

337. BukoHan 3aBOaHHS 3a 3pa3koM.
3coT. 4 pec.50n0. -3 cot.=4 gec. 504. =345 -300=45
3coT. 4 pec.50a. -4 pec.=3cotT. 504. =345 -40=305
3coT. 4 ppec.50a0.-50a.=3cCoT. 4 gec. =345 -5=340
5coT. 7 pec. 2o04. — S coT.

5coT.7 pec. 2on. -4 pec.
5coTr.7pec.2o0n.-2o0A.
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338. P0o3B’sXn piBHAHHS.

610 +x=619 x + 300 =367 71+ x=271

339. [obepwu yncna, wob PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI CTaNIN ICTUHHUMMW.
120-[ ]<120+1 561+1>560+[ | 414-10=400+[ |
676 -1>670+[ | 230+1=232-[ ] 100+[ |<100+4

340. Y weenHin mancTtepHi nownnn 154 anutadi CykHi, a came: i3 cuT-
Lo — 45 cyKoHb, 3 6aTnCTy — Yy 9 pasiB MeHLLe, HiX i3 CUTLO, a 3
WwoBKY — pewTy. CKinbkn B MaNCTEPHI NOWWAN CYKOHb i3 LLIOBKY?

O64mcnu 3Ha4YEHHS BMPasiB.

620 - 20 587 -7 935-35 459 - 400

342. lNnactmaca po3knagaeTbcs B rpyHTi 450 pokiB, a ynakoBka 3
niHonnacty — 50 pokiB. Ha CKinibkn pokiB A0BLUE PO3KIa0aETbCA
nnacTtMaca, Hix niHonaacT?

§ 40. [dopasaHHSA Ta BigHIMaHHSA HA OCHOBI
po3psiaHOro cknaay umcna. OauHvusa
BUMipPIOBAHHSA A0BXWUHUN — KiJloMeTp

- 343. O06u4MCNiTb NAHLLIOXOK BUPA3iB i Ai3HAaeTeCcs OBXUHY (Y KilomeT-
pax) pivku MNpun’aTb.




*'iﬁ 1am=10cm 1mMm=10am=100cm

344. 3Hangu HeBigoMi BEIMYMHN 3a JaHUMM TabNuL.

Kinbkictb JAoBXWHa ogHOro 3aranbHa
BiApi3KiB Biapi3ka AOBXWHA
) 4 npm ?

? 4 npm 20 om
5 ? 20 om

{ 1 km=1000m
= Y KinomeTpax BUMIPKOIOTb BEUKI BiACTaHI.

345. lNponoBX TBEPAXEHHS.

JOoBXUWHY Knacy BUMIPIOOTb Y ... .

JOBXWHY CTONa BUMIPIOKOTB Y ... .

JOBXVHY 1 LUMPUHY ONTAYOr0 ManaHuymka BUMIPIOKTb Y ... .
Joexuny [1Hinpa BUMIpIOOTL Y ... .

BioctaHb Big Knesa oo Xapkosa BUMIPIOIOTB Y ... .

BigcTtaHb Big Kuesa oo MinaHa (Itanis) BumiptoloTb y ... .

346. [obepwn ymncna. 3anmwin piBHOCTI.

200 M +[ M= 1km 1km-[ |Mm=600m
500 M +[_Im=900m 700 M —[ M =500 M
Tkm—-[ ]Mm=100m™m 800 M+ [ |m=1000 m

347. Cknagw piBHOCTI Ha A04ABAaHHS Ta BiAHIMaHHSA, BUKOPUCTOBYOUYN
noAdaHi yncna.

140 9 149 600 70 670 23 323 300

348. Tpu cena po3TalloBaHi B3O0OBX Tpacwu. BigctaHb Big neplioro
cena o Apyroro CTaHOBUTL 4 KM, a Bi, APYyroro Ao TPeTboro —
5 km 800 m. Aka BiacTaHb Big, nepLwworo cena oo Tpetboro? Cko-
pucTancsa CXemMoro 0 3aaaui.

A B C
4 km 5KM800MJ
'

AN

?
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w 349. O6umcnm Bupasu.
S8 600 onn - 300 e 40om+60am 150 cM—50 oM
9om-45cm 1km-800m 48 cm + 12 cm

350. Y mancTtepHi po3nuaanm Koaogy Ha YaCTUHWU 3aBOOBXKM 1 M.
AKoi OoBXUHM Oyna Konoaa, AKLWo BUALWIO 5 yacTuH? 3anuiumn
OOBXWNHY KO10AU B MeTpax, AeumMMmeTpax i CaHTUMeTpax.

§ 41. [JopnasaHHg Ta BigHiMaHHSI HA OCHOBI
po3pagHoro cknapy umcna. OguHuus
BUMIipPIOBaAHHSA AOBXWUHU — MiJliMeTp.

@ 351. O6umcniTe NaHUIOXOK BMPAa3iB i AidHaeTecs BUCOTY (y MeTpax)
ropu bepan B HepHiBeubkii obnacTi. Lle HanBuLa To4ka pPiBHUH-
HOT YaCTMHM YKpaiHn.

@o@eee@e@g@a

e 3anuuiTb OTPUMAaHE YMCIO K CYMY PO3PSAOHMX OOO0AHKIB.

352. O6umcnu Bupasu.
56 om + 4 om 1 km — 300 m 67 cm + 33 cm

Tm+10cm 370M—-3M 108 cm — 8 cm
u{ 1cm=10 Mm 1 am =100 mm 1 m=1000 mm
100 mm
. — —
10 MM !
— i
1O M i
e !
I||||I|III||||||||II|||||||II||I|||||||||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIl||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||IIII|
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353.

Bumipanm noexuvnHum Bigpiskis AB i KP.

B K P

354.

355.

356.

358.

@ 359.

10+30+90=90+10+30=...

=) 357.

Hakpecnu Bigpi3ku 3aBooBXKn 15 mm, 35 mm.

3anuLuu piBHOCTI.
2CM=... MM 60 MM =...CM 83MM=...CM... MM
20M=... MM TM=...MM TKM=...M

Cknagmn n po3B’axun 3agavy 3a KOPOTKNUM 3anrMcoM YMOBM.
Ay0 3BnYaniHUm — 40m =
Iy6 ckenbHUin — ?, Ha 12 M HUXYNI
Iy06 niBHIYHWIN — ?, HA 7 M BULLIUA

D S

O6umncnu Bupasn.

1om-20Mmm 70cm+20mMMm 129 cm - 20 cm

Hakpecnu Bigpi3ku 3aBooBxXkn 45 mm, 85 mm.

§ 42. Cnony4Huii 3aKOH A0AaBaHHS

BukoHainTe o64mncneHHs 3a 3pa3koM 3py4HUM CNOCOOOM (YCHO).

»

'

MponoBXTe TBEPOKEHHS.

e Big nepecraBneHHs oogaHkiB cyma ... .

- 952,
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360. lNpouunTanTte 064MCNEHHS BMPa3iB 3 BUKOPUCTAHHAM CMOJTy4YHO-
ro 3aKOHY A04aBaHHS.

40+70+30=40+(70+30)=40+100=140
90+80+10=(90+10)+80=100+80=180
25+400+5+300=(400+300)+(25+5)=700+30=730
Y cyMi KiNnbKOX A04aHKiB MOXHa NepecTaBnaT AoAaHkn Ta bpa-
= TV iIX Y OYXKN AOBINIbHAM CMOCOBOM.
atb+c=a+(b+c)
atb+c=(a+b)+c

atb+c=(a+c)+b
3Ha4YeHHda CyMU He 3aNeXnTb Bif, TOro, 9k 3rpynoBaHi A04aHKU.

361. O6umcnu BUpasmn, 3aCTOCOBYIOYM CNOYYHUIA 3aKOH J00ABaHHS.

39+ 200 + 1 40+70+60 99+20+1+80

362. Bumipsan ooBxnHm Bigpiskie. OB4YMCmn cymy OOBXMH BiApi3KiB.

-— —

363. O6umcnm Bupasn 3py4H1M crnocobom.
28cm+4 om+2cm 800mMm+1km+200m
400 M + 2 kM + 600 m 14 MM+ 3cMm+ 6 MM

364. Ha ctapomy BepcTaTti 3a 2 rogmHn Tokap Buto4ms 18 pgetanen,
a Ha HOBOMY — Ha 5 getanein 3a roanHy 6inblue. Ckinbku geta-
New BUTOYMB TOKap Ha HOBOMY BepcCTaTi 3a roanHy?

. O6uymcnu BMupa3mn, 3aCTOCOBYIOHN CMOJTYHHWIA 3aKOH A0AaBaHHS.

73+200+7 500+81+9 85+100+20+5

366. lMepworo gHsa 3 nonsa Buee3nn 40 mallvH 3epHa, a Apyroro oHa —
50 mawwuH. Ckinbky MallnH 3epHa NOTPIOHO Byno BUBE3TU, AKLLO
Ha noni 3anmwmnocs 3epHa we ans 10 mawnH? Po3B’sxu 3aga-
4y, CKNaBLLM BMPa3s.

9 & «



§ 43. [JdopaBaHHS HA OCHOBI NpaBuia A0AaBaHHSA
CYyMM O,0 Yncna, Yymcsa go cymum

% 367. O6uMcniTb NaHLOXOK BMPa3iB i AiBHAETECS, WO B nepeknaai 3
apabCbKOoi MOBM O3HA4a€e CNoBoO «undpa». HUHI umm cNoBOM Ha-

31BAIOTH YCi LINDPU. %1;%1
38),300)- (8),/60);(100), (10 @J@r}g@@

a) 200 — 3Hayok 6) 300 — Hynb B) 100 — KinbKiCTb

368. Po3B’su BUpasn, 3aCTOCOBYKOYM NepecTaBHUN ab0 CroyyYHUIN
3aKOH A0OaBaHHS.
200+ 60+ 400+ 10 300+ 20+ 500+ 30
800+40+ 10+ 100 400 + 30 + 500 + 40

369. Po3rmsHb po3B’sa3yBaHHS BMpagsiB. [osCHU.
(300 +40) + 60 =340 + 60 =400
(300 +40) + 60=300 + (40 + 60) =300 + 100 =400
70+ (20 +400)=70+420=490
70+ (20 +400) = (70 + 20) + 400 =90 + 400 =490

Zoaarn yncao Ao cymu abo cymy [0 41Cc/ia MOXHa ABOMa Cro-
o cobamu:
1) 0BuYMcnnTM CymMy OBOX iHWMX OOOAHKIB i 4O pe3ynbTaty noaatum
naHe uyucno: (a+b)+c=(a+c)+b=a+ (b+c);
2) pogaTtu gaHe YMcno Ao OAHOro 3 AOAAHKIB, a A0 pe3ynbTaTy Ao-
oatm iHwun gpogaHok: a+(b+c)=(a+b)+c=(a+c)+b.

370. O6umcnu Bupasmn 3py4HM Ccnocobom.

(27 +3) + 200 50 + (600 + 50) (64 +100)+6

371. 3Hanam 3HayeHHs BMpasiB.
(500 + a) + 80, axkwo a =100, 200, 400;
a+ (20 +600), akwo a = 100, 50, 40.

v © &
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372. Po3B’sxun npamy i obepHeHy 3aaaui.
1) Bpurapa mansapie LWOTMXHA papbyBana B rypTOXUTKY MO 7 KiM-
HaT. Ckinbkun KimHaT nodapbysana bpuraga manapis 3a 3 TUXHI?
2) bpuraga mansapie 3a 3 TvxxHi nodapbysana 21 kimHaTty. 3Han-
AN MPOAYKTMBHICTb NpaLi Mansapis, SKWO KOXHOMO TUXHSA BOHU
dapbyBanm 04HAKOBY KiJIbKICTb KiMHAT.
3ayBax: NPOAYKTUBHICTb Npaui — Le KiNnbkiCTb KiMHaT, nogap-
©oBaHKMX Opuraaoto 3a TMXKOEHb.

. O6umcnun B1upasm 3py4HnM cnocobom.

(77+3)+500 200 + (34 +06) (45+100) +5

374. 3Hanam NnpoayKTUBHICTb Npaui 6yaiBenbHUKIB, SKLLO BiAOMO, LLO
B HOBOMY MiKpOpanoHi Mmicta 3a 4 poku 6yno cnopyaxeHo 24 by-
OVHKN.

§ 44. BigHiMmaHHSA Ha OCHOBI NpaBuia BigHIMaHHSA
yucna Big CyMmu, CyMM Bif, ymcna

% 375. HasBiTb HeBigomi Yncna.

S TGP CICIED

376. Po3rngaHb po3B’a3yBaHHSA BMpagsiB. [MosCHU.
(350 +40) - 50 =390 - 50 = 340
(350 +40) - 50=(350-50)+40=300+40=340
270 - (20+50)=270-70=200
270 - (20 +50) = (270 - 20) - 50 =250 - 50 = 200

® BigHaTV 41C10 BiAg CyMy MOXHa ABOMa cnocobamu:
*{ 1) obuncnnTn cymy ABOX AOAAHKIB i Bif, pe3ynbraty BigHATU OaHe

yucno: (a+b)—-c=(a—-c)+b;

2) BiOHATM LE YMCNO Big, OQHOroO 3 AOAAHKIB, a BiA pe3ynbrarty Bia-
HATW iHWW gopaHok: (a+b) —c=a+ (b - c).

® BigHaTu cymy Bia YmMcsia MOXHa ABOMa cnocobamm:

1) obuymcnnTn cymMy OBOX AOAAHKIB i BioHATWM ii Big, uncna;

2) BiOHATW Big Yncna oauH 3 AOAAHKIB, a Bif, pe3ynbTraTy BiAHATY iH-
W1 00OAHOK:

a-(bt+tc)=(a—-b)-c=(a—-c)->b.

) @ «



377. O6uymcnu Bupasmn 3py4HUM cnocobom.
(270 +30) - 70 580 - (30 + 50)
450 - (20 + 50) (48 +100) - 100

378. PO3B’XU PIBHAHHS.

x+50=370 50 +y=190 z+40 =460

’“i 379. Y cynepmapkeTi 6yno 170 kr rpeuaHoi kpynu ta 160 kr pucy. 3a
neHb npoganm 60 kr rpevanoi kpynu ta 50 kr pucy. Ckinbkun BCbO-
ro Kinorpamis Kpynis 3anuwimnnocs B cynepmapkeTi? Po3B’axiTb
3aza4y 3a NogaHM NiIaHoM.

[MnaH po3B’a3aHHs
1) Ckinbku Kinorpamis rpeyaHoi Kpynu 3aanwniaocs B cynepmap-
KeTi?
2) Ckiflbku Kinnorpamis pmcy 3anmnaocs B cynepmMmapkeTi?
3) Ckinbkn BCbOro Kifilorpamis Kpynie 3a/MLIWUAOCS B CyrnepMapKeTi?
Po3B’saxiTb 3agady iHLUMM CNOCOOOM.

380. PoscTaB ayxku Tak, wob piBHOCTI CTaNM iICTUHHUMM.

270-30+40=200 430+60-30=460 80+50-30=100

“V/ 381, OGUMCIM BUPaSH 3PYHHIM CIOCOGOM.

40 + (130 + 60) 890-(60+30) (150 +60)-50

382. Y napky 6yno 140 3eneHux HacapxkeHb, 3 akux 30 — Kyui,
a pewTa — gepeBa. Ckiflbku Aepes poCcno B Napky?

§ 45. [OopasaHHg kpyrnux yucen (340 + 220)

% 383. lpouunTante ymcna. Bunmwite Kpyrni ymcna.
290, 707, 524, 310, 800, 602, 340, 180, 400, 950, 110, 1000

384. Haszsu:
e CKinbkuy coTeHb y ymncnax 804, 530,189, 800, 450, 340, 220;
e CKinbku gecaTkiB y yncnax 456, 680, 300, 120, 340, 220.

385. Posknaan Ha po3psgHi pogankn ymcna 507, 250, 440, 398, 642,
610.

° o &



. 386. Po3rngaHbTe 3anncu  NOACHITb, K BUKOHAHO J00aBaHHA.

340 + 220 = 560
N N
300 40 200 20

300 + 200 =500 40 + 20 =60
500 + 60 = 560

1. Po3knagm 4ncna Ha po3psaHi 40OaHKN.
", 2. 1o coTeHb A0Aam COTHI.

3. J1o pecaTkiB gonan OecaTku.

4. [lopan oTpMaHi pesynbtaTu.

387. O64ymcnn BMpa3mn 3 YCHUM NOACHEHHSM.

150 + 140 310 +220 530+430 610+ 260

388. Mixmicbkunin aBTOOYC Npoixas Ao 3ynmHkm 110 km. 1o micus npu-
3HAYeHHs oMy 3anuumnnocs npoixaTtm we 230 kM. 9Ky BiaCTaHb
yCbOro Mae nogonaTtu aBTodyc?

“iﬂ 389. 3a 10 xB IBaH i Mukona po3B’a3ann No ogHin 3agadi. Ckinbkn
yacy BUTpaTMB Ha PO3B’A3aHHSA 3aaa4i KOXHUIN xnoneub?

390. O6umcnu Bupasu.
450+230 160+210 240+520 630+ 250

391. Ha apmapky mama Butpatmna 320 rpH, a HaCTYyNHOro OHS B Cy-
nepmapkeTi — 340 rpH. Ckinbkn rpowien sutpatuaa mamMma Ha
NOKYNKn?

§ 46. BipHimaHHa kpyrnux umcen (340 — 220)

@392. O6umcniTb NAHLUIOXKOK BMPA3iB i Ai3HAETECH, Y AKi KPAiHi yYHAM
3ab60pPOHSATbL BUKOPUCTOBYBATU Ha YPOKax rakeTu.

a) 450 — ltaniqa;  6) 540 — ®paHuia; B) 440 — YkpaiHa.

67«



. 393. Po3rnsaHbTE 3anmcu i NOACHITb, K BUKOHAHO BiAHIMAHHS.

340 - 220 = 120
O\
300 40 200 20
300 — 200 = 100 40 - 20 = 20
100 + 20 = 120

1. Po3knaan yncna Ha po3psgHi AOOaHKN.
", 2. Bip coTeHb BigHiMM COTHI.

3. Big, pecaTtkiB BigHIMW OECATKMN.

4. lopan oTpyUMaHi pesynbraTu.

394. O6umcnm BUpa3m 3 yCHUM MOSICHEHHSAM.
550 - 340 670 - 520 770 - 360 960 - 650
670 - 530 860 — 440 430-120 390-170

395. [obepwu ymcna. 3anuwim piBHOCTI.

500M+DM=1KM 1KM—|:|M=200M
540 m+[ Im=980m 640 M- Im=320m
970 M - IM=460m 440m+L ImM=670m

396. Y miga MNetpa 6yno 670 rpH. BiH kynuB gns oHykiB 3 Kr 9671yK No
10 rpH 3a 1 kri TopT 32 130 rpH. CKinbky rpoLuen BUTpaTmB 4ig,
MeTpo? CKinbkm rpoLlen y Hboro 3anumnnocsa?

397. Y wkinbHin onimniagi B3aam ydactb 340 yyHiB. 230 y4yHiB noka-
3a5M BUCOKI pe3ynbtatn i oTpumanu npmsun. CKifibKn y4HIB HE
NOCINN NPU30BUX MICLIb?

. O6umncnu Bupaswn.

360 + 220 - 450 740 - 310+ 230 950 -420

399. Y 3inm 6yno 120 rpH. BoHa kynuna 5 3ownTiB no 2 rpH. Ckinbku
rpoLen 3amwnnock y 3iHn?

° o &
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§ 47. [JopaBaHHSA Ta BigHIMaHHA KPyrnux yucen.
PiBHAHHSA. SHaxX0o)KeHHS HeBiAoOMOro
3MEHLUYyBaHOrro

@ 400. lMpouynTanTe Yyncna m BUSHAYTE:
e CKinbku coTeHb y yncnax 340, 120, 220, 710, 851, 630;
e CKinbku gecaTtkiB y umcnax 750, 420, 540, 890, 158, 291.
401. Posknaan Ha po3psgHi pogaHkm ymcna 507, 251, 440, 398, 642,
601.

402. O64ymncnun Bnpasu.

410 + 460 - 320 940 - 420 + 210 570 - 260
760 - 240 + 150 630 + 360 - 990 410 + 380

403. Hobepwu ynucna. 3anuium piBHOCTI.

[ ]-410=130 [ ]-150=230 [ ]-360 =210

[MpoaooBX TBEPLOXKEHHS.
e LL06 3HaNTM HEBIOOME 3MEHLLYBaHe, MNOTPIOHO ... .

% 404. Cknagjitb 3agadvy 3a cxemoto. Po3B’axiTb ii 3a AOMOMOroto piB-

HSAHHS.
?

N T~
12 kr 96n. 26 kr 965.

3agady MOXHa Po3B’a3aTy 3a A0MNOMOro PiBHOCTI 3 HEBIAOMUM
3MEHLLYBaHUM.

|:| -12=26

AKLLO HEBIAOME 3MEHLUYBAHE NMO3HAYNTM OYKBOKO NATUHCLKOIO
andaBity(a, b, ¢, d ... X, ¥, Z), TO MOXHa 3annucaTtu OyKBeHy piB-
HicTb: X — 12 =26. Lle — piBHAHHS.

Topni 3apadvy MOXHa pO3B’A3aTu Tak:

x — 12 =26 (Ham HeBIAOME 3MEHLLYBaHE).

x =26 + 12 (o6 3HaNTM HEBIAOME 3MeHLLYyBaHe, NOTPIOHO A0
pi3HWMUi ooOoaTtv Big’ EMHUK).

x = 38. Lle — po3B’30K piBHSIHHS.

Bignosigpb: 6yno 38 kr a6nyk.

69 (. «



405. Po3B’sn piBHSAHHSA 32 3pa3KOoM.

x—-42=35 y—11=19 c-120=430
x=35+42 a-27=48 b-250=370
X=177
77 -42=35
35=35
T -

406. Y raseTHoMy Kiocky npoganv 34 onts-
Yi XypHanm, Nicna 4oro 3anuLnnocs
we 7 xypHanis. Ckiflbkn BCbOro gmts-
4yunx XypHanis 6yno B KioCKy cnoyaTky?
Po3B’sixkn 3agady 3a JONMOMOrow piB-
HAAHHS.

. PO3B’ku PiBHAHHS.

470 + x=690 y—-160=580 b-350=140

408. Y TypuCTUyHIn areHuii npoganu 38 nyTiBOK, Nicns 4oro 3anu-
wnnncs we 24 «rapadi» nyTiskn. Ckinbkn NyTiBOK 6yn0 B Typuc-
TWUYHIW areHuii cnovaTtky? Po3B’axun 3aaa4y 3a 4ONOMOroto piB-
HSAHHS.

§ 48. NonaesaHHA Ta BigHIMaHHA KPYIAMX Yncer.
PiBHAHHA. S3HaAXOM)KEeHHS HEeBiAOMOro Bia’€MHMKa

@ 409. BusHauTe, sKi 3 HaBeeHNX BUCIIOBMIEHb ICTUHHI (MPaBUIIbHI).
e Bin’eMHUK 3aBXOM MEHLUMI 32 3BMEHLLIYBAHe.
e 3MeHLlyBaHe MeHLLEe 3a Pi3HNLIO.
e bynb-sake aeoundpose ymcno binblie 3a 100.
e Cyma OBOX YMcen 3aBXan MeHLwa 3a OaMH 3 A04aHKIB.

@41 0. O6uuncnn Kpyroei BUpasu.

240 + 310 670 - 520 150 + 440
580 - 240 590 - 350

550 -120 430 + 150 340 + 330

0 ® &
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&/, 412

413.

414.

ssd_
Jobepun uncna. 3anuim pPiBHOCTI.
560 - ]=230 750 - =440 370-] ]=120

[MpoaooBX TBEPOKEHHS.
LLLo6 3HanTK HEBIAOMWI Bifl' EMHUK, MOTPIOHO ... .

15 kr a6n.
< _~—

? 6 Kr a6n.

Cknagitb 3agady 3a cxemMoto. PO3B’XiTb ii PIBHAHHSM.
3agady MOXHa Ppo3B’a3aTi 3a A0MNOMOrO0 PIBHOCTI 3 HEBIAOMUM
Big’ €EMHUKOM.

15— | =6

AKWO HEeBiAOMUN Bif'EMHUK MO3HAYUTU OYKBOKO JTATUHCBKOrO
andaBity(a, b, ¢, d ... X, y, Z), TO MOXHa 3anucaTtu OyKBeHy piB-
HicTb: 15 —y=6. Lle — piBHSHHS.

Topai 3agavy MOXHa po3B’a3aT Tak:

15 — y = 6 (Ham HeBigOMUI Big’ EMHUK).

y = 15 — 6 (w06 3HaNTM HEBIAOMUI BiO’€EMHUK, NOTPIOHO BIA,
3MEHLLYBAHOIO BIOAHATU PI3HULLIO).

y=9. Lle — po3B’a30k piBHSHHS.

Bignosiap: Bukopuctanu 9 kr a6nyk.

P0O3B’skn pIBHAHHSA 32 3pa3KoM.

74-d=12 350 -y =240 69 —x=24
d=74-12 560 -a=120 85-b=52
d=62
74-62=12

12=12

Y Apocnaea 6yno 42 nucTiskn. Kinbka nnCTiBOK BiH NogapyBaB
Onb3i n y Hboro 3anmwmnocs we 30 nucTiBok. CKifibku NTNCTIBOK
Apocnas nogapyeas Onb3i? PO3B’sxun 3aga4y PiBHAHHAM.

P0o3B’u piBHAHHS.

440 -x=210 42 — x =23 x+320=870

nyoe



416. MynbTtdinbm «Koponb nes» y KiHoTeaTpi Ha ABOX ceaHcax nepe-
rnanynn 960 giten. Ha nepwwuin ceaHc npunwno 520 giten, Ha
apyrun — pewrta. CKinbku AiTen NPUALLNIO HA APYruii CeaHc?

§ 49. YcHe popgaBaHHS KPpyrnux TpuumndppoBux umcen
(450 + 270)

- 417. OB4MCHNiTb NAHLIOXOK BUPAa3iB i Ai3HaeTecs, Ha sk rMOuvHI
(y meTpax) B okeaHi 0ysi0 3HangeHo nNaacTUKOBY MSILLKY.

L e e A T WY e

760) (60,120} 300);/250)-(70, (600}, 20

e HasBiTb, CKi/IbKM B LibOMY YUCITi COTEHb, OECATKIB, OANHULbL. Ha-
3BiTb 3arasbHy KiNlbKiCTb COTEHb, AECATKIB, OANHULb.

e /[lizHanmTecs, Ak 3abpyaHEHHS OOBKINNSA BNANBAE HA XUTTHA TBa-
PUVH i niogen. fIk MoxkHa 3anobirTi eKonoriyHi katacTpodi?

418. BukoHalm 064MCneHHs 3a 3pa3KoM.
6+7=13 5+7 9+4 3+8
60+70=130 50+70 90 +40 30+ 80

419. 3Hanan 3Ha4YeHHsa BUpPa3iB.

40 + a, akwo a=70,90; a + 30, gkwo a =80, 90.

.E’i 420. Po3rngHbTe i NPOKOMEHTYNTE, IK BAUKOHAHO A04aBaHHA.
450 + %A = 720

400 50 200 70

400 + 200 =600 50+70=120 600 + 120 =720

450 + 270 = (400 + 50) + (200 + 70) = (400 + 200) +
+(50+70) =600+ 120=720

1. Po3knagn yncna Ha po3psagHi 4OOaHKN.
", 2. JJo coTeHb ooaan CoTHi.

3. [Jo necaTKiB goaan OecaTku.

4. lopan oTpuUMaHi pesynsraTu.

&%



421.

422,

424,

O64ncnn BUpasn 3 yCHUM NOSICHEHHSM.

380 + 230 160 + 450 540+290 280+ 370

3a TXAEeHb y auTsYin nikapHi 6yno BakuuHoBaHo 480 gisuyar,
a xnonuie — Ha 110 Ginbwe. CKinbky BCbOro ajiten 6yno Bakuu-
HOBAHO B OUTAYIN NiKapHi 3a TMXKOEHbL?

. O6uncnu Bupasun.

180 + 340 330 +490 270+ 140 650 + 160

MawcTtep Burotosms 3a 3miHy 380 geTtanen, a NOro y4eHb — Ha
230 petanen meHwe. CKilbky BCbOro gertasnen BUroToBuiv Mam-
CTep 3 y4HEM 3a 3MiHy?

§ 50. YcHe BigHIMaHHS KPpYrnnx TpUundpoOBUX YUCe

@ 425.

(450 — 270)

OO6uuncniTb NaHUIOXOK BUpas3iB i AOi3HAeTecda, AKOi JOBXUHMU
(y caHTumeTpax) moxe OyTn coM — Hanbinblua nNpicHOBOAHA
pnba YkpaiHn.

427.

3anuLliTb AOBXWHY Tifla coMa B MeTpax, AeumMmMeTpax.
AKi BM 3HaeTe BUAM pub, LLIO MELLKaOTb Yy BOgOMMax YKpaiHnU?

. BukoHar o64yncneHHs 3a 3pa3kom.

15-7=8 12-5 11-4 13-8
150-70=80 120-50 110-40 130-80

3Harnam 3Ha4eHHs BMpasis.
140 - a, akwo a = 50, 80
a - 60, akwo a =120, 150



ﬂ;‘\ 428. PosrnsHbTe 1 NPOKOMEHTYINTE, K BUKOHAHO BiOHIMAHHS.

450 - 270 = 180
<\
300 150 200 70

300 -200 =100 150-70=80 100+80=180

450 - 270 = (300 + 150) — (200 + 70) = (300 — 200) +
+(150-70)=100+80=180

. Po3knagn ameHuwyBaHe Ha 3pyyHi AOOAHKN.

. Bio’eMHuk po3knaan Ha po3psagHi 4OOaHKN.

. Big, coTeHb BigHiMIK COTHI.

. Big gpyroro nogaHka 3MeHLYyBaHOIrO BigHIMW OECATKN.
. Jopan oTpuMaHi pesynbtaTtu.

AP WOOWON =

429. 0O64ymcnu BUpasn 3 yCHUM NOSICHEHHSAM.

520 - 340 810 -630 740 - 580 450 - 290

430. Y KarepuHum 6yno 520 rpH. BoHa npuabana 3 3owmntrno 10 rpH i Ha-
0ip ¢ap6 3a 140 rpH. Ckinbku rpoLuen 3anmmnocs B KarepmHn?

. OBumncnn Bupasmn.

510 -230 650 - 360 420 - 240 930 -670

432. Ha CopOo4nHCbLKMIA SpMapokK 3 pidHnx obnacTten YkpaiHu npmBe3s-
nn 840 cyBeHipiB: 460 gepeB’aHuX, a pewTa — MUHSHI. CKinbkn
MMUWHAHNX CYBEHIPIB NPMBE3NN HA SPMapPOK?

§ 51. OauHUUA BUMipIOBaHHA Macu — TOHHaA.
CniBBigHOLUEHHA MiX
OAMHULSAMU BUMIPIOBAHHSA BEJINYUH

@ 433. O064mcniTb NAHLIIOXOK BMPasiB i AisHAETECs Macy (y Kinorpamax)
6inoro BegMmeasa — HambINbLIOro Xmxxaka Ha naaHeTi.

340,40, /250,,20,70,. 280,380} /600

- 14



434.

435.

436.

437.

440.

azh_

1 ToHHa = 10 ueHTHepiB = 1000 Kinorpamis
11T=10u=1000kr

OpHa coBa noBUTbL 3a MiTO Mamxe TUCAYY MULLEN i MONIBOK,
omxe, 3b6epirae ogHy TOHHY 3epHa. CKinbkn Ue Kinorpamie 3ep-
Ha? CKiNnbkn LEHTHEPIB?

i
'|I ]
&
MopiBHAN iMeHOBaHI Yncna (>; <; =).

31 () 300 «kr 1701y, 10uO1T
40kr O 1y, 700krO1T 15kr(O)10 1,

P0o3B’skun piBHSAHHA.

y-230=180 350 - x =160 x+600=2870

Ha oBoueBin 6a3si 36epiranaca 1 T A6nyk.
o cynepmapkeTty BiaBe3dnm 350 kr a6nyk,
y anTadi cankmn — 250 Kr, a pewTy — Ha KOH-
cepBHUIN 3aBoA. Ckinbkn Kinorpamis 96ayK
Bi,BE€3/11 HA KOHCEPBHUM 3aBOA,?

. Hakpecnu kBagpart i NpsIMOKYTHUK, NEPUMETP AKNX OOPIBHIOBA-

Tume 16 cwm.

. [MopiBHAN iMeHOBaHI Yncna (>; <; =).

6LL©600KF 11O 1000 kr 1TQ1OLI,
1LI,©1T 900kr O 17 5OKF©5LI,

Cknagwn v po3B’sxxu 3agady 3a KOPOTKMM 3anMcOM YMOBW.
Kaptonni — 460 kr
Mopkeu — 340 kr 17T a

BypsikiB — ?, pewiTa ‘



§ 52. OauHMLS BUMIpIOBaAHHA Macu — rpam.
MopiBHAHHS iIM@HOBaHMX Yncen.
AJdopaBaHHSA Ta BiAHIMAHHSA IMEHOBaHUX Yucen

@ 441. BuKoHainTe 004MCNEHHs (YCHO).

220 350
190 370 140 430
470 +50 780 520 - 50 210
570 640 610 670
860 880

442. Po3rnsaHb MantoHkM. Ha3Brm macy KOXHOTO i3 300paXeHux npea-
METIB.

B 2 &

5«kr 1kr 2 Kr 360r

'ﬁ 1xr=1000r

443. Cknagwn n po3B’axn 3a4adi 3a MalloHKaMMU.

%m%#

240 r 150 r 520 r

~

? 810r

444. TlopisHANM iMmeHOBaHi Yncna (>; <; =).

1kr()500r 1kr(O1000r 680r(O6«kr 900r()300«Kr

00 &
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445. O6umcnu Bupasu.
200r+800r 1kr—-400r 250r+750r 1kr250r-90r

446. Mama pgana Mwuxannosi 25 rpH i nonpocuna noro kynutn 1 kr
LYKPY, a Ha 3gady Ao3sonuna Kynutn cobi conopouis. Mo go-
pO3i A0 KpamMHuui Muxanno kynme Mopo3mso 3a 18 rpH. Yum Bu-
CTaunTb MOMY rpowen, wob Kynutn 1 Kr uykpy, SKMin KOLITYE
14 rpH? CKiNbky LYyKPY MOXe KynnuTyn Muxanno 3a KowTun, ki B
HbOI0 3aINWKUANCA?

447. O64mcnmn BMpasu.
~ 1kr-500r 280r+430r 1kr70r+240r 17-81

448. [Ona cBATKYBAHHA OHS iMEHUHHMKA 6aTbku Npuadanu 1 Kr uyke-
pok, 3 akux 400 r — kapamenbku, a pewTa — LWOoKOAagHi Lykep-
kn. CKinlbky rpamis LLOKOAAOHUX LLYKEPOK Npuadanun ons ceara?

§ 53. YcHe popaBaHHS Ta BiAHIMaHHS KPYrAnx
Tpuundposux yucesn. NMNpmMnom okpyrneHHsa

- 449. TlpoynTanTe TiNbku KPymi 4yncna.

6, 20, 56, 10, 105, 700, 28, 320, 408, 50, 800, 901,1000

450. BukoHanTe 3a 3paskom.
20«—24—>30 [ |«—86—— | [ |«—53——[ |
100«<—105—110 [ J«—317— | [ J«—677—] |
~i¥~ Yciuucna, wo 3akiHdyloTbes undpamm 1, 2, 3, 4, OKpPYMOOTb A0
HaBINbLLIOro KPYroro Ymcna, ke He NepeBuLLYE Lie YUCO; YCI

yncna, Wo 3akiHyytoTbes uudpamm 5, 6, 7, 8, 9, oKpyrIooTh A0
HaMEHLLOro KPyrnoro 4ymcna, ake 6inbLue 3a e 41cho.

451. lepeTBOPU KOXHE YACSIO HA Kpyrne.




%452. PoarngaHbTe 1 NOACHITh, fK Bifika Ta iXXak BUKOHaIM A00aBaHHS.

450 +70=450+ 100 - 30 =520
G}ﬂ 530 -90 =530 - 100+ 10 =440

I
"q."'_d

8" | 450+ 170 = 450 + 200 — 30 = 620
530 — 190 = 530 — 200 + 10 = 340 b

453. BukoHam gogaBaHHA CNOCOOOM OKPYINEHHS.

540+ 70 350 - 80 870 + 160 150 - 190

454. P0o3B’AXW PIBHAHHS.

130 +x=210 170+ ¢ =220 190-b =40

455. Ona peMoHTy wkonu npuabdanm 110 kr papbu, 3okpema 20 6a-
HOK MO 2 Kr KOXHa 6exeBoi ¢papbu, 2 Kr 3eseHO0I, 2 KI' CUHbOI.
PewTy ctaHoBuna 6ina ¢papba. Ckinbkmn npuagdanu 6inoi bapbm?

. BukoHal gogaBaHHA CNOCOOOM OKPYITIEHHS.

320+ 180 550 + 60 760 - 80 240 - 160

457. Y BepecHi b6ibnioTteka 3akynuna 60 HOBUX KHMXOK, @ B XXOBTHI —
Ha 30 KHMXOK MeHLe. CKiNbKM HOBMX KHUXOK 3akynuna 6ibnio-
Teka 3a BEPECEHb i XXOBTEHb pa3om?

§ 54. 3anexHicTb pe3ynbTaTy Aill AO0AaBaHHA Bif
3MiHM O4HOIro 3 KOMIMOHEeHTIB 3a
He3MiHHOCTiI (cTanocrTi) iHWworo

- 458. CknagiTtb i 3anuLWLiTb YCi MOXNUBI TPMUNDPOBI Yncna, BUKOPUC-
ToBytoum umdpn 0, 1, 9. Ha3BiTb HaMbINbLLE N HAKMEHLLE Yncna
3 YTBOPEHUX YMCen.

459. 3Hangm cymy Ta pisHuuto yncen 4501 310; 7701 220; 4601 1.

460. 3Hanam no 5 MoxnInMBux OyKBEHNX 3HAYEHb, LLLOO HEPIBHOCTI CTa-
N ICTUHHUMMN.

¢ -600 > 200 a+ 100 <400 500 - d > 300

0@ &
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461. YcTaHOBM NOPSAOK Ai Ta 3HANOM 3HAYEHHS BUPa3iB.

(240+30)-5 - 8 +460 72:9+-10+(740-120)+ 30

462. bpuraga manspis 3a 3 TWXHI 3gana 25 06’exTiB. 3a nepmnn Tnx-
JeHb bpuraga BukoHana podotu Ha 9 06’ekTax. 3Hanam NpoaykK-
TUBHICTb NMpaui Manspis 3a Apyrnim ta TPETIN TUXHI, SKLLO KOXXHO-
ro TM>XKHS BOHU 34aBanuv O4HAKOBY KiflbKiCTb 00’ €KTiB. PO3B’Xun
3agadvy, cknasLiy Bupas. CKopucTanca CXemMo-niaKkas3Kkoto.

J-0h-0]

’L& 463. Jocnigite, 9K 3MIHUTBCA CyMa Ymncen, SKWo ogmMH 3 0oAaHKIB 3a-
NNWAETLCA HE3MIHHMM, a iHWWIA 3MIHIOETLCS (36iNbLUYETHLCS,

3MEHLUYETHLCH).
HOoparok | 140 | 140 | 140 Hoparok | 450 | 350 | 250
Hoparok | 30 40 50 Hopanok | 200 | 200 | 200
Cyma Cyma

MpoooBXxTe TBEPOXKEHHS.

e HKLO OOMH 3 O0OaHKIB 30INbLUMTU HA Kiflbka OONHULb, TO
cyma... .

e HKLIO OOVH 3 O0OAaHKIB 3MEHLUUTU Ha KiflbKa OANHULb, TO
cyma....

#8464, 9k 3miHnTbLCa cyma dmncen 560 i 240, akuio neplunin AoaaHoK
% 36inbwnTtK Ha 30, a Apyrmn 4OAaHOK 3BMEHWUTN Ha 407

]'y) 465. O6uymcnu Bupasu.
W

L5 410 + (230 - 160) 36 : 6+ 500
(147 -140) - 4 320-8 - 10

466. 3Hananm HeBIOOMY BENYMHY 3a TAONULELD.

Maca ogHoro KinbkicTb 3aranbHa
ALmKa ALLUKIB mMmaca
7 Kr ? 63 Kr




§ 55. 3anexHicTb pe3ynbTaTy Aili BigHiMaHHA Big
3MiHM O4HOro 3 KOMMOHEHTIB 3a
He3MIHHOCTI (cTanocTi) iHWoro

Yo 467. O64YMCniTb NAHLUKOXOK BUPAa3iB i Ai3HAeTeCs, Ak GPYKT, 3rigHo 3
KHuroto pekopgais NHHecca, BBaXKatOTb HANMOXUBHILLMM Y CBITI.

645)(5 )40, 200400, 80,1 )-140 ”‘-’.”"

a)baHaH — 361; 0)anenbcuH — 240; B)aBokago — 341.
0 A5
‘_‘}1 468. MaTeMaTU4YHUN OUKTAHT
Lo cymun uncen 400 n 70 gopante 500; cymy uncen 300 n 70
3meHLwTe Ha 140; cymy uncen 500 i 40 36inbwTE Ha 50; cymy 4n-
cen 620 i 350 ameHwTe Ha 400; sHanaite cymy ymcen 580 i 230,
pisHuULO yncen 896 i 790.

469. [MopisHan iMeHOBaHi Yucna (>; <; =).

31u,()300«r 17O 1y 10uO1T
40krO 1y 700krO1T 15kr() 10y,

i Y NpsAMOKYTHUKA NPOTUNEXHI CTOPOHU PIiBHI.

470. lMepumeTp NpaMoKyTHUKA 24 cMm. LLUnprnHa npamMokyTHUKa 4 CcMm.

3Hanam noBXNHY NPAMOKYTHUKA. CKOpucTancs BkasiBkamu.

1) 3Hamgu, YoMy AO0PIBHIOE CyMa ABOX BiAOMWX CTOPIH.

2) 3Hargu, YoMy OOPIBHIOE Cyma ABOX iHWWX CTOPIH (Big, nepwu-
MeTpa BigHIMM pe3ynbTaTt NnonepenHboi aji).

3) 3Hanmgn OOBXMHY CTOPOHW MPAMOKYTHUKA (noainvn pesynbrart
nonepenHbOoi aii Ha 2).
Hakpecnn uen npsaMOKYTHUK.

i CymMy 0gHakoBUX A0AAHKIB MOXHA 3aMIHUTU OiEI0 MHOXEHHS.

Takox 3a4a4y MOXHa PO3B’A3aTu BUPa30OM:
(24-4-2):2

22
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471. TlacoBnCbko Mae GpopmMy NPAMOKYTHMKA, OOBXUHA KO0 CTaHO-
BUTb 5 KM. YoMy O0pPIBHIOE LUMPMHA NACOBMCbKA, SKLLO NOro ne-
pUMeTp OO0PIBHIOE 14 KM?

% 472. Jocnigite, 9K 3MIHUTbCA PI3HULSA YMCen, AKLO:
a) 3MeHLlyBaHe 3aNLWLINTbLCA HE3MIHHUM, a Bif’€MHUK 30inbLUn-
T abo 3MEeHLUUTY;
0) BiA’EMHUK 3aIMWNTBCSA HE3MIHHUM, @ 3MEHLLYyBaHe 30inbLun-
T 200 3MEHLINTN.

3meHwysare | 470 | 470 | 470 | | S3meHwysane | 520 | 520 | 520
Bin’eMHUK 40 | 50 | 60 Bin’emHuK 220 | 210 | 200

PisHnuga PisHunuga

3meHwysaHe | 230 | 240 | 280 | | 3meHwysane | 580 | 560 | 540
Big’ eMHUK 140 | 140 | 140 | | Bia’emHuk 230 | 230 | 230

PisHunus PisHnus

[MpoooBxXTe TBEPOXKEHHS.

e HKUWIO 3MEeHLIyBaHe 3a/MLINTLA HE3MIHHUM, a BiA’€MHUK 36iNnb-
WNTKU, TO Pi3HULSA ... .

e HKULO 3MEHLWYBaHE 3aNULLUTU HE3MIHHUM, A Bif’€EMHUK 3MEH-
WNTKU, TO PI3HULA ... .

e $KWO BiA'€EMHUK 3a/MUNTN HE3MIHHMM, a 3MeHLUyBaHe 306iNb-
WNTU, TO PISHULS ... .

e 4KUWO BiA’EMHUK 3a/IULLUUTM HE3MIHHMM, @ 3MEHLLIYBaHEe 3MEH-
WNTKU, TO Pi3HULSA ... .

. O6umcnu Bupasaun.

700-40+8 954 -900-50-4 340 -150 + 24

474. lepumeTp irpoBOoro MawmaaHyuvka,
AKMN Mae ¢GopMy NPAMOKYTHMKA,
cTaHOBUTbL 36 M. JloBX1Ha mampaH-
yuka gopiBHIOE 9 M. 3Hanman wnpu-
HY irPOBOro MangaHuuka.




475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.

NEPEBIPSIEMO CBOI A OCANHEHH4A

flke yncno oTpumanu Npu goaaBaHHi po3psgHux gogaHkis 800,
90i77?

976 879 897

3anunwm iMeHOBaHi Ymcna B NoOpsiaKy 3POCTaHHS.
20kr, 1,450, 171,240«kr, 50

O64mcnu 3Ha4YEHHN BUPA3iB.

456 - 56 + 200 168 + 300 -8 860 - 420 + 40

[MopiBHAW iMeHOBaHI Yucna (>; <; =).
60KFQGLI, 17O 1000«r 7L|,Q7T
1krO900T 47 kr470r 1krO1000r

Hakpecnu Biopi3ku 3aBOOBXKU 75 MM i 95 MM. Ha ckinbkun mini-
METpPIB JOBXMHA NepLUOoro Bigpidka MeHLUa 3a A0BXUHY OPpYyroro
Bigpi3ka?

ABTOMODOINbHI neperoHn po3noyann 34 aBTomobini. 3rogom
Kinbka aBTOMOOINIB 3iMWNO 3 AMUCTaHUii, A0 @iHiWy AiAWwIo
25 aBToM06iniB. CKinbky aBTOMOOINIB 3iNLWI0 3 AncTaHLii? Po3-
B’ 3a4a4y PIBHSHHSM.

LLlo 6yne, akwio o yrucna 52 gponucatu nisopyy umppy 3? 36inb-
LLUUTBLCH Y SMEHLUNTBLCA Le Yncno? Ha ckinbkn?
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§ 56. NMucbmoBe popasaHHA ABOUNGDPOBUX
i TPMundpoBux uncen
(6e3 nepexopny yepes po3pan)

@ 482. O04YMCNiTb NAHLIIOXOK BUPA3iB i AiBHAETECSH, CKiSlbKN BUAIB Oeb-
diHiB 3acense Boan CBITOBOrO OKeaHy.

-

I_-'"--_H .I.- e :.' e F e — i e --."'. F i LY
2401 {120, _100/,37), (10,1100} {110,

ﬂ‘i483' PosrnaHbTe 3anucu, 3a 4,oNoMOroto akux 6inka ta ixxak oo4mcnm-
N cyMy 3iOpaHMX KaLITaHiIB i XXONyAaiB.

e

r-i"j!?%i- 342 + 413 =(300 +400) + (40 + 10) + (2 +3) = %
m‘* =700+50+5=755

e

Mig, yac nucbMoBOro AoaaBaHHS NMoOYMHAOTb goda-
u{ 547/ BaTh 3 MEHLWMUX PO3PsAIB: OAVHULI AOAAIOTH [0 OAM-
' 3 HWUb, 0EecATKM — [0 AECATKIB, COTHi — [0 COTEHb.
Pesynbtatn gogasaHHS 3anucyloTb Nig, BigNOBIOHN-

MU pO3psaaamMu.

484. BukoHan gogaBaHHS (MMcbMoBO). [TPOKOMEHTYM NOPSA0K AoAa-
BaHHSI.
217 + 41 423 + 154 524 + 252 720 + 268
144 + 425 280 + 408 434 + 63 517 + 282

485. P0o3B’ XM pPiBHAHHS.

X —245=322 y—-734=162 x-376=323

486. Po3B’sXu 3agadi, BAKOHYOUYM 0BYNCNIEHHS MMCbMOBO.

1) BucoTa ancbepra Hag BOAo CTaHoBUTL 112 M, a nig BOAOO —
Ha 544 m Ginblue. Aka 3aranbHa BucoTa ancbepra?

2) o cynepmapkeTta npusesnu 235 6atoHiB i 144 xnibmnHu. Ckinbku
BCbOro x/iba npnee3nn oo cynepmapkera?

3) 3a geHb y cynepmapkeTi npoaanu 136 xnibuH, a 6aTtoHiB — Ha
113 GinbLue, HixX xNidunH. Ckinbkn 6aTOHIB Npoaanu B cyrnepmap-
KeTi 3a AeHb?

89 @ «



. BukoHan popnasaHHS (nMMcbmMoBO).

215+ 234 163 + 326 516 +432 825+ 134

488. MMicnga Toro sk y nekapHi Bukopuctanu 430 kr 60poLLHa, 3amLn-
nocs we 228 kr 6opowHa. Ckinbkn Kinorpamie 6opolluHa 6yno B
nekapHi cno4aTky?

§ 57. NMucbmoeBe BigHiMaHHA ABOUNPPOBUX
i TpundpoBux yncen
(6e3 nepexoany 4yepes po3pan)

&489. lMonpautonTe pasom.

e Ckinbkn BCbOro coteHb y 4yncnax 382, 804, 180, 1000.
Ckinbkn BCbOro gecatkiB y umcnax 875, 207, 999, 640.
Ckinbkun BCbOro oamHuup y uncnax 71, 195, 806, 330.
HasBiTb po3psaHi oanHuui yncen 708, 192, 391, 420.
O6uuncniTe cymMy 1 pisHULO Ynucen 245 134.

%490. PosarnaHbTe 3anucu, 3a 4ONOMOrolo skux 6isika Ta kak 064mcnm-
NN, Ha CKiNbKK OinbLLe BOHWM 3i0panu KaluTaHiB, HiX XXOnyais.

{{f‘:«;‘ﬁ 755 — 413 = (700 — 400) + (50 — 10) + (5 - 3) = ¢
&k =300 +40+2=2342

L LR

g, yac nucbmoBOro BiAHIMaHHS NMOYNHAKOTb BigHIMa-
ﬂ{ # 5/ 5] TV 3 MeHwux pospsaiB: oanHULI BifHIMAIOTb Bif, 0AM-
’)) HUUb, OECATKM — BiO, OECATKIB, COTHI — Bi[, COTEHb.
’)) 2 PesynbraTtn BigHIMaHHS 3anucyloTb Mig, BiANoBigHUMN
po3psagamu.

491. BukoHan BigHIMaHHS (nMucbMoB0o). [POKOMEHTYM NOPALOK BigHI-
MaHH4.

384 - 52 659 -317 563 -431 987 -656
475-134 896-84  278-124 649-538

492. Po3B’Xn 3agadi, BUKOHYIOUYM 0OYMCNEHHS NMCbMOBO.
1) MacnosaBog 3akynuB y HaceneHHs 985 n monoka. nga Buro-
TOBJIEHHSI KUCJTOMOJIOYHUX NPOAYKTIB BUKOpUCTanu 754 n Mmono-
Ka, a pewTy nactepuadysann. Ckiflbkn nacTepn3oBaHOro Mosioka
oTpumann?

oy
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2) Y B3yTTEBOMY MarasuHi 6yno 878 nap xiHo4oro B3yTTa i 557 nap
40JN10BiYOro. Ha ckinbkn nap xiHo4Yoro B3yTTa Oyno GinbLue, HixX
40ONOBI4Oro?

493. LWunpurHa NnpsAMOKYTHMKA OOPIBHIOE 4 CM, & OOBXMHA — HA 3 CM
Oinblia. 3Hanam NnepmMeTp NPAMOKYTHUKA.

% 494. CkiflbkM MOXHa YTBOPUTU TpUUNDPOBUX Yuncen i3 uudp 11 47
3anuwm BCi yTBOPEHi Yncna. Obumcnm cymy i pisHULO HanbiNb-
LIOro Ta HAMMEHLLIOI0 3 UUX YNCEN.

. BukoHa BigHIMaHHS (MMCcbMOBO).

672-431 275-34 398-254 567 -426

496. Ha koHcepBHOMY 3aBogi 6yno 846 kr BuHorpagay. 13 625 kr BUHO-
rpany 3pobunu cik. CKinbku Kinorpamis BUHOrpaay 3aammnoca?

§ 58. lMucbmose popaBaHHA TPMUNGDPOBUX YMCEN
(3 nepexonom yepe3s po3pan)

&497. BukoHanTte o64mncneHHsa (ycHo).

2 R FOm B 6

3 4 1
-
&g
'“f“ 1004. =1 pec. 10 pec. =1 cor.
498. BukoHaw 3a 3pa3koMm.

11 =1 pec. 1 oAa. 110 =1 corT. 1 gec.
16 =] |pec.|[ Joa. 19=[ |pec.|[ Joa.
180 =[ |cot.[ |mec. 220=[ |cot.[ ]nec.
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CTOBMYUMKY Nig, OOANHNLUAMU 3aNNUCYEMO HYIb, & LEN OeCATOK 3a-
NMCYEMO (NOMIYAEMO) Yy CTOBMYUKY HaA OeCsaTkaMn N O4AEMO
[0 DEeCATKIB.

e 4KuWo nig 4Yac gogaBaHHS 4eCSTKIB OTPUMYEMO OECATb OECATKIB
(0OOHY COTHIO), TO B CTOBMYMKY Mif AeCATKaMU 3annCyeEMO HyJlb,
a L0 COTHIO 3anMCyeEMO (MOMIYaeEMO) y CTOBMNYUKY HaL, COTHAMM
M 00O2EMO 00 COTEHb.

e kWO nig Yac gogaBaHHS OAMHULL OTPUMYEMO OECATOK, TO B
ﬂ“

499. lMpOKOMEHTYI NOPAAOK A00ABAHHS.

1 1
Z 20)
o)
11790 | §
500. BukoHan popaBaHHS (rnvucbmMoBo). MpOKOMEHTYM NopsgoK O0-

NABaHHS.
144 + 465 280 + 428 434 + 66 527 + 282

e dkuWIO Nig Yac goaaBaHHS OAMHULIL OTPUMYEMO 4YMCO Binblue 3a

*{ 10, TOAj Uue YMcno Po3KNagaEemMo Ha AECATKU N 0guHUL. Y CTOBN-
4Ky Nig OANHNUAMK 3aNUCYEMO OOMHULI, a OECATOK 3arnmMcyeMo
(nomiYaemo) y CTOBMYMKY Ha AeCATKaMu M 00OAEMO 00 OECSATKIB.

e 9KWo nig, Yac gogaBaHHS 4ecATKIB AicTaeMo bOinbLue, HixXX fecaTb
necaTkiB (OHY COTHIO Ta Kiflbka AeCATKIB), TO B CTOBMNYUKY Mif Ae-

CATKaMu 3arnmcyemMo BisibHI AECATKU, a OTPUMaHy COTHIO 3anuncye-

MO (MOMIYaEMO) y CTOBMYUKY HAZ, COTHAMW N AOOAEMO A0 COTEHb.

—

%501 . PosrnsHbte 3anucu. NpokoMeHTyinTe nopsgok go- 1

[AaBaHHS. 7

e 3anucyemMo Apyrvi O00AHOK Nif, Neplimm Tak, O
Wo0 oaMHWL CTOSANW Mia, OAMHUUAMW, OECATKUN —
nig gecaTtkamMmm, COTHI — Mig, COTHAMM.

e Jlogaemo oamHuui: 5op.+7oa.=12o0a. Ue 1 gec. i 2 oa. Tomy
2 oA. 3annCcyeMo nig oauHnuamMmu, a 1 gec. 3anam’atoByeEMO.

e /Jlonaemo gecsatku: 7 pec. + 6 pec. = 13 gec.; 13 pecaTtkiB i we
oanH — ue 14 pgecarkiB, To6TO 1 coTHSA | 4 necatkm. Tomy 4 gec.
3anncyemo nig gecsatkamu, a 1 COTHIO 3anam’ssTOBYEMO.

e /Jlonaemo coTHi: 2 cOT. +4 coT. =6 COT.; 6 cOTeHbi e 1 COTHA —
e 7 coteHb. Pe3ynbtar 3anmcyemo nig COTHAMMN.
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502. BukoHal gogaBaHHS (nMMcbMoBo). [TpOKOMEHTYIN NOpsaaoK ooaa-
BaHHS.

164 + 465 280 + 448 434 + 84 567 + 281

503. Po3B’sxn 3agadi, BUKOHYOUYN 0OYMCNEHHS MMCbMOBO.

1) ®depmep 3arotoBmB 756 Kr nociBHOro xwura. Lle Ha 164 kr meH-
e, HiX BiH 3aroToBMB MOCIBHOI nuweHuui. Ckinbkn kinorpamis
MOCIBHOI MLIEHMLI 3aroToBmnB pepmep?

2) MNicna Toro sk Ha 3aBogi 3ibpanu 548 npanbHUX MaLLUnH, 3aULLIN-
nocs 3ibpatm we 254 npanbHi MawmHu. Ckinbkn BCbOro npasb-
HMX MaLLWH NOBMHEH 3ibpaTn 3aBOA, 3rigHO 3 MaaHoM?

< I 504. BukoHar nogaBaHHs (MMCbMOBO).

166 + 655 480+343 764+ 96 657 + 253

505. Y uexy Ne 1 aBTOo3aBOAY BUroTOBUAM 664 netani 0o aBTomobing,
a B uexy Ne 2 — Ha 156 getanen Ginbwe. Ckinbkn getanen oo
aBTOMOOINA BUroToBUaM B Lexy Ne 2?

§ 59. lNMucbmoBee BiaHIMaHHA TPULMPPOBUX YNCeN
(3 nepexonom yepes po3psn)

@506. BukoHanTe o64ncneHHsa (ycHo).

12 18 15 17 16 14

11 - 10
—e
$ 507. O6uucnu Kpyrosi BMpasmu.
340-110 230 + 356 586 — 86
850 - 510 500 + 125
522 + 347 869 - 19 625 - 103
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*f~ Mg, yac nmcbMoBOro BigHiIMaHHS TPULMNPPOBUX YUCEN BIAHIMAH-
HA NOYMHAOTbL 3 MEHLUMX PO3PALIB: Big OOVHULL BiOHIMAKOTh
OOMHUUI, Bifg, OEeCATKIB — OECATKWN, BiJ COTEHb — COTHI.

&_1508. PosarnaHbTte 3anucu. NpokomMeHTynTe NopsaaoK BigHIMaHHS.

e 3anncyemMo Big’EMHUK Mif, 3MEHLIYBaHUM Tak, W00
OOMHWMLj CTOSAN Nig, OANHNLUAMW, OECATKM — Mnig ae-
CATKaMu, COTHI — Nif, COTHAMW.

e BigHimaemo oauvHuui. Big 5 oonHnub HE MOXHA
BiOHATK 7 ogmHuupb. bepemo 1 gecqatok Big 3 ge-
caTtkiB (W06 nam’aratn Npo ue, CTaBUMO Kparky
Hag undpoto 3; 1 gecatok — ue 10 oguHuub i Wwe 5 ognHULb,
pasom 15 ognHnub. OTxe, 15 oa. — 7 oa. = 8 oa. Pesynbtar 3a-
NMCYEMO Nig OONHNLSIMIA.

e BigHimaemo necsatku. Ix Tenep He 3, a 2, ToMy 2 fec. — 2 gec. =
=0 pec. Pesynbrat 3annucyemo nig, AecsaTkamu.

e BiagHimaemo coTHi: 5 cOT. — 4 coT. = 1 cOT. Pe3ynbTart 3anmcyemo
Mig, COTHAMMWN.

N
[ ]

D

§

509. BwukoHam BigHiMaHHS (nMcbMoB0o). [NPOKOMEHTYM NOPSA0K BifHI-
MaHHS.

575-346  871-564 982 -655 373 - 256

510. Po3B’sxun 3agadi, BUKOHYOUYN 0OYMCNEHHS MMCbMOBO.
1) Bucota 6epean carae 230 cm. Bona Ha 106 cm BuLLa 3a ropo-
OuHy. AKy BUCOTY Ma€ ropobmHa?
2) Y kHmxui 235 ctopiHok. OneHa Bxe npoyuntana 127 CTOpPIHOK.
CKinbkn CTOPIHOK i1 3aAnLWnI0Cs npoynTaTn?

511. PO3B’XU PIBHAHHS.

X+ 246 =452 y—-235=317 c+319=624

512. B arenbe 3a nito nowwnnn 145 cykoHb, a BOCEHN — Ha 47 CYKOHb
MeHLwe. CKiflbkn CYKOHb MOLWAM B aTeNbe 3a NiTO M OCiHb pa-
30Mm?

Tf 513. BukoHamn BigHiMaHHS (MMCbMOBO).
474 — 149 647 — 328 753 — 426 163 — 46
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514. Y kiHOoTeaTpi BCbOro 586 micupb. Y Kaci npogoann Ha ceaHc
459 kBUTKIB, a NOTiM LWe 29 kBuTKiB. CKiNnbkn B KiHOTEaTpi 3anu-
LLINAOCSH BiNbHUX MiCLb HA CeaHc?

§ 60. NMucbmose BigHiMaHHA TpUUNDpPOBUX YNcen

(3 nepexonom 4yepes po3pan). 3apadvi Ha 3HAXOMKEHHS
TPbOX YMcesi 3a X CyMOI0 Ta CyMaMm ABOX A0AaHKIB

515, O64MCNiTb NAHLIIOXOK BUPA3IB i AIBHAETECH, AKE YMCII0 HE MOXHA
HanmcaTy PUMCbKUMU Ldpamn.

5100600 '

516. BukoHan o64ymcneHHs 3a 3pa3kom (yCHO).

1pec.—-1oa.=9oga. 10 pec. - 1 pec. 10 cot. — 1 coT.
10-1=9 100-10 1000 - 100
’ﬂj 517. PoamnsaHbTte 3anucu. [pokomMeHTynTe nopsnok o
BigHIMaHHS. 7
e 3anncyemo Big’€MHUK Nig, 3MEHLLYBAHMM Tak, W00 2
OAMHUL CTOSANM Nig, OOMHUUSAMMW, OECATKU — nifg, 0 ?
JecaTkamMu, COTHIi — nig, COTHAMM. .

e BigHimaemo oauHuui. Big, 0 ooMHUUbL HE MOX-
Ha BiOHATWN 7 oanHuub. Bepemo 1 pecaTok Big 3 necatkiB (00
nam’aTatm Npo ue, CtTaBuMO Kpanky Hag undpoto 3); 1 neca-
Tok — ue 10 ognHumupe. OTxe, 10 oa. — 7 og. = 3 oa. Pe3dynbrar 3a-
MMCYEMO Mig, OAVHNLIAMMU.

e BinHimaemo necsitkum. IxTenep He 3,a 2, Tomy 2 fec. — 2 nec. =0 gec.
PesynbtaT 3anncyemMo nig, AecaTkamMu.

e BigHimaemo coTHi: 2 cOT. — 1 coT. = 1 coT. Pe3ynbraTt 3anncyemo
nig COTHAMM.

518. BwukoHaMm BigHIMaHHS (nM1McbMoBOo). [NPOKOMEHTYM NOPSO0K BifHI-
MaHHS.

550 - 146 804 - 562 780 -675 307 - 217

8 @ ¢



’k‘l 519. Kut 3’igae 3a geHb 490 Kr piBHOMaHITHOI Xi, 30Kpema KpeBe-

ToK i kanbmapie — 380 kr, a kanbmapis i Bogopocten — 270 Kr.
Ckinbku k1T 3’igae 3a AeHb OKPEMO KPEBETOK, KasibMapiB i BO-
nopocten?

{ [0 3apayi Ha 3HAXOOKEHHA TPbOX YMCEN 3a CYMOIO TPbOX i Cy-
[ B¢ . . v
MO0 OBOX O004aAHKIB I'IOTpI6HO CKJNaCTn KOPOTKMNN 3arnmc ymoBu.

3pa30K KOPOTKOro 3anncy ymoBu 3aaaui:
[aisl

10 L

IS

KpeseTok — ? }380 ‘r
ig — ?
Kanbmapis — 7 }270 o 490 kr

Bopgopocten — ?

Po3B’a3aHHSA
490 - 380 = 110 (kr) — BOOOPOCTEN;
270 - 110 = 160 (kr) — kanbmapis;
380 — 160 = 220 (Kr) — KpeBETOK.
Bignosigb: kpeBeTok — 220 kr, kanbmapis — 160 Kkr, BOaO-
pocten — 110 kr.
MepeBipka: 220 + 160 + 110 =490 (kr).

520. Po3B’sxu 3agady 527 3 NOACHEHHSM Tak, WOO y nepLuin aii Mox-
Ha Oyno 3HANTK, CKiNbKM KUT 3’i0a€ 3a OEeHb KPEBETOK.

. BukoHawn BigHIMaHHSA (NMMCbMOBO).

390 - 158 509 - 246 715 -342 910 - 608

522. Ha oBo4yeBoMy cknagi 6yno 320 kr oBOYIB: KapTOMi M MOPKBU —
190 kr, mopksu 1 kanyctn — 170 kr. Ckinbkn 6yn0 Ha OBOYEBOMY
cknafji OKpeMo KapToni, MOPKBU 1 KanycTn?

@ s/, @
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§ 61. lNucbmoBe BigHIMaHHA TPULUGPOBUX YUCE
(3 nepexonom yepes po3pan)

- 523. O64MCniTb NAHLOXOK BMPA3IB i Ai3HAETECH, CKiflbkU Kilorpamis
MOXE BaXNTU MOPCbKWNI CKaT.

524. EnekTpu4HUIA ckaT «Topneno» B AoBXuHy carae 180 cm. Y pidkax
MiBogHHOI AMEPUKIM XNBE eNeKTPUYHKI Byrop. Tino HanbinbLLIoro
enekTpu4Horo Byrpa Ha 120 cm goBLue, HiX y ckaTa. Aka goBXuHA
Tina enekTpuyHoro Byrpa? O6uymchnitb (ycHo). HasBiTb OOBXUHY
Tina enekTpmM4yHOro Byrpa B geuymMeTpax i MeTpax.

ﬂ-\ 525. PosmsaHbTe 3anucu. [NpoKOMEeHTynTe nopsaoK

BiOHIMaHHS.

e 3anmMcyemMo BiA'EMHUK M 3MEHLIYyBaHUM Tak,
Wo6 oAMHULI CTOANN Mia, OOMHULUAMWU, OECATKUN — 2
nig 0ecaTtkamMu, COTHI — Nif, COTHAMMN. 3

e BigHimaemo oauvHuui. Big, 0 ooyHMUbL HE MOXHa
BIOHATU 5 OQMHMLb, Y3ATU Bif, OECATKIB TEX HE MOXHa. bepemo
1 coTHO (WO6 nam’aATaTn NpPo Le, CTaBMMO Kpanky Hafd und-
poto 5). 1 cotHa — ue 10 pecatkis. bepemo 1 npecatok 3 10 ge-
caTtkiB. 3anuwmnoca 9 gecatkie (W06 nam’atatm Npo ue, Hag,
necatkamu nuwemo 4mcno 9). 1 npecatok — ue 10 oguHuub (Hag
oanHmnuamm nuwemo ymcno 10). Omxe, 10 og. — 5 oa. = 5 oa.
PesynbtaT 3anncyemMo nig, OaguHNLSAMMN.

e BigHimaemo aecstkn: 9 npec. — 2 gec. =7 gec. Pe3ynbrart 3anu-
CYEMO Mifg AecaTkamu.

e BiagHimaemo coTHi. Hag coTHAMM CTOITb Kpanka. Lie o3Havae, wo
ixyxeHeb5,a4. Omke, 4 cot. — 1cot. =3 cot. Pe3ynstat 3anucyemo
nig, COTHAMMN.

526. BwukoHam BigHiMaHHS (MMcbMoBO). [TPOKOMEHTYM NOPSA0K BifHi-
MaHHS.

300 - 152 800 — 481 200 - 87 600 - 294

5 @ «



527. JomaluHi kypun 3a pik HecyTb y cepeaHbomMy 300 gaeup. Lie Ha
270 seup OinblLue, HiXX HecyTb AuKi kKypu. CKiNbkn €L HECYTb 3a
PiK AVKi Kypn?

528. Cknaam 3agadvy 3a KOPOTKMM 3anmMcomM ymoBu. PO3B’sixxn 3agady
3 NOSICHEHHSAM.

Kypen — 7 }750 nT.

y R
Mycem —* } 310nr (9700
I[HoukiB — ?

? 529. lMraxu Ta 3Bipi nocnepeyanncsa, Koro B nici xmee binbwe. LLo6

NepeBipUTA e, BOHM NOAINNANCA Ha ABi 04HAKOBI rpyrnn. Y KOX-
Hi rpyni BusiBuiocd no 8 ronis i 24 Horu (nanmn). BudHay, Koro B
nici 6yno 6inbLue — 3BipiB 4/ NTaxiB.

. BukoHaw BigHIMaHHS (nMmcbMoBO).

300 - 143 900 - 542 200 - 171 600 - 584

531. Cknagu 3agady npo TPUBaNiCTb XMUTTS TBAPUH 32 KOPOTKMM 3a-
NMCOM YMOBW. PO3B’ X1 3aga4dy 3 NOSICHEHHSIM.

Eepenixa —? 420 p.
NT —
Jles —? }120 P- 470p.

§ 62. lNucbmoBe popaBaHHA Ta BigHIMaHHA
TpundpoBUX Yncesn

. 532. BukoHanTe o64mcneHHs (ycHo).

: [M’aTa4yok BupiwmB NiTn B rocTi o Kponuka. Ha ckinbkn MeTpiB
npsaMun wnax Big, 6yauHky M'atadyka oo 6yanHky Kponuvka ko-
POTLUWIM, HIXXK WSIX, KU BiH Nnogonae, 3asiTaBwn cnepwy o0
BiHHi-lTyxa, a noTtim pazom 3 BiHHi — 00 Kponuka?




533.

534.

535.

536.

537.

540.

esh._

BukoHaim o64ncneHHs (nMcbMoBO).

207 +135 986 — 648 180 + 45
635-75 769 - 419 417 + 83
800 - 487 840 - 721 225+ 67

BukoHaim o64mMcneHHs 3a 3pa3koMm.

520 > 52 Ha 468 490 > 310 Ha ...

418 > 230 Ha ... 136 <450 Ha ...

377 <670 Ha... 800 <993 Ha ...

P0o3B’skn piBHSAHHSA.

x+ 247 =600 416 + y =807 z—-392=115

Ldopocnnin KeHrypy mMae 3picT 2 M, a AUTUHYaA B
KEHIrypy HapOOXYETbCA 3aBAOBXKM BCbOrO 3 CM.

Ha CKiflbkn CaHTUMETPIB LOBXMHA Tifla MaTepi KeH- L..
rypy OinbLua 3a JOBXUHY Tina mastoka?

Cknagu 3apgadvy 3a KOPOTKMM 3anmMcomM ymMoBu. PO3B’sixxn 3agady
3 NOACHEHHAM.

:I‘-I.—?? }680
4., — 7
Iy, —? }305 70

. MepumeTp kBagpaTa fopiBHIOE 12 cM. 3HaNAM OOBXUHY CTOPO-

HW KBagparta. Hakpecnu uemn ksagpar.

. BukoHal ob64ncneHHs (nmcbmMoBo).

534 + 146 872 - 264 450 + 255 900 - 629

Ha oBouyeBomy cknagi 6yno 875 kr oBoYiB: kapToni 1 6ypsakiB —
635 kr, OypskiB i MOpkBU — 394 kr. CKiNlbkn Ha OBOYEBOMY CKai
Oyno okpemo KapToni, 6ypsikiB i MOPKBM?

g o 4



§ 63. Mepesipka NpaBUIbHOCTI BUKOHAHHS
Al AoAaBaHHS

@ 541. BukoHanTe 004YMUCNEHHS (YCHO).

JonaHok 58 245 545 309
JonaHok 120 45 411 111
Cyma 97 360 650 622

¥

542.

543.

544.

545.

546.

LL1o6 nepeBipnTU NpaBuibHICTb BUKOHAHHS Aii JogaBaHHs!, No-
TPIOHO Big, CyMM BIOHATW OOVH 3 OOAAHKIB. AKLIO B pe3ynbrarTi
OTPUMAEMO OpYrni O00aHOK, TO AOLaBaHHS BUKOHAHO npa-
BUJIbHO.

BukoHanm obuncneHHs (nmcbmoBo). 3pobu nepeBipky ABOMa
cnocobamu.

248 + 156 407 + 294 395+ 515 164 + 186

3Hangm 4McnoBe 3HA4YEHHS BUPA3iB.

587 — (a + 107), akwo a = 340, 200, 339.
217 + a — 360, akuwo a = 343, 570, 194.

Bogin 6yB y BiopsamkeHHi ABa AHi. 3a nepLuni AeHb BiH N0g0NaB
BiACTaHb 457 kM, a 3a Apyrmn oeHb — Ha 43 km Binblue. CKinbkun
KinoMeTpiB NpoixaB BOAjiN 3a ABa AHI?

Cxnagwn v po3B’skun 3agadi 3a gaHUMmM BUpasamu.

218 + 52 (218 +52) + 218

Ckinbku Bigpi3KiB i NPOMEHIB Ha KOXXHOMY PUCYHKY?

(8



oY) ©47. 3Haiam 4McnoBe 3Ha4eHHs BMPasiB.
3

380 - a, akwo a =160, 235, 351.
a+ (a-38), akwo a = 280, 398, 446.

548. o6 ap He 36inbLUyBaBCS, HA MO0 CXmax BUCALXYOTb AepeBa.
CraplioknacHukn nocagunu 157 cagxxaHuiB COCHWU. Y4Hi Monoa-
LWIMX KaciB — Ha 78 camkaHuiB MEHLUE, HiXX CTapLIOKIaCHUKN.
Ckinbkn BCbOro cagykaHLyiB COCHM NOCaanIn LLKONsPI?

§ 64. lNepeBipka NnpaBUJIbHOCTI BUKOHaHHA Al
BiAHiMaHHSA

@ 549. BukoHanTe 064nNCNeHHs (yCHO).

3MeHLIyBaHe 153 262 577
Bin’eMHUK 161 320
Pi3Huus 97 140 209 257 250

L?« LLLo6 nepeBipnTn NpPaBuMibHICTb BUKOHAHHS Aji BigHIMaHHSI, NO-
TPiOHO Big, 3MEHLLYBAHOIO BiAHATU PISHULIIO. AKLLO B pe3ysbTra-
Ti OTPUMAEMO Bi’EMHUK, TO BiAHIMAHHS BUKOHAHO MNpaBuJibHO.
AGO [0 pisHULUi 4oAaT Bil’EMHMK. AKLWO OTPUMAEMO 3MEHLLY-

BaHe, TO BigHIMaHHSA BUKOHAHO MpaBuJIbHO.

550. BukoHan obuucneHHs (nmcbmoBo). 3pobu nepesipky ABOMa
cnocobamu.

836 — 247 900 -678 582 - 309 706 - 432

551. 3anuwm BCi MOXMBI BUPa3n Ha 400aBaHHS Ta BigHiMaHHSA 3 No-
OaHUMUN Yncnamu.

467, 343, 810. 532,649, 117. 560, 250, 810.

552. PO3B’9XU PIBHAHHS.

x+318 =645 870 -x=187 x — 234 =356

553. Y marasuHi enekTpoHiku 1 NoOYyTOBOI TEXHIKM 3a MicsLb Npoaa-
nn 156 Tenesi3opiB, HOYTOYKIB — Ha 58 MeHLue, HiX Tenesi3opis,
a MOOiNbHMX TenedoHiB — Ha 66 OinbLue, HiX TeNeBi30PIB i HOYT-
OykiB pa3dom. Ckinbkm 3a Micsilb Npoaan MooBinbHUX TenedoHiB?

%) L @



d— 554. KapncoH, BiHHi-IMyx i [lJpakOH4YMK y39711 y4aCTb Y KOHKYPCI nacy-
% HiB. KapncoH He cTaB apyrum, BiHHi-[Tyx He cTaB Hi nepLunm, Hi
apyrmm. Aki micus nocinu KapncoH, BiHHi-MNyx i JpakoH4nk?

. P0O3B’aXu piBHAHHS.

674 -x=126 x+437 =742 Xx—284=272

556. Y 6ibnioTeui Ha nepwwomMy cTtenaxi ctosann 174 kHnxku. Ha gpy-
roMy cTenaxi — Ha 65 KHMXOK MEHLUE, HiXX Ha nepwoMmy, a Ha
TPETbOMY — Ha 96 KHMXOK MEHLUE, HiXX Ha NepLwomMy N Apyromy
pa3oM. CKiNbKM KHMXXOK CTOS10 HA TPETbOMY CcTenaxi?

§ 65. 3akpinneHHs NPUNOMIB A0AaBaAHHS
Ta BigHiMaHHSA Yncen y mexax 1000

@557. HasBiTb Tilbku Ti Yyncna, saki meHwi Big, 730 1 6inbLwi 3a 316.

400 279 729 874 346 290 501 712
@ 558. O6umcnun Kpyroei BMpasu
940 - 300 380 + 150 610-70
890 - 480 530 + 80
410 -30 640 + 250 540 + 400

559. O6umcnn Bupasmn, 3anncyoymn ix y CTOBNYUK.

417+235-358 889-(267+136) 709-269-234

560. O6umcnun Bupasn. 1o KOXHOI PiBHOCTI 3p0o6uM NepeBipky ABOMa
cnocobamu.
365 + 258 880 - 450 600 - 308

561. Cknagn n po3B’sixun 3aga4vy 3a KOPOTKUM 3anNnCOM YMOBW.

| []-270 []
[ ]-330 []

Nl =2, Ha 219 [ | meHwe

0 &
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562. lNepnmeTp NPSAMOKYTHOI KiMHaTK cTaHoBuUTb 20 M. OgHa 3i cTo-
PiH LbOro MPSMOKYTHMKA OOPIBHIOE 6 M. AKa AOBXWHA iHLWOi CTO-
POHU NPAMOKYTHUKA?

. O6umcnum Bupasun, 3anncyoydn ix y CTOBMYKK.

800-(361+239) 757+128-643 362+ (109+71)

564. LLUnpuHa NnpaMoKyTHUKA OOPIBHIOE 4 CM, @ AOBXMHA — HAa 3 CM
Oinblia. 3Hanam noro NeEpPUMETP.

§ 66. OpMHMLUI BUMIPIOBAHHSA YaCy — TUCAYONITTS,
cTtonitrd. CniBBiAHOLWWEHHA MiX OAUHULAMU
BUMIPIOBaAHHS Yacy

. 565. PosrnsaHbTe mantoHok. LLLo BU MoxeTe po3kasaty Npo 4Ynucna Ha
MaJItoHKy?

12-2?

366 — ?
365...,5...,48 ... ,46 ... -2

Pik cknapaeTtbcs 3 ... MicsaLiB. Y 3BUYaHOMY poLi ... Aid. Y Bu-
W? COKOCHOMY poUi ... A4i6. Y micsaui ... AHiB @60 ... AeHb (Y TI0TOMY —

...a00 ... gHiB). 1 TMXAEeHb — ... Aib (aHIB).

Hob6a = ... roanHn. foagnHa = ... XBUIUH.

OaviHMUi BMMIpIOBaHHS Yacy NOB'A3aHi 3 pyxoM niaHeTn 3emns
HaBkono CoHus, pyxoMm Micsusa HaBkono 3emsi Ta 06epTaHHAM
3eMii HABKOJ10 BNIACHOI OCi.

3emna pobuTtb NoBHUM 06epT HaBkoao CoHus NpubAn3HO 3a
365 gHiB i 6 roguH. [Ansa 3py4yHOCTI nivbu 3 pokm Ha3mBaTb 3BU-
yarHuMK, No 365 OHIB Y KOXXHOMY, @ YETBEPTUI — BMCOKOCHUM.
Y BUCOKOCHOMY poLii 366 gHiB.

5) @ @



566.

3a nepioa, NpoTArom skoro 3emnsa pobuTb NOBHUN 06EPT HaB-
kono CoHus, Micaub obepTaeTbcsa HaBkono 3emni 12 pasis..
Tomy pik noainaoTb Ha 12 micauiB. Hac ob6epTaHHA 3emJii HaBKO-
N0 CBOEI 0Ci — 00y — NoAinaTb Ha 24 piBHIi YaCTUHWU — roau-
HU. logMHy NoAiINAl0Tb HA 60 PIBHUX YACTUH — XBUJIVH.

lMopiBHAW iMeHOoBaHi Yucna (>; <; =).

1p06a()48rog 1p.(O12mic. 6rog(O60x8 90046 ()2p.

567.

O6umcnu Bupasn.

1rog—-40x8 1p.—7mic. 1204H.+2450H. 1p.+ 15 mic.

M

568.
2 CT.

569.

SO

571.

572.

. HaknyH nepennyrtas yci giji. [loctaBTe 3HaKn Oj Tak,

100 pokiB — cToniTTH 1000 pokiB — TUCAYONITTS
100 p. =1crT. 1000 p. =1 TMC.

Ckinbkun ctonite ctaHoBNATb 750 pokis, 924 pokun, 1000 pokis?

Cknagw v 3anuLim pPiBHOCTI.

=...p. 1mmc.=...p. 2p.=...mMmic. 500p.=...cT.

Ceatun Mukonam oTpumaB Big, giten 3 YkpaiHn 985 nucTis:
3 Opecu Ta JlbBOoBa pa3oMm — 768 nucTis, 3i JIbBOBa Ta XapKo-
Ba — 300 nucrTiB. Ckinbkn NUCTIB OTpMMaB cBATUMI Mukonan Big
OiTen 3 KOXXHOro Micta okpemo?

06 PIBHOCTI CTaNIN iICTUHHUMMN.

456 - 158 +97 =711 682+ 127 -368=187
204 +89-195=310 160 - 97+ 130 = 127

lMopiBHAN iIMeHOBaHI Yncna (>; <; =).
1ct. O11uc. 1p. (200 gi6
36 rog O 1 noba 90 £i6 O 6 wmic.

lMappi Motrep npountaB 124 CTOPIHKM YaKYHCbKOT KHUXKN,
WO Ha 89 CTOPIHOK MEHLLE, HiXX NOMY 3a/MLINAOCS NpoYmTaTH.
CKinbkn BCbOro CTOPIHOK Y YakJTyHCbKi KHWXLUI, Ky YnTas fappi
MotTtep?

22



@573.

574.

575.
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§ 67. CniBBIigHOLWEHHS MiX OANHULSAMMU
BUMiploBaHHA Yyacy. KaneHpap

HasBiTb 04MHULI BUMIPIOBAHHSA Yacy Bif HANOIiNbLLOT 40 HANMEH-
LIOf.

lopuHa, pobGa, cronitra, Micsaub,

TI/ICSI‘-IOﬂiTTSI, XBUJIUHA.

BukoHam nepeTBOpeHHS iMeHOBaHMX YUCEN.

300p.=...cT 4 mic. = ... pobn
2ron 30xB=...XB 3 TUXH. = ... nid

CkopucTancsa kaneHgapem i gan Bignosigi Ha 3anuTaHHS.

7K Ha31BaKTb NEPLUNI MICALLb POKY?

Ckinbkn gHiB 3anuwmnnocs o Hosoro poky?

Has3Bu NnopsaKkoBnin HOMepP HaMKOPOTLLOro MICSLSs B POL.
Ckinbkn micsauiB y poui matotb 30 gHiB? Hassw ix.

Ckinbkn micauiB maoTb 31 geHb? Hasew ix.

Ckinbku gHiB 3anuwmnnocs oo Pizgsa?

Ckinbku gHiB 3aMWnI0Ce A0 noYaTky HOBOro CEMECTPY?
CKinbkun NoBHUX Ai6 MMUHYNO 3 NOYaTKy MiCsLS 00 CbOrOAHILLHbO-
ro gHa?

576. 3anuwu Tinbkun Ti BUpasu, aki cknagHo 064MCANTN YCHO.
304 + 213 567 - 324 748 + 264
712 — 433 348 + 455 696 — 334
840 - 347 614 — 347 450 + 240
577. Cknaam v po3B’sXu 3aaavy 3a AaHUMn Tabnuu,.
MpoAyKTUBHICTDb 3aranbHumn
Bpurapa | Hac poboru npaui (3a 1 geHnb) BUPOOITOK
Mepwa 4ropn ? 32m
Hpyra 6ron ?, Ha 2 M bBinbLue ?

',

¥

578.

Y yepasi 3a kBUTKamMu B KiHoTeaTp cTtosno 10 ocib. Anna ctosana B
yep3si N’ATol0 3 no4yaTky, a JJeHnc — N’atmMm 3 KiHUs. HYu ctosanun
OiTn nopyy?

%) (. «




579. BukoHal nepeTBOPEHHS IMEHOBAHWX YMCE.

3ron30xB=...xB 4CT.=...p.
S TUXH. = ... Oid 3p.=...MiC.

580. 3a5roauvH Ha 3aBoaj 6yno BurotoBneHo 35 xonoaunbHukie. Ha-
CTYMHi 3 roanHM Ha 3aBOo4i noYany BUrOTOBASATU LWOrOAVHN Ha
1 xonoaunbHUkK Oinblue. CKiNbkM BCbOro XOn0AubHUKIB Oyno
BWUIOTOBJIEHO Ha 3aBO/i 3a 8-roaMHHNIN POOOYMIA feHb?

§ 68. OpamHMUA BUMiIpIOBaAHHS Yacy — CeKyHAaa.
Bu3Ha4yeHHs Yyacy 3a ro4UHHUKOM

@581. OO6umcniTb NaHUIOXOK BMpA3iB i AOi3HAETECH, AKOro aiameTpy
(y caHTuMeTpax) € wanka 6inoro rpuba.

582. BigrapamnTte 3aragku.

e CnpaBHO nMAae, XO4 Hir He Mae,

«JOKWN-LLOK» YCIM CriBae.
e | cekyHOu, i XBUNMHM HAM pPaxye BiH LWOOHVHW.
e LUlo npe 6e3 ynuHy?

'“i;‘ 1rop =60 xB

ﬂ«' 1 xBununHa = 60 ceKkyHp, 1x8=60c

583. [law Bionosiagi Ha 3annTaHHA (YCHO).

e Ckinbkn rogmnH mae noba?

e CKinbkn XBUINH TpmMBae roguHa?

e Ckinbkn 06epTiB 3a 400y pOOUTL FOONHHUKO-
Ba cTpinka?

e Ckinbkn 0b6epTiB 3a roanHy pobuTb XBUANH-
Ha cTpinka?

e Lo T moxew 3pobuTtn 3a xBUINHY? A 3a
cekyHay?

Y 109




eash.

m584. AKMIN Yac NOKa3Yye KOXHUN FOANHHUK? Ha3BiTb 4ac no-pisHOMY.
AKNIA Yac NoKaxe KOXHUN roanHHUK Yyeped 15 xB? Akunii yac no-
KasyBaB roamnHHmk 30 xB TOMy?

585. O6uucnn Bupasm.
83 xB-1ropn 92c-1x8 56c¢c+4c 60c-37cC

586. Typuctu nwnu niwkun 2 roa, 35 xB, a NoTiM ixanu aBTodycom 3 rog,
50 xB. CKinbkuy 4acy NogopoxXyBanm TypmcTn?

587. AHppin noixaB no 6abyci B HeAino, a NOBEPHYBCHA OOAOMY
yepes TMXAEHb i 2 AHi. Y aknii AeHb TUXHSA AHAPIN NOBEPHYBCS
nonomy?

=

\)

588. O6umcnn Bupasn.
27xB+33xB 2xB-37c 27ron-1pob6a 15ropg+9ropf,

589. Bogain poctaBmB BaHTaX 3 OQHOrMO ripCbKOro cenuula B iHWe 3a
4 ron. Joporot BiH 3ynuHABCS noobigatn Ha 45 xB. Ckinbku
yacy Butpatue 6u Bogin, 9kbm pyxaBca 6e3 3yrnmHKn?

§ 69. Po3B’A3yBaHHA NPOCTUX i CKNageHux sapad
Ha BU3HA4YEeHHS TPUBANOCTI NoAii, 4acy no4yaTky
M 3aKiHYeHHSa noaii

590. Ykunii yac NoKa3ye KOXHUIM rOANHHMK? Ha3BiTb 4ac NO-pi3HOMY.




@ 591. O6umcniTb BMpasu (ycHo). 3annwitb Tinbky Bignosiai. Mg, Kkox-
HWM YMCNIOM 3anuLWiTb BignoBigHy O6ykBy 3 Tabnuu,i. NpounTtante
npucnie’a. MNMpo wo 3acTtepirae HapogHa MyapicTb?

711-9 391-300  1:1 49 1
356 + 24 470-450  327-320 7,

105 + 95 477 +3 205-114 0 oo
555 — 55 380-360,  42-23 &7 60
318-118  67+24 7:7 73 + 197
968-308  224-204  318-118 '3

56 + 44 12+ 37 20: 1 '

0 1 7 8 | 19|20 | 49 | 91 | 100|200 | 380|480 |500 660|702
w|a|B|n|ple|3|T|y|H|O|Y|n|Ii]|Ww

8-ma roguHa
paHKy

4-Ta rogunHa
HOYi

Hiy PaHoK Hiy
9-ta roguHa 3-T9 roguHa
22 4 Beyopa, a6o AHs, a6o
o1 1521.00 15.00
16
.19 e
Beuip eHb [eHb
592. O6uucnn Bnpasmu.
16 ron — 8 ron 7ron+9ron 20 xB
21rog— 15ron 18 rong 30 xB —4ron 15 xB

593. MarasuH Big4MHAETLCA 0 9-11 roa, a 3a4NHAETLCA O 22-1 roa.
Ckinbkn roguH npauoe mara3uH, skwo obigHsa nepepsa TpUBae
OOHY roanHy?

594. CeaHc y kiHOTeaTpi po3noyascs 0 16 roa 20 xB i TpmBaB 1 rog,
10 xB. O KOTPIN roanHi 3aKkiHYNBCS CeaHC y KiHoTeaTpi?

@ 19
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595. Ypok 3akiHumBca 0 9 roa 15 xB. TpmanicTb ypoky — 45 xB. Konu
YPOK pO3rno4yaBca?

. OBumcnu Bupasun.

20ron - 5ropn 6ron+ 7 ron 30 xB
9rop+12ron 22ron 30xB—-2ron 15 x8

597. LUkinbHa nepepsa po3noyanack 0 10 rog 10 xB, a 3akiH4mMnackb o
10 roa 30 xB. Ckinbkn yacy Tpmana nepepsa?

§ 70. MNopiBHAHHA IMEHOBaHUX Yncen.
JopaBaHHSA Ta BiAHIMaHHSA
iMEeHOBaHUX yucen

@ 598. O6umcniTb BUpa3n (ycHo). 3anuuitb Tinbkn Bignosiai. KoxHe
CJ/I0BO PO3MICTITb BiANOBIAHO 40 NMOPSAKOBOroO HOMeEpa BMpaay.
MpounTtanTte npukasky. [Mpo KM Yac y pouj BOHA HaM Hara-

nye?
1 38+ 102 2 789 - 44 3 80 -48
4 422 + 8, 5 100 - 77 6 30+170

7 650 + 47 8 400 -5

430 — cHiramu 745 — Pisppo 23 — byne 697 —3

395 — nuporamn 200 — ociHb 140 —Ha 32 — meTte

1o



599. lopiBHAM iMmeHOBaHI Yncna.

60c(O6xe 1ct.(O1mwme. 1m(O10am 10cm (O 10Mmm
600. O6umcnn Bupasn.
45 cm + 6 am 1ron 25 xB + 45 xB
1km—-200m™m 2p.— 15 mic.

601. Ypok3akiHumecsa o 13 rog 10 xB. Tpmsanictb ypoky — 40 xB. Konn
YPOK po3no4vaBcs?

602. Exckypcia po3nodanacb 0 9 roa i 3akiHumnacsa 4epe3 6 rog.
O KOTpin roamHi 3akiHYmMnacs ekckypcia?

603. Ckinbkn SAMHKOBUX irpaLloK y TPEeTin Kopoou,i?

—

- 7
Cal e s
— —— -

150 irp.

25 604. O6uumcnm BUpasu.
2006m-18rog 1kMm—-600mM 12cm+2gm 1u+107«kr

605. Ypok TpuBae 45 xB, a nepepBa — 20 xB. CKifibkn 4acy TpuBaloTb
YPOK i mepepBa pasom?

§ 71. 3akpinseHHs NPUAOMIB AO0OaBaHHSA
Ta BigHiMaHHSA Yyncen y mexax 1000

@ 606. HasBiTb 0AMHULI BUMIPIOBaAHHSA Yacy Big, HAMMEHLLOI 00 Hanbinb-
LLIOi.

foanHa, XBUNMHA, CTONITTA, MiCSUb,
noba, TMca4YoniTTa, pik, ceKkyHapa.

o 19%
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607. BukoHan o64mncneHHs (nMcbMoBoO).
213-124 317 +139 780 - 275 608 + 219

608. OBuuncnn Bupasm.
670-8 -8 7+ 8+ 326 400- 37
6-9+476 613 -9 -7 4 - 6+569

609. Hobepw imeHOBaHI YMcna, Wwob PiBHOCTI CTaNM ICTUHHUMMN.
720Mm —[ M =460 ™m TkM—[ |]M=256 ™M
20xB +[ |xB=1ron 10 xB [ lc+30c=1x820cC

610. W06 npukpacutn ronoBHy SnMHKY YKpaiHn, Bukopuctanu 790
SSIMHKOBMX NpUKpPac. 3 HUX 675 — ue Pi3HOKOSIbOPOBI KY/bKU,
a pewTta — ripnaHan. Ckinbku ripnang 0yno Ha annHui?

611. llicna Toro K Ha KOHCEPBHOMY 3aBOAjI BUrOoTOBMAU Cik 3 540 kr
BMHOrpaay, 3anuwmnnocs we 355 kr. Ckinbku Kinorpamis BUHO-
rpaay 6yno Ha KOHCEPBHOMY 3aBoi cnoyaTtky? Po3B’sxxmn 3ana-
4y 3a J0MNOMOIOK0 PIBHAHHS.

612. MNepumeTp TpukyTHMKA aopiBHIOE 33 cM. Cyma nepLuoi Ta Apyroi
CTOpPIH TPUKYTHUKA AOpPiBHIOE 18 cM, a cyma Apyroi Ta TpeTboi —
23 cM. fka AOBXNHA KOXHOT CTOPOHU TPUKYTHMKA?

. BukoHan nepeTBOpPEHHS iIMEHOBaAHUX YUCET.

1= J«kr 453 kr = Ju[ Jkr
900 kr=[ |u 2ron 15x8=[ |xB

614. Hakpecnu B 30WNTI «MariyHi» keagpatu. 3arnoBHM iX.

34 300
10 |42 50 |250
50 400
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615.

616.

617.

618.

619.

620.

621.

bl 622

NEPEBIPSIEMO CBOI JOCArHEHHSA

LLlo o3Hayvae umppa 7 y umcni 2797

e KinbKiCTb 0AMHULb Y PO3PSaI OANHULb;
® KiNbKICTb OEeCATKIB Y PO3PsLi LECATKIB;
® KiNIbKiCTb COTEHb Y PO3pPSAi COTEHD.

AK 3MIHUTBCS pe3ynbTaT (Pi3HNUSA) y BUpasia — B = C, SKLLO 3MEH-
LyBaHe 3anULLNTU HE3MIHHUM, a Bi’ EMHUK 3MEHLUNTW Ha Kiflbka
OOVHNUbL?

e Pi3HMUA Ymncen He 3MIHUTbLCS;

® Pi3HMLUS Yncen 30iNbLLINTLCS;

® PI3HNUS YNCEN SMEHLLUNTLCA.

BukoHain nogaBaHHs (rmmcbMOBO).

451 +127 305 + 280 478 + 116 615+ 245

BunkoHam BigHiMaHHSA (MMCcbMOBO).

769 — 437 974 — 553 736 — 428 153 -45

Po3B’au piBHAHHA.

275+ x =696 y—-67 =337 583 -c¢ =700

MeprmeTp NPSMOKYTHOI AingHkm ctaHoBuTb 38 M. OaHa 3i CTo-
PiH L€l OINSHKM OOPIBHIOE 9 M. AKa AOBXWHA iHWOI CTOPOHU Ai-
NAHKN?

MaHpgpiBHMK nogonae Ha Benocunegi, aBTobyci 1 Tennoxoni
606 kM. 9Ky BiacTaHb MaHAPIBHUK MPOiXaB OKPEMO Ha BENOCU-
nenj, aBToOyCi Ta TENNOX0Ai, AKLLO Ha Befiocunei n aBToOyCi BiH
npoixae 416 kKM, a Ha aBTOOYCi Ta Tennoxoai — 579 km?

. WoxBunuHun Big, KONnoau BiANUAOKTbL YAaCTUHY 3aBO0BXKM 1 M.

3a CKiflbkn XBUJIMH PO3NUASAIOTb HA Taki YaCTUHU KONoay, AOBXN-
Ha AKOi OOPIBHIOE 7 M?

o 108
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A9 TUX, XTO HE BOITbCH TPYOHOLLIB

623. BukoHam 3aBpaHHA. HYac BUKOHaHHSA: 1 XBUInHa.

JIATUHCbKWNI KBAOPAT «MATYHUM» TPUKYTHUK
Aki Yyncna NnoTpibHO HanmncaTn flke yncno BiACYTHE?
B MOPOXHIX KNITUHKaX?

6014 '@\
11412

45
242131 9’@0

624. Poarapan pebycu.
Hamun100 100maronor 100

625. $kuin pik TpMBa€E OANH OEHb?

626. Y BiTanbHi 6aBUNNCS LyueHATa i KoweHdaTa. Ycboro ix 6yno 5.
[BO€E noBepHynmMca 0o mamu Kiwku. Cepen TUx, XTO 3aMLLINBCS,
cTano binbwe uyueHaT. Ckinbkn 6yno y BiTanbHi cnoyaTky uyue-
HAT i CKiNlbKM KOLLIEHAT?

627. 3Hanam BCi MOXJIMBI 3HAYEHHS 3MiHHOT, BUPaXXeHO1 KPYriMm Tpu-
UMPPOBUM YNCIIOM.

3pa3zok: 200 + a < 400.
Axwo a =100, Toai 200 + 100 < 400.

200 +a =200 c - 300 > 200 400 -d>100
1000 - a > 500 800-c¢ <700 d+ 100 <800

628. 3Hanan PiSHULIO YMcen, KO0 OOHE YMCNOo OOPIBHIOE K, a Apy-
re —y 3 pasu 6inblie. Cknaam 6ykBeHUn BUpas.
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629.

630.

631.

632.

633.

634.

635.

636.

IM'A IKOT Ka3KOBOT repoiHi NOXOAMTb Bi4 HA3BU OAVHULI BUMIPIO-
BaHHSA OOBXUHN? LIa oanHMLA BUMIPIOBAHHA JOBXWUHU O0PIBHIOE
2 cM 54 Mm.

Ckinbku 4yacy nponLno Big, noyaTky Aobu, SKLWO rogMHHUK No-
Ka3ye 4BepTb Ha 21-wy roa?

BeremoT Baxuunii 3a HOcopora, a HoCcopir Baxu4unii 3a buka. XTo 3
HMX HAWNerwnn?

lpyna B6iryHiB 6ixuTb nNo Girosin gopixui. OAMH i3 CNOPTCMEHIB
OiKNTb YETBEPTMM 3 NOYaTKy N TPETIM 3 KiHus. CKinbku crnopT-
CMEHIB Y Ljn rpyni?

MepumeTp NPAMOKYTHUKA A0PiBHIOE 20 CM, MPUYOMY OrO LUN-
PMHaA Ha 6 CM MEHLLUA, HiXX A0BXNHA. 3HaOM O0BXUHY Ta LLNPU-
HY NPAMOKYTHMKA.

Y Bi3epyHKy Ha cnigHuui Onenn 9 pasiB NOBTOPIOKOTLCS 7 TPUKYT-
HUKiB. CKiflbK BCbOrO TPUKYTHUKIB Y Bi3€PYHKY?

3apadi ong XuTTe

Yu yBaXXHU TK niwoxia?
e 7Ky dopMy MaloTb HAKa30Bi OPOXHI 3HAKN?
e 7Ky dopmMy MatoTb 3aO0POHHI OPOXHI 3HAKN?

Ckinbkn yacy 36bumpaBcs IBaH?
[Bi rognHn npocunHaBcs, ABi rOOVHU YMUBABCS, OOHY

roaunHy yTupascsa, 0oby oasraBcs.

637.

638.

639.

22 rpyaHa Hiv TpuBae 17 roanH. CkKiNlbKM rOgMH TPUBAE OEHb
22 rpygHa? Ha ckinbkm roanH AeHb KOPOTLWMIA 3a Hiy?

Ctopox 06xoanTb cag, Wo 3arMac ainsHKy KBagpaTHoi GopMu.
Ckinbkn yacy nomy noTpidHo, Wob obirTN BECL can, AKLO OO4HY
CTOPOHY AinsaAHkM BiH 06xo0amTb 3a 30 xB? Konun BiH 3aKiHYNTb 00-
Xig, SIKLL0 pO3roYas noro o 7-m rog?

AKy Macy MoxHa 3Baxutn rupsamu 1, 3 i 9 kr, 9KLLO ryupi MOXHa
KNnacTu Ha 0O6uaBi LWanbku TepesiB?
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640. Tpoe gpysiB 3ibpann 73 xonyai. CtenaH 3ibpaB Ha 5 xonyais
Oinbwe, Hix Tapac, a Makcum — 12 xonyais. Ckinbku >xonyais
3ibpanu CtenaH i Tapac okpemo?

641. MpakTnyHa poboTa
Bupix TpkyTHUK. BigpixX y HbOro oguH KyT. CKinbku cTano KyTiB?
Ckinbkun cTaHe KyTiB, SKLL0 B TPMKYTHMKA Bigpi3aTn ABa Kytmn?

642. depmep Npoaas 3a NepLunin AeHb NOJIOBUHY BPOXato CMOPOAN-
HW, 3a OPYrnMn eHb — MOJIOBUHY PELWTK, a 32 TPETi — NoJI0BU-
HY HOBOIO 3aMLLKY N OCTaHHI 5 Kr. CKiflbkM BCbOr0 CMOPOANHN
oyno y pepmepa cnoyaTtky?

643. [in Mukona HagoiB Bif, TPbOX kopiB — Minku, 3ipku n Pabyxmn —
10 n, 12i 8 n monoka. Ckinbkn AiTpiB Monoka HagoiB aig Mukona?
Ckinbkun niTpiB MoOA0OKa aana KoXHa KopoBa, SKLLO BiAOMO, Lo Ps-
Oyxa gana HanbinbLue monoka, a Minka — GinbLue, Hix 3ipka?

644. MNMpakTnyHa poboTa
HangoBLO KICTKOIO B CKeneTi NtoanHN € cTerHosa. oBXuHa
LET KICTKM CTAHOBUTb MPUOBAN3HO 4YBEPTb 3POCTY AOPOCIOI Ni0-
anHun. Bumipan 3pict tata n Mamu. BusHay y HUX OOBXUHY CTer-
HOBOI KiCTKMW.

645. YooniBanbHMK BBaXaB, LLO BiH NPUALIOB Ha pyTOONBHUIA MaTy
3a 20 xB oo noyatky. OgHak MOro rogviHHMK BigCTaBaB Ha
15 xB, a MaT4 3aTpMMyBaBCs Ha NiB rognHn. Ckinbku 4acy B6Oi-
BaJ/IbHMK YEKaB NoYaTKy MaTtyy?

@ 646. HaByanbHui NpoeKT «LlikaBo npo yncna»

LLlogHSA KOXXHUI 3 BAC CTUKAETLCA 3 YACTAMWU: BEIMKUMW 1 Mann-
MW, NAPHUMMN Ta HENAPHUMMW. ..

e dkoi undpu He BUCTa4Yae Ha Kyou-
Kax, wob 3a 4ONOMOrot Umx umdpp
MO>XHa 6yno 6 3anucaTtm 0yab-sike
4ynucno?
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Mopinitbcs Ha rpynu Ta NiAroTymTe npe3eHTaLiio Ha O4HY i3 3a-
NPOMOHOBAHUX TeM (Ha B1OIp).

1. Undpm n ymncna.
He BCi 3HalOoTb, 3BiOKM 3’SBUIOCS CJIOBO «Uudpa» i WO BOHO
o3Ha4ae. «[MopoXHin» — OCb NOYATKOBE 3HAYEHHS LIbOro CNnoBa
1 3ano3n4mnum noro 3 apabcbkoi MOBU. HUHI LM CNOBOM NO3Ha-
YaloTb Taki 3BUYHI CUMBOJIN.

2. Apabcebki umndpu.
ApabcCbKi LnMdpw Tak NPUPOAHO BBIALLIN O /‘ Z 14
B HaLUe XUTTS, WO 30aETbCS, HIOM BOHN

iCHyBann 3aBXxan. Havye BOHM poBECHM- 5 E 7 H E
Kn Baxens abo koneca. A sk 6yno Ha-
cnpasgi?

3. Pumcbki undpu.

Mwu BCi KOPUCTYEMOCS PUMCBKUMU Undp- | =4 c =100

pamMy — MO3HAYaEMO HUMM cToNiTTaabo Y =5 D =500

MicaLi POKY. Pumcbkumn umdpamu no- X =10 M=1000
L=50

3Ha4alTb Yac Ha roguMHHUKax... Mu ix 4@
BMKOPMUCTOBYEMO, MNPOTE 3HAEMO MNpPO L
HUX HebaraTo.
4. LikaBi dakTn npo 4yncna.
5. Mariga yncen B yKpaiHCbKi Ka3u,.
. MicHi, y aknx 3ragyoTbsa ymcna abo umdppu.
. Cim uypec cBiTy.

6
7
8. ModaHTazynTe, 9k1um 6yno 6 XxnTTa Ha 3emni 6e3 yncen.
9

. [1lpoBeniTb KOHKYPC MasItloHKIB «Y LLapCTBi YACEN».

o @ {1y



S3MICT

Bil GBTOPDKU ...

Pospin 1

Y3arasnbHeHHa Ta cuctemaTmn3adisg HaB4anabHOro
MATEPIATY B8 2 KJTAC vneniteneteneteneeneneeneneeeneaeaeeneaaeneens
[TepeBipSIEMO CBOI AOCSTHEHHS .......veveiiiiaineiaiaiaiaanenanns

Po3pin 2
Tabnuui MHOXEHHSA Ta OiNEeHHSNA (MPOAOBXEHHS) ..............
[TepeBiPSIEMO CBOI AOCSTHEHHST .......vuveiiiianeaaieieiaenenanns
Po3nin 3
Hymepauist yncen y KOHUEHTPI «Tucsa4va».
YcHe 1 nnCcbMOBE A0JaBaHHA Ta BigHIMAHHA Ynucen
yMexax 1000 ...

[1epeBIPSIEMO CBOI JOCATHEHHS ......eueieeieaieiaieieieaeneennn
[TepeBipSIEMO CBOI AOCSTHEHHS .......vuveiieiaieiaiaeainenanns

N TUX, XTO HE BOITLCA TPYAHOLLB.....cveveenenereneeenennnns,



HaByanbHe BUOAHHSA

OnaHunubka JTroboB BitaniiBHa

MATEMATUKA

Migpy4yHuk ona 3 knacy
3aknagiB 3arasibHOI cepeHbOi OCBITU
(y 2-x yactuHax)

YactuHa 1

PekomeHpoBaHo MiHICTEpPCTBOM OCBITU | HAYKU YKkpaiHu

BupaaHo 3a paxyHOK aep>xaBHUX KowTiB. NMpoaaxx 3a00poHeHOo.

XynoxHuk fO. SciHebka
PepakTtop T. MycieHko
XynoxHin pepaktop T. KaHapcbka
TexHiyHe pefaryBaHHs Ta KOMMN'l0TepHa BepcTka J1. Tka4eHKo
Kopektop T. MesibHu4yK

Mignncaxo po gpyky 13. 05. 2020 p. ®opmat 70x100/16.

Manip ona opcetTHoro apyky. MapHitypa PragmatikaC. Opyk odc.
YMm. ap. apk. 9,072. O6n.-ua. apk. 13,65. YMoBH. ¢papbosinbd. 36,288.
Haknag 15 395 npum.
3am. Ne

BunpoaBHuuTBO «[pamoTa»,

By/. NaHbkiBCbKA, 25, 0. 13, m. Kuis, 01138. Ten./daxc: 253-98-04.
E-mail: info@gramota.kiev.ua; www.gramota.kiev.ua
CBigouTBO NPO BHECEHHS A0 [lepxxaBHOro peecTpy YkpaiHm
cy6’exTiB BUAaBHmn4oi cnpasu K Ne 341 Big 21.02.2001 p.

BigopykoBaHO 3 roTOBUX 0iarno3nuTUBIB BUOABHULTBA «[pamoTa»
Ha MpAT «BbinouepkiBcbka KHXXKOBa habpurka»
09117, m. bina LlepkBa, Byn. Jlecsa Kypbaca, 4.
CsigoutBo K Ne 5454 Big, 14.08.2017 p.



PIBHAHHA ) 3PA3KN MUCbMOBOIO
NOAABAHHS! TA BIAHIMAHHSI

124+y =178

x+54=178

(200 +60) + 40 = 260 + 40 = 300

x =178 - 54 y=178 -124 (200 + 60) + 40 =200 + (60 +40) =200 + 100 =300
X =124 y =54

124 +54 = 178 124 +54 =178 (250 + 30) - 50 = 280 - 50 = 230

178 =178 178=178 (250 + 30) - 50 = (250 - 50) + 30 = 200 + 30 = 230

180 —d =145 370 — (20 +50) =370 -70 =300

z—-35=145

7 =145 + 35 d=180 -145 - (20+50)=(370-20) -50=350-50=300
z =180 d =35 —
180 - 35=145 180 - 35=145 b - TR
145 =145 145 =145 v = -
me
NMPABUJIA AOOABAHHA CYMU 10 HNCIJIA; oaAnHuuI BUMIPIOBAHHA
YACJIA 1O CYMU .

atb+tc)=(at+tb)+tc=(at+c)+b
‘ 100 pokiB - cTonitra; 1000 pokiB - TUCAYONITTSH ’

— A [
' - a6 D 1km=1000m

Q 1mM=10am=100cm =1000 mm
= 1am=10cm =100 Mm
1Tecm=10 Mm

1ron=60xB
1x8=60c

NMPABWUJIA BIOHIMAHHA YUCJIA BiA CYMU
ICYMU BIA YNCTIA

(a+tb)-c=(a-c)+b=a+ (b-c)

a-(b+tc)=(a-b)-c=(a-c)-b
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